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ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ  

Извештај о ревизији финансијских извештаја Агенције за лиценцирање стечајних 

управника, Београд за 2023. годину 

Мишљење о финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Агенције за лиценцирање 

стечајних управника, Београд за 2023. годину, који обухватају: 1) Биланс стања; 2) Биланс 

успеха и 3) Напомене уз финансијске извештаје. 

По нашем мишљењу, финансијски извештаји за 2023. годину по свим материјално 

значајним питањима, дају истинит и објективан приказ финансијског положаја Агенције за 

лиценцирање стечајних управника, Београд на дан 31. децембар 2023. године, као и резултата 

њеног пословања за пословну годину завршену на тај дан и припремљени су у складу са 

рачуноводственим прописима Републике Србије. 

Основ за мишљење о финансијским извештајима 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији1, 

Пословником Државне ревизорске институције2 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 130 – Етички кодекс 

врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге запослене 

у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу 

са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни 

да нам пруже основ за наше мишљење. 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и истинит и објективан приказ 

ових финансијских извештаја у складу са међународним стандардима финансијског 

извештавања и законом којим је уређено рачуноводство и за оне интерне контроле за које 

одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не садрже материјално 

значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену 

способности субјекта ревизије да настави са пословањем у складу са начелом сталности, 

обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела 

сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако оснивач намерава да субјект 

ревизије престане са пословањем, или нема другу реалну могућност осим да то уради. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети 

у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

                                                 
1 „Службени гласник РС“, бр. 101/2005, 54/2007, 36/2010 и 44/2018 - др. закон. 
2 „Службени гласник РС“, број 9/09. 
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постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

− Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних исказа 

у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; 

осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике; и 

прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основ за мишљење 

ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни погрешни 

искази који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале 

услед грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, 

фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне 

контроле. 

− Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али 

не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта 

ревизије. 

− Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

− Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као рачуноводствене 

основе од стране руководства и, на основу прикупљених ревизијских доказа, да ли 

постоји материјална неизвесност у вези са догађајима или условима који могу да 

изазову значајну сумњу у погледу способности ентитета да настави са пословањем у 

складу са начелом сталности. Ако закључимо да постоји материјална неизвесност, 

дужни смо да у свом извештају скренемо пажњу на повезана обелодањивања у 

финансијским извештајима или, ако таква обелодањивања нису адекватна, да 

модификујемо своје мишљење. Наши закључци се заснивају на ревизијским 

доказима прикупљених до датума извештаја ревизора. Међутим, будући догађаји 

или услови могу за последицу да имају да ентитет престане да послује у складу са 

начелом сталности. 

− Процењујемо укупну презентацију, структуру и садржај финансијских извештаја, 

укључујући обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима приказане 

трансакције и догађаји на такав начин да се постигне истинит и објективан приказ. 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије.  

 

                                                                              Генерални државни ревизор 

                                          ________________________ 

                                        Др Душко Пејовић 

                     Државна ревизорска институција  

   Макензијева 41 

                                  11000 Београд, Србија  

                                          16. септембар 2024. године
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1. Резиме откривених неправилности 

         ПРИОРИТЕТ 13 

1. Агенција није утврдила ризике којима је изложена у свом пословању и није ажурирала 

усвојену Стратегију управљања ризиком, што није у складу са одредбама члана 7 став 2 

Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору (Напомена 2.1.1). 

2. У току 2023. године Агенција је извршила наплату потраживања од других правних 

лица за обавезе које је Агенција платила за њих – плаћени трошкови стечајних дужника 

у износу од 217 хиљада динара, а да за исти износ није умањила исправку вредности 

поменутих потраживања у корист прихода. На тај начин Агенција је у пословним 

књигама више исказала исправку вредности потраживања и мање исказала приходе по 

основу усклађивања вредности имовине у износу од 217 хиљада динара, што није у 

складу са параграфом 11.26 Међународних стандарда финансијског извештавања (IFRS) 

за мале и средње ентитете (Напомена 2.3.1.4.). 

3. Агенција је у 2023. години више исказала примљене авансе од правног лица „Лепенка 

Фабрика папира и амбалажа“ Нови Кнежевац у износу од 1.500 хиљада динара, а мање 

исказала приходе по основу исправки грешака из ранијих година у износу од 1.500 

хиљада динара, што није у складу са параграфом 2.39 Међународних стандарда 

финансијског извештавања (IFRS) за мале и средње ентитете (Напомена 2.3.1.9.). 

4. Агенција је више исказала примљене авансе, а мање исказала приходе по основу 

исправки грешака из ранијих година у износу од 560 хиљада динара за предмете које су 

завршени у 2023. години, што није у складу са параграфом 2.39 Међународних 

стандарда финансијског извештавања (IFRS) за мале и средње ентитете (Напомена 

2.3.1.9.). 

2. Резиме датих препорука 

ПРИОРИТЕТ 1 

1. Препоручујемо Агенцији да ажурира постојећу стратегију управљања ризиком и 

усвоји регистар ризика којима је изложена у свом пословању (Напомена 2.1.1. – 

Препорука број 1). 

3. Мере предузете у поступку ревизије 

1. Агенција је у поступку ревизије налогом S7/113 од 8. јула 2024. године извршила 

умањење исправке вредности у корист прихода по основу исправки грешака из ранијих 

година за износ од 217 хиљада динара (Напомена 2.3.1.4.). 

2. Агенција је у поступку ревизије извршила корекцију примљеног аванса „Лепенка 

Фабрика папира и амбалаже“, Нови Кнежевац у износу од 1.500 хиљада динара налогом 

за књижење S7/113 од 8. јула 2024. године у корист рачуна приходи по основу исправки 

грешака из ранијих година (Напомена 2.3.1.9.). 

                                                 
3 ПРИОРИТЕТ 1 - Приоритет 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити у 

року од 90 дана. 
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3. Агенција је у поступку ревизије извршила корекцију и умањила примљене авансе 

„Буцо промет БС“ Барајево у износу од 380 хиљада динара, „Western Style“ ад, Ивањица, 

у износу од 120 хиљада динара и „Тесла АД“ аутом Панчево у износу од 60 хиљада 

динара налогом за књижење S7/114 од 9. јула 2024. године у корист прихода по основу 

исправки грешака из ранијих година у износу 560 хиљада динара (Напомена 2.3.1.9.). 

4. Захтев за достављање одазивног извештаја  

Агенција за лиценцирање стечајних управника, Београд је, на основу члана 40 став 1 

Закона о Државној ревизорској институцији, дужна да поднесе Државној ревизорској 

институцији писани извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у 

року од 90 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи:  

1) навођење ревизије, на коју се он односи;  

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом;  

3) приказивање мера исправљања.  

 Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио неправилности 

у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања одређене неправилности у свом 

будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора поднети уз одазивни извештај 

одговарајуће доказе.  

Агенција за лиценцирање стечајних управника, Београд мора у одазивном извештају 

исказати да је предузела мере исправљања на основу отклањању откривених неправилности, 

које су наведене у Извештају о ревизији финансијских извештаја који садржи и препоруке за 

њихово отклањање, осим оних које су отклоњене у току обављања ревизије и садржане у 

поглављу Мере предузете у поступку ревизије. За мере исправљања је дужан да уз одазивни 

извештај достави доказе према следећем:  

1. За неправилности првог приоритета, односно које је могуће отклонити у року од 90 дана 

Агенција за лиценцирање стечајних управника, Београд обавезна је да достави доказе о 

отклањању неправилности односно предузимању мера исправљања;  

2. За неправилности другог приоритета, односно које је могуће отклонити у року до 

састављања годишњег финансијског извештаја, односно до годину дана, и трећег 

приоритета, односно које је могуће отклонити у року до три године, Агенција за 

лиценцирање стечајних управника, Београд обавезна је да достави акциони план у којем 

ће описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања неправилности 

или смањења ризика од појављивања неправилности у будућем пословању као и 

планирани период предузимања мера и одговорно лице.  

На основу члана 40 став 2 Закона о Државној ревизорској институцији, одазивни извештај 

је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица субјекта 

ревизије.  

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта ревизије, 

подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера веродостојности 

одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере исправљања исказане у 

одазивном извештају задовољавајуће.  
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Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у прописаном 

року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта ревизије поднеће се 

захтев за покретање прекршајног поступка.  

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности отклоњене 

на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу доброг пословања. Ако 

се ради о незадовољавајућем отклањању значајне неправилности, сматра се да постоји тежи 

облик кршења обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна ревизорска институција 

је овлашћена да предузима мере сагласно члану 40. ст. 7. до 13. Закона о Државној ревизорској 

институцији. 
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

Субјект ревизије је Агенција за лиценцирање стечајних управника (у даљем тексту: 

Агенција), улица Теразије бр. 23, Београд, матични број 17599488 и порески 

идентификациони број 103762410. Одговорно лице Агенције је директор. Агенција је 

основана је Законом о Агенцији за лиценцирање стечајних управника4 (у даљем тексту: 

Закон о Агенцији). 

Агенција је регистрована 21. марта 2005. године код Трговинског суда у Београду. 

Делатност, организација и надлежности Агенције су уређени Законом о Агенцији, Законом 

о стечају5 и Статутом Агенције за лиценцирање стечајних управника (у даљем тексту: 

Статут Агенције). Од 4. новембра 2015. године, када је почела примена Закона о изменама 

и допунама Закона о Агенцији за лиценцирање стечајних управника6, Агенција преузима од 

Агенције за приватизацију сва права и обавезе, предмете, опрему, средства за рад и архиву, 

који су у функцији обављања послова утврђених Законом о Агенцији, као и потребан број 

запослених. Такође, новчана средства са подрачуна Агенције за приватизацију која су 

остварена по основу обављања послова стечајног управника у складу са законом којим се 

уређује стечај, пренета су на рачун Агенције. Агенција има подручну унутрашњу јединицу 

у Новом Саду, која нема статус правног лица.  

Агенција има правни статус јавне агенције у смислу Закона о јавним агенцијама7, а у 

складу са Законом о буџетском систему8, Правилником о начину утврђивања и 

евидентирања корисника јавних средстава и о условима и начину за отварање и укидање 

подрачуна код Управе за трезор9 и Правилником о списку корисника јавних средстава10, 

има статус другог корисника јавних средстава, јединствени број КЈС 59004, који су 

укључени у систем консолидованог рачуна трезора – тип корисника јавних средстава - 6 као 

субјекти који не припадају ни директним ни индиректним корисницима буџетских 

средстава, а чији је оснивач Република Србија и који обавља стручне, регулаторне и друге 

послове. 

Делатност Агенције 

         Делокруг Агенције утврђен је чланом 3 Закона о Агенцији, према коме Агенција 

обавља стручне и регулаторне послове, у складу са овим законом, законом којим се уређује 

стечај и другим прописима донетим на основу тих закона (у даљем тексту: прописи којима 

се уређује стечај), и то: издаје и обнавља лиценцу за обављање послова стечајног управника; 

врши стручни надзор над радом стечајног управника (у даљем тексту: стручни надзор), 

одузима лиценцу за обављање послова стечајног управника и изриче друге мере прописане 

овим законом и законом којим се уређује стечај; издаје обавезујућа упутства стечајним 

управницима када је то потребно ради уједначавања примене прописа којима се уређује 

стечај; води именик стечајних управника; припрема предлог националних стандарда за 

управљање стечајном масом и предлог кодекса етике стечајних управника; послове 

стечајног управника, у складу са законом којим се уређује стечај. 

                                                 
4  „Службени гласник РС”,, бр. 84/2004, 104/2009 i 89/2015 
5  „Службени гласник РС", бр. 104/2009, 99/2011 - др. закон, 71/2012 - одлука УС, 83/2014, 113/2017, 44/2018 i 95/2018 
6  „Службени гласник РС“, број 89/15 
7 „Службени гласник РС“, бр. 18/05 и 81/05-испр. и 47/08 
8 „Службени гласник РС“, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 испр., 108/2013, 142/2014, 68/2015 - др. 

закон, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021 - др. закон и 92/2023 
9  „Службени гласник РС“, број 11/2023 
10 „Службени гласник РС“, број 118/2023 
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          Поред послова из става 1. овог члана, Агенција: организује и спроводи полагање 

стручног испита за добијање лиценце за обављање послова стечајног управника; прати 

примену прописа којима се уређује стечај; прикупља и обрађује податке од значаја за 

спровођење стечајног поступка; обавља и друге послове ради унапређења и развоја 

професије стечајног управника; обавља друге послове, у складу са са Статутом Агенције и 

прописима којима се уређује стечај. 

           Послове стечајног управника Агенција обавља у стечајним поступцима који се 

спроводе над правним лицима која су са већинским јавним или друштвеним капиталом, као 

и у поступцима када се током поступка стечаја промени власничка структура стечајног 

дужника тако да стечајни дужник постане правно лице са већинским јавним капиталом, у 

складу са законом којим се уређује стечај. 

Основни капитал 

Средства за оснивање Агенције у целости су обезбеђена из буџета Републике Србије 

за 2005. годину у износу од 30 милиона динара.  

Агенција средства за рад обезбеђује из прихода које оствари обављањем послова из 

своје надлежности, односно остваривањем накнаде по основу Тарифе о ценама за послове 

из надлежности АЛСУ и по основу накнаде трошкова и накнаде за рад стечајног управника 

које Агенција обавља у стечајним поступцима који се спроводе над правним лицима која 

су у већинском јавном или друштвеном капиталу у складу са Законом који уређује стечај. 

Из донација, прилога и спонзорстава домаћих и страних правних и физичких лица, као и 

других законом предвиђених извора, Агенција није остварила средства за рад у 2023. 

години. 

Приходи и расходи Агенције утврђују се финансијским планом за календарску годину 

који усваја Управни одбор Агенције, а на који сагласност даје Влада. 

Органи Агенције 

           Према члану 7 Закона о Агенцији, органи Агенције су управни одбор и директор. 

             Управни одбор чине председник и четири члана, које именује и разрешава Влада 

Републике Србије, на предлог министра надлежног за послове привреде. Мандат 

председника и чланова управног одбора траје пет година. Управни одбор обавља следеће 

послове: доноси статут; доноси годишњи програм рада; доноси годишњи финансијски план; 

усваја финансијски извештај; усваја годишњи извештај о раду Агенције; доноси и друге 

опште акте Агенције; доноси пословник о раду;  обавља и друге послове, у складу  са 

законом и статутом. 

          Управни одбор Агенције ради и одлучује на седницама. Управни одбор одлучује 

већином гласова укупног броја чланова. 

Влада Републике Србије донела је Решење о именовању председника Управног одбора 

Агенције за лиценцирање стечајних управника 24 Број 119-5309/2024 од 13. јуна 2024. 

године. Решењем о разрешењу Владе Републике Србије 24 Број 119-3921/2024 од 13. јуна 

2023. године престала је дужност председника Управног одбора Агенције на лични захтев 

председника.  

             Директор Агенције именује се и разрешава у складу са законом којим се уређују јавне 

агенције. Управни одбор посебним актом одређује критеријуме и мерила у погледу стручне 

оспособљености које морају испуњавати кандидати за директора Агенције. Директор 
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заступа и представља Агенцију; руководи Агенцијом и организује пословање Агенције; 

предлаже и организује припрему аката које доноси Управни одбор; извршава одлуке 

Управног одбора и предузима мере за њихово спровођење; стара се о законитости рада и 

одговара за законитост рада и коришћење и располагање средствима Агенције; предлаже 

годишњи финансијски план Агенције; саставља годишњи извештај о раду Агенције; доноси 

акт о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Агенцији; доноси решења 

у поступку вршења стручног надзора над радом лиценцираних стечајних управника у 

случајевима предвиђеним законом; обавља и друге послове утврђене законом и статутом. 

Влада Републике Србије донела је Решење о именовању директора Агенције за 

лиценцирање стечајних управника 24 Број 119-12842/2018 од 27. децембра 2018. године 

којим је именовала директора Агенције на период од пет година. Решењем Владе Републике 

Србије 24 Број 119-12796/2023 од 28. децембра 2023. године престала је дужност директора 

Агенције због протека времена на које је именован – 27. децембра 2023. године. Влада 

Републике Србије донела је Решење о именовању вршиоца дужности директора Агенције 

за лиценцирање стечајних управника 24 Број 119-12690/2023 од 28. децембра 2023. године. 

            За послове у Агенцији образују се као самосталне организационе јединице Кабинет 

директора, Центри и Службе.  

            Кабинет директора Агенције организује се ради координације рада директора 

Агенције и руководилаца организационих јединица Агенције.  

            Центар се оснива ради обављања међусобно повезаних послова који чине једну 

предметно, методолошки и процесно ширу заокружену област и подручје рада, уколико се 

ти послови могу обављати одвојено од других послова у оквиру Агенције и када њихово 

обављање захтева непосредну организациону повезаност и посебност и јединствено 

руковођење, координацију и праћење. 

             Служба се оснива ради обављања међусобно повезаних послова који чине једну 

предметно, методолошки и процесно ужу заокружену област и подручје рада, уколико се ти 

послови могу обављати одвојено од других послова у оквиру Агенције и када њихово 

обављање захтева непосредну организациону повезаност и посебност и јединствено 

руковођење, координацију и праћење. 

Унутар центара могу се образовати одељења као уже унутрашње јединице.  

Одељење се оснива ради обављања дела послова у оквиру једне заокружене области 

и подручја рада који по свом предмету, методолошки и процесно представљају посебну 

међусобно сродну групу послова, а који се могу обављати одвојено од других послова у 

оквиру центра и када ти послови захтевају непосредну организациону повезаност и 

посебност и јединствено руковођење, координацију и праћење. 

          Према члану 7 Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних 

места у Агенцији за лиценцирање стечајних управника, за обављање послова из делокруга 

рада Агенције образују се следеће организационе јединице:  

- Кабинет директора, 

- Центар за координацију са министарством надлежним за послове стечаја, 

- Центар за координацију и контролу рада унутрашњих организационих јединица и 

правне послове, 

- Центар за стечај,  

- Центар за надзор и развој професије,  



е 

 
15 

 

 

  

Извештај – Агенције за лиценцирање стечајних управника, Београд –  

за 2023. годину 

- Центар за опште послове и људске ресурсе,  

- Центар за финансије, 

- Служба за информационе технологије (ИТ) и комуникације. 

 Кабинет директора обавља послове: координације рада директора Агенције и 

директора центара, односно служби; организовања састанака којима присуствује директор 

Агенције; организовања протокола директора Агенције; припремања документације за 

састанке којима присуствује директор Агенције; вођења записника са наведених састанака; 

вођења архиве директора Агенције; контроле реализације налога издатих од стране 

директора Агенције; посредовања у контакту са осталим запосленима, министарством 

Републике Србије надлежним за послове привреде и стечаја, другим министарствима, 

органима и организацијама Републике Србије, као и са страним и међународним 

организацијама и представништвима и друге послове одређене законом којим се уређује 

стечај и статутом Агенције. 

У оквиру Кабинета директора организује се: 

- Интерни ревизор као самостални извршилац. 

Центар за координацију са министарством надлежним за послове стечаја 

обавља послове координације међусобно повезаних послова из делокруга рада Агенције и 

министарства надлежног за послове стечаја. 

Центар за координацију и контролу рада унутрашњих организационих једница 

и правне послове обједињује послове: 

- Одељења за координацију и контролу рада унутрашњих организационих јединица и 

- Одељења за правне послове. 

 Центар за стечај обавља послове стечајног управника у поступцима спровођења 

стечаја над правним лицем које је са већинским јавним или друштвеним капиталом, као и у 

поступцима када се током поступка стечаја промени власничка структура стечајног 

дужника тако да стечајни дужник постане правно лице са већинским јавним капиталом; 

обавља послове продаје вишка преoстале имовине након закључења стечајног поступка и 

друге послове одређене прописима којима се уређује стечајни поступак и статутом 

Агенције. 

 Центар за надзор и развој професије обавља послове: стручног надзора над радом 

лиценцираних стечајних управника; предлагања покретања дисциплинског поступка 

против лиценцираних стечајних управника; издавањa потврда из делокруга надлежности 

Центра; праћења примене прописа којима се уређује стечај и предлагања њихове измене; 

предлагања доношења обавезујућих упутстава стечајним управницима ради уједначавања 

примене прописа којима се уређује стечај; прикупљања и обраде статистичких и других 

података од значаја за спровођење стечајног поступка; праћења развоја професије стечајног 

управника и организовања едукације лиценцираних стечајних управника као и друге 

послове у складу са законом и статутом Агенције. 

Центар за опште послове и људске ресурсе обједињује послове: 

- Одељења за опште послове, 

- Одељење за људске ресурсе и  

- Одељење писарнице и архиве.  
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Центар за финансије обавља послове: финансијске оперативе; финансијског 

пословања; анализе финансијског стања и положаја Агенције; рачуноводственог 

извештавања; контроле финансијског пословања; сарадње са институцијама везаним за 

материјално-финансијско пословање Агенције; организовања и усмеравања правилне 

примене важећих материјално-финансијских прописа у пословању; кореспонденције са 

пословним и другим банкама; праћења стања и промета новчаних средстава на рачунима у 

надлежности Агенције; припремања података и израде финансијског плана и буџета 

Агенције; обрачуна прихода, расхода, обавеза и потраживања и новчаних токова по 

пројектима и организационим деловима Агенције; вођења пословних књига Агенције; 

израде периодичних и годишњих финансијских извештаја - завршних рачуна Агенције; 

праћења прописа из области материјално-финансијског пословања; састављања пореског 

биланса и других законом прописаних образаца; евидентирања основних средстава и 

евидентирања промена на основним средствима; обрачуна и исплате зарада запослених у 

Агенцији и накнада за ангажована лица у Агенцији као и друге послове у складу са законом 

и статутом Агенције. 

Служба за информационе технологије и комуникације обавља послове: 

управљања и надгледања укупне информатичке инфрастурктуре; организације система и 

свих информационих сервиса Агенције; одржавања и ажурирања интернет презентације; 

техничког одржавања информационих система Агенције и информатичке опреме (сервери, 

и пратећа опрема, радне станице, периферни уређаји, комуникациона опрема и слично); 

администрације рачунарске мреже и мрежног софтвера; регистрације корисника мреже; 

администрирања сервера и апликација које пружају услуге већем броју корисника; 

конфигурисања сервера за рад у мрежи; администрације мрежних уређаја; додељивања 

привилегија и права приступа; спровођења мера сигурности и заштите опреме и података; 

спречавања неовлашћеног приступа; обезбеђивања дневне подршке за пословање како 

запосленима као корисницима информационих система у Агенцији, тако и стечајним 

управницима и другим корисницима. 

2. Налази у поступку ревизије 

2.1. Интерна финансијска контрола 

Интерна финансијска контрола у јавном сектору је свеобухватан систем мера за 

управљање и контролу јавних прихода, расхода, имовине и обавеза, који успоставља Влада 

кроз организације јавног сектора са циљем да су управљање и контрола јавних средстава, 

укључујући и стране фондове, у складу са прописима, буџетом и принципима доброг 

финансијског управљања, односно ефикасности, ефективности, економичности и 

отворености.  

У складу са Законом о буџетском систему интерна финансијска контрола обухвата: (1) 

финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава; (2) интерну ревизију 

код корисника јавних средстава и (3) хармонизацију и координацију финансијског 

управљања и контроле и интерне ревизије коју обухвата Министарство финансија – 

Централна јединица за хармонизацију (члан 80 Закона). 

2.1.1. Финансијско управљање и контрола 

Финансијско управљање и контрола је систем политика, процедура и активности који 

успоставља, одржава и ажурира руководство са циљем да се планиране активности и 

заштита имовине остваре на правилан, економичан и ефикасан начин и да се обезбеди 

поузданост финансијског извештавања.  
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Финансијско управљање и контрола обухвата: контролно окружење, управљање 

ризицима, контролне активности, информисање и комуникације и праћење и процену 

система. 

Агенција за лиценцирање стечајних управника је у складу са одредбама члана 81 став 

4 Закона о буџетском систему, као и одредбама члана 13 Правилника о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору, доставило Министарству финансија 

- Сектор - Централна јединица за хармонизацију, Годишњи извештај о систему 

финансијског управљања и контроле за 2023. годину, под евиденционим бројем: 1-03428/24 

од 29. марта 2024. године. 

 (1) Контролно окружење 

Контролно окружење има значајан утицај на одлучивање и извршавање планираних 

активности, као и на функционисање и ефикасност укупног система интерне контроле 

Агенције. 

Контролно окружење је резултат односа начина руковођења, подршке руководства, 

компетентности, етичких и моралних вредности и интегритета руководства и запослених. 

Фактори које се одражавају унутар контролног окружења обухватају функције и 

надлежности, начин рада, методе доделе и делегирања овлашћења и одговорности, 

организациону структуру Агенције и одговарајуће субординације. 

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних места (у даљем 

тексту: Правилник), уређују се унутрашње организационе јединице, њихов делокруг рада и 

међусобни однос, руковођење унутрашњим организационим јединицама, одговорност 

руководилаца унутрашњих организационих јединица и систематизација радних места у 

Агенцији за лиценцирање стечајних управника (у даљем тексту: Агенција).   

            Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Агенцији за 

лиценцирање стечајних управника II број 08 – 402/2020 oд 26. фебруара 2020. године са 

изменама и допунама: II број 08 – 402/2020-01 од 11. марта 2020. године, II број 08 – 

402/2020-02 од 27. маја 2020. године, II број 08 – 402/2020-03 од 23. јуна 2020. године, II 

број 08 - 402/2020-04 од 24. јула 2020. године, II број 08 – 402/2020-05 од 10. новембра 2020. 

годинe, II број 08 – 402/2020-06 од 19. јануара 2021. године, II број 08 – 402/2020-07 од 21. 

јула 2021. године и II број 08 - 402/2020-08 од 1. марта 2022. године уређене су: унутрашње 

организационе јединице јединице, њихов делокруг рада и међусобни однос; руковођење 

унутрашњим организационим јединицама; одговорности руководилаца унутрашњих 

организационих јединица; систематизација радних места у Агенцији. 

(2) Управљање ризицима 

Руководилац корисника јавних средстава у складу са Правилником о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору11 усваја стратегију управљања 

ризиком, која се ажурира сваке три године, као и у случају када се контролно окружење 

значајније измени. 

Агенција је 23. марта 2022. године донела Акциони план за увођење система 

финансијског управљања и контроле. Увидом у достављени документ, један од сегмената 

                                                 
11 „Службени гласник РС”, број 89/2019 
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Акционог плана, а који је био предвиђен за 2023. годину је и део који се односи на 

управљање ризицима. У оквиру сегмента управљања ризицима, акционим планом за 2023. 

годину је између осталог било предвиђено да се изврши  измена и допуна Стратеrије 

управљања ризиком, утврђивање ризика и сачињавање реrистра ризика, процена ризика, 

ранrирање ризика, анализа, контрола и извештавање о ризицима. 

Агенција је 28. децембра 2015. године усвојила Стратегију управљања ризицима. У 

стратегији је наведено да иста представља непрекидни процес планирања, анализе 

успостављања мера заштите и праћења нивоа сигурности и жељеног сталног унапређења. 

Стратегија је заснована на контроли и процени ризика, која служи за свођење ризика на 

прихватљив ниво и која се спроводи најмање једном годишње или када се контролно 

окружење значајно измени. 

Агенција није ажурирала Стратегију управљања ризиком у складу са Правилником о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и 

извештавање финансиjског управљања и контроле у јавном сектору. 

Oткривена неправилност: Агенција није утврдила ризике којима је изложена у свом 

пословању и није ажурирала усвојену Стратегију управљања ризиком, што није у складу са 

одредбама члана 7 став 2 Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и 

контроле у јавном сектору. 

Ризик: Неажурирање стратегије управљања ризиком, може имати негативан ефекат на 

остварење циљева Агенције.  

Препорука број 1: Препоручујемо Агенцији да ажурира постојећу стратегију управљања 

ризиком и усвоји регистар ризика којима је изложена у свом пословању. 

(3) Контролне активности 

У циљу успостављања и одржавања система интерне контроле у складу са законском 

регулативом, ефикасним управљањем буџетским и другим средствима, између осталих, 

Агенција је усвојила више интерних аката међу којима и: 

- Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Агенцији за 

лиценцирање стечајних управника II број 08–402/2020 oд 26. фебруара 2020. године са 

изменама и допунама: II број 08–402/2020-01 од 11. марта 2020. године, II број 08-402/2020-

02 од 27. маја 2020. године, II број 08–402/2020-03 од 23. јуна 2020. године, II број 08-

402/2020-04 од 24. јула 2020. године, II број 08-402/2020-05 од 10. новембра 2020. годинe, II 

број 08-402/2020-06 од 19. јануара 2021. године, II број 08-402/2020-07 од 21. јула 2021. 

године и II број 08-402/2020-08 од 1. марта 2022. године,  

- Одлука о покретању поступка процене ризика на радном месту и у радној околини 

број II-04-644/2017 од 12. маја 2017. године; 

- Правилник о безбедности и здрављу на раду Агенције број I-01-1697/2017-9 од 20. 

новембра 2017. године; 

- Правила заштите од пожара Агенције број I-01-1697/2017-8 од 20. новембра 2017. 

године, 

- Правилник о чувању, заштити и сигурности података у оквиру Информационог 

система Агенције број I-01-87/2017-11 од 27. јануара 2017. године. 
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   Попис имовине и обавеза 

Управни одбор Агенције је дана 18. новембра 2023. године донео Одлуку о попису 

имовине и обавеза са стањем на дан 31. децембар 2023. године, I бр. 01-1481/2023-6. 

Наведеном одлуком одређено је да ће се у Агенцији извршити редован попис имовине и 

обавеза са стањем на дан 31. децембар 2023. године и то попис: нематеријалних улагања; 

опреме; залихе инвентара; уплаћених предујмова за покретање стечајних поступака; 

краткорочних потраживања и финансијских пласмана; готовинских еквивалената и 

готовине; дугорочних и краткорочних обавеза по свим основама; временских разграничења 

и имовине других правних и физичких лица која је узета на коришћење. 

Одлуком о попису имовине и обавеза са стањем на дан 31. децембар 2023. године 

одређено је да Директор Агенције доноси решење којим именује комисију за попис имовине 

и обавеза (у даљем тексту: пописна комисија). Пописна комисија извршиће попис до 31. 

децембра 2023. године. Попис готовог новца и готовинских еквивалената и средстава на 

рачунима и депозитима код банака извршиће се на дан 31. децембар 2023. године са стањем 

на тај дан. Пописна комисија је дужна да благовремено пре почетка пописа, утврди свој 

план рада по којем ће вршити попис и достави исти директору Агенције и Центру за 

финансије. Пописна комисија дужна је да састави извештај о извршеном попису и достави 

исти Управном одбору и директору Агенције за лиценцирање стечајних управника, заједно 

са пописним листама, најкасније 25. јануара 2024. године. Директор Агенције за 

лиценцирање стечајних управника ће у року од три дана од дана доношења ове одлуке 

издати упутство за вршење пописа и спровести друге припреме неопходне за успешно 

извршење пописа. Коначно, Одлуком о попису имовине и обавеза са стањем на дан 31. 

децембар 2023. године одређено је да контролу припреме за попис и спровођења пописа 

врши директор Агенције. 

Директор Агенције је дана 20. новембра 2023. године донео Одлуку о образовању 

Комисије за попис имовине и обавеза Агенције за лиценцирање стечајних управника са 

стањем на дан 31. децембар 2023. године. Наведеном одлуком образована је Комисија за 

попис имовине и обавеза Агенције за лиценцирање стечајних управника са стањем на дан 

31. децембар 2023. године и одређен је састав комисије.  

Такође, наведеном одлуком одређен је задатак Пописне комисије да, у складу са 

законом, другим прописима и Одлуком Управног одбора бр. I-01-1481/2023-6 од 18. 

новембра 2023. године, изврши редован потпун попис имовине и обавеза Агенције са 

стањем на дан 31. децембар 2023. године. Пописна комисија је дужна да благовремено, пре 

почетка пописа, утврди свој План рада по којем ће вршити попис и достави га директору 

Агенције и Центру за финансије. Коначно, Одлуком о образовању Комисије за попис 

имовине и обавеза Агенције за лиценцирање стечајних управника са стањем на дан 31. 

децембар 2023. године предвиђено је да је Пописна комисија дужна да састави извештај о 

извршеном попису и достави га Управном одбору и директору Агенције за лиценцирање 

стечајних управника, заједно са пописним листама, најкасније до 25. јануара 2024. године.  

Директор Агенције за лиценцирање стечајних управника је дана 20. новембра 2023. 

године донео Упутство за рад Комисије за попис имовине и обавеза којим је дефинисан 

задатак Комисије за попис имовине и обавеза. 

Такође, наведеним Упутством одређени су послови које ће обављати пописна 

комисија и то: састављање плана рада за вршење пописа; провера да ли су извршене 

припреме за попис, а о недостацима, које не може сама отклонити, обавештава директора; 
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све друге припреме за попис предвиђене планом рада; обављање натуралног пописа 

материјалних вредности (бројањем, мерењем или на други начин зависно од врсте предмета 

пописа) и уноси податке о томе у пописне листе; вршење пописа готовине на текућим 

рачунима, а на основу извода о стању на дан 31. децембар 2023. године; попис потраживања 

и обавеза који се врши према стању у пословним књигама, под условом да је извршено 

усклађивање са дужницима, односно повериоцима а и да о томе постоји веродостојна 

исправа (ИОС). Попис потраживања врши се појединачно за сваког комитента и по сваком 

основу потраживања. Пописна комисија сачињава посебну пописну листу за неусаглашена 

потраживања. Основаност потраживања и процену наплативости за неусаглашена 

потраживања врши увидом у документацију о основаности потраживања. Процену 

наплативости потраживања врши сходно критеријумима дефинисаним рачуноводственим 

политикама у Правилнику о рачуноводству и рачуноводственим политикама Агенције (члан 

21 Правилника); уписивање у пописне листе натуралне промене које настају у периоду 

вршења пописа, пре и после 31. децембра 2023. године и своди стање на дан 31. децембар 

2023. године; сачињавање пописне листе у три примерка и потписивање сваке странице 

пописне листе на којој је попис извршен; утврђивање натуралне разлике између стања 

утврђеног пописом и књиговодственог стања; утврђивање вредности пописане имовине; 

вршење вредносног обрачунавања пописане имовине; сачињавања Извештаја о извршеном 

попису са садржајем који је утврђен у члану 13. Правилника о начину и роковима пописа и 

усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем12 и достављање извештаја и 

пописних листа у три примерка, као и евентуалне друге прилоге, директору и Управном 

одбору Агенције до 25. јануара 2024. године. 

Упутством се обавезују сви запослени да до почетка пописа обаве следеће припремне 

радње за попис: сложе, сортирају и на други начин среде материјалне вредности којима 

рукују, да би биле приступачне и прегледне за пописивање; одвоје основна средства која су 

изван употребе и намењена за расходовање како би се могла пописати у посебну листу и 

ускладе натуралну (складишну) евиденцију са стањем у књиговодству, да се не би исказале 

разлике због грешака. 

Управни одбор Агенције за лиценцирање стечајних управника је дана 30. јануара 

2024. године донео Одлуку о усвајању Извештаја о попису имовине и обавеза са стањем на 

дан 31. децембар 2023. године, I бр. 01-117/2024. Извештај о попису имовине и обавеза са 

стањем на дан 31. децембар 2023. године је на основу извршеног пописа саставила Комисија 

за попис имовине и обавеза Агенпије за лиценцирање стечајних управника (у даљем тексту: 

Комисија), образована Решењем директора Агенције број П-04-1485/2023 од 20. новембра 

2023. године, а у складу са Одлуком Управног одбора број 1-01-1481/2023-6 од 18. новембра 

2023. године. 

Чланом 2 Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем13 прописано је да правно лице, односно 

предузетник, при састављању редовног годишњег финансијског извештаја, врши попис 

имовине и обавеза са стањем на датум биланса. Имовина која је предмет пописа обухвата: 

уписани а неуплаћени капитал, нематеријалну имовину, некретнине, инвестиционе 

некретнине, постројења, опрему, остала стална материјална средства, биолошка средства, 

залихе материјала, недовршену производњу, недовршене услуге, готове производе и робу, 

                                                 
12 ,,Службени гласник РС“. бр. 89/2020 
13 „Службени гласник РС“, број 89/2020 
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стална средства намењена продаји и средства пословања које се обуставља, 

финансијске пласмане и потраживања и готовинске еквиваленте и готовину. 

Чланом 9 став 1 Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем прописано је да попис обухвата: 1) утврђивање 

стварних количина имовине која се пописује мерењем, бројањем, проценом и сличним 

поступцима, ближе описивање пописане имовине, као и уношење података у пописне листе; 

2) уписивање у пописне листе натуралних промена насталих у периоду вршења пописа пре 

и после дана на који се попис врши и свођење пописаног стања на стање на дан на који се 

попис врши; 3) уношење књиговодственог натуралног стања имовине у пописне листе; 4) 

утврђивање натуралних разлика између стања утврђеног пописом и књиговодственог стања; 

5) уношење цена пописане имовине; 6) вредносно обрачунавање пописане имовине; 7) 

састављање извештаја о извршеном попису.  

Такође, одредбама члана 13 став 1 истог Правилника прописано је да се о извршеном 

попису саставља извештај који садржи: стварно и књиговодствено стање имовине и обавеза; 

разлике између стварног стања утврђеног пописом и књиговодственог стања; узроке 

неслагања између стања утврђеног пописом и књиговодственог стања; предлоге за 

ликвидацију утврђених разлика (пребијање мањкова и вишкова насталих по основу замена, 

начин накнађивања мањкова и приходовања вишкова, отписивања застарелих 

потраживања, приходовања застарелих обавеза и др.); начин књижења; примедбе и 

објашњења лица која рукују, односно која су задужена материјалним и новчаним 

вредностима о утврђеним разликама, као и друге примедбе и предлоге комисије за попис, 

односно других лица у вези са пописом. 

 (4) Информисање и комуникација 

Систем информација и комуникација у Агенцији омогућава праћење остваривања 

утврђених циљева и спровођење ефикасног надзора над послом. У већини послова у 

надлежности Агенције, запослени добијају информације неопходне за обављање посла 

путем система интерне писане, електронске и вербалне комуникације.  

Систем информација и комуникација омогућава праћење остваривања утврђених 

циљева и спровођење ефикасног надзора над послом у организацији. Руководиоци добијају 

информацију о расположивим средствима за реализацију активности за коју су они 

надлежни (извештаји финансијске службе о расположивим апропријацима и квотама). 

Такође, осигурана је транспарентност и благовременост информација према екстерним 

заинтересованим странама (интернет презентација Агенције, информатор о раду Агенције). 

 (5) Праћење (надзор) и процена система 

Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања 

финансијског управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и 

одговарајуће дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и процена 

система се изводи на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и интерном 

ревизијом. 

Чланом 19 Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору14 прописано је да руководилац корисника јавних средстава извештава министра 

финансија о адекватности и функционисању успостављеног система финансијског 

                                                 
14 „Службени гласник РС“, број 89/19 
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управљања и контроле до 31. марта текуће године за претходну годину на обрасцима 

које припрема Централна јединица за хармонизацију.  

Годишњи извештај о систему финансијског управљања и контроле за 2023. годину 

достављен је Министарству финансија-Централној јединици за хармонизацију. 

2.2. Интерна ревизија 

  Одредбама члана 82 Закона о буџетском систему прописана је обавеза успостављања 

интерне ревизије код корисника јавних средстава. 

  Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном 

сектору15 прописани су стандарди и методолошка упутства за поступање и извештавање 

интерне ревизије и ближе су уређени послови интерне ревизије.  

Одредбама члана 3 Правилника о заједничким критеријумима за организовање и 

стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у 

јавном сектору, прописано је да се интерна ревизија успоставља на један од следећих 

начина: 

(1) организовањем посебне функционално независне организационе јединице за 

интерну ревизију у оквиру корисника јавних средстава, која непосредно извештава 

руководиоца корисника јавних средстава; 

(2)  организовањем заједничке јединице за интерну ревизију на предлог два или више 

корисника јавних средстава која ће обављати функцију интерне ревизије код свих 

корисника јавних средстава који су се споразумели о њеном организовању, уз претходну 

сагласност Централне јединице за хармонизацију Министарства финансија; 

(3) обављањем интерне ревизије од стране јединице интерне ревизије другог 

корисника јавних средстава, на основу споразума, уз претходну сагласност Централне 

јединице за хармонизацију Министарства финансија; 

(4) обављањем интерне ревизије од стране интерне ревизије надлежног директног 

корисника буџетских средстава Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединице 

локалне самоуправе, у складу са планом те јединице интерне ревизије. 

Агенција је на предлог интерног ревизора одобрила Повељу интерне ревизије број II-

08-669/2020 од 24. марта 2020. године, којом се утврђује сврха, овлашћења и одговорности 

интерне ревизије код Агенције. 

Агенција је усвојила Етички кодекс интерне ревизије број II-08-670/2020 од 24. марта 

2020. године чија је сврха да промовише етичку културу у професији интерне ревизије. У 

овом Етичком кодексу дефиниција ревизије укључује следеће компоненте: принципе 

релевантне за професију и праксу интерне ревизије и правила понашања која описују норме 

понашања које се очекује од интерних ревизора. 

Агенција је на предлог интерног ревизора одобрила Стратешки план интерне ревизије 

за период од 2023. до 2025. године број ИР-04/2022 од 5. децембра 2022. године који је од 

значаја за ефикасно деловање интерне ревизије у Агенцији и представља средство-алат за 

унапређење активности интерне ревизије.  

                                                 
15 „Службени гласник РС“, број 99/2011, 106/2013 и 84/2023 
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Агенција је донела Методологију рада интерне ревизије број 35-522/15 од 28. 

децембра 2015. године која обухвата процедуре за обављање интерне ревизије; поступке и 

планове појединачне интерне ревизије; начин и рокове извештавања о извршеним интерним 

ревизијама, начин праћења спровођења датих препорука; начин и рокове извештавања о 

раду интерне ревизије и евиденцију о обављеним интерним ревизијама. 

Агенција je доставила Министарству финансија (Сектор-Централна јединица за 

хармонизацију), Годишњи извештај о обављеним ревизијама и активностима интерне 

ревизије за 2023. годину. 

Интерна ревизија је у 2023. години сачинила два извештаја: 

-   Извештај о извршеној ревизији система Центра за надзор и развој професије, 

пословни процес, редован непосредни надзор у Агенцији за лиценцирање стечајних 

управника, за период од 1. јануара 2022. године до 30. новембра 2022. године и 

-   Извештај о извршеној ревизији система Центра за стечај, пословни процес 

поступање Центра поводом новчаних средства која се уплаћују са рачуна стечајних дужника 

на рачун Агенције за лиценцирање стечајних управника – подрачун Центра за стечај, за 

период од 1. јанура 2023. до 30. јуна 2023. године.  

Финансијски извештаји 

Основе за састављање и презентацију финансијских извештаја 

Агенција води пословне књиге, врши припрему, састављање, подношење и 

објављивање годишњих финансијских извештаја у складу са Законом о рачуноводству16 и 

подзаконским актима донетим на основу тог закона, и то:  

- Правилником о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна 

друштва, задруге и предузетнике17, 

- Међународним стандардом финансијског извештавања за мале и средње ентитете 18 

(у даљем тексту: МСФИ за МСП), 

- својим интерним општим актом – Агенција је Правилником о рачуноводству и 

рачуноводственим политикама за лице које примењује МСФИ за МСП број I-01-1697/2017-

7 од 20. новембра 2017. године, Правилником о изменама Правилника о рачуноводству и 

рачуноводственим политикама за лице које примењује МСФИ за МСП број I-01-148/2018-

6 од 29. јануара 2018. године и Правилником о изменама и допунама Правилника о 

рачуноводству и рачуноводственим политикама за лице које примењује МСФИ за МСП број 

01-117/2024-02 од 30. јануара 2024. године, уредила организацију рачуноводства.  

Наведеним Правилницима уређују се и интерни рачуноводствени контролни 

поступци, рачуноводствене политике за признавање и процењивање имовине и обавеза, 

прихода и расхода, утврђују се упутства и смернице за усвајање, достављање и 

обелодањивање финансијских извештаја, одређују се лица која су одговорна за законитост 

и исправност настанка пословне промене, састављање и контролу рачуноводствених 

исправа о пословној промени, уређује се кретање рачуновоствених исправа, утврђују се 

рокови за њихово достављање на даљу обраду и књижење у пословним књигама, уређује се 

школска спрема, радно искуство и остали услови за лице које води пословне књиге и 

                                                 
16 „Службени гласник РС“, бр. 73/19 и 44/21-др.закон 
17 „Службени гласник РС“, број 89/2020 
18 "Службени гласник РС", број 83/2018 
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саставља финансијске извештаје и друга питања у вези вођења пословних књига и 

састављања финансијских извештаја.  

         За признавање, вредновање, процењивање и презентацију позиција финансијских 

извештаја примењује Међународне стандарде финансијског извештавања за мале и средње 

ентитете – МСФИ за МСП.  

На основу члана 43 и 44 Закона о рачуноводству, члана 15 став 1 Закона о јавним 

агенцијама, члана 8 став 3 тачка 8) Закона о Агенцији за лиценцирање стечајних управника 

и члана 15 став 1 тачка 12) Статута Агенције за лиценцирање стечајних управника, Управни 

одбор Агенције за лиценцирање стечајних управника је дана 27. марта 2024. године, донео 

Одлуку да се усвајају се редовни годишњи финансијски извештаји Агенције за лиценцирање 

стечајних управника за 2023. годину који обухватају Биланс стања на дан 31. децембар 2023. 

године, одговарајући Биланс успеха за годину која се завршава на тај дан и Напомене уз 

финансијске извештаје. 

Редовaн годишњи финансијски извештај за период од 1. јануара 2023. до 31. децембра 

2023. достављен је Агенцији за привредне регистре - Регистру финансијских извештаја, дана 

29. марта 2024. године и евидентиран под бројем ФИН 229751/2024.  

Организација рачуноводственог система 

Рачуноводство Агенције обухвата скуп послова који обезбеђују функционисање 

рачуноводственог информационог система и послова финансијске функције. Обављање тих 

послова организује се у оквиру Центра за финансије Агенције. Рачуноводствени 

информациони систем представља део информационог система Агенције који обезбеђује 

податке и информације о финансијском положају, успешности и променама у финансијском 

положају Агенције за интерне и екстерне кориснике. 

Финансијска функција обухвата послове контроле новчаног пословања, односе са 

Министарством привреде и Министарством финансија, односе са Управом за трезор 

Министарства финансија Републике Србије, односе с пословним банкама, финансирање 

пословних функција, управљање потраживањима и обавезама, обрачуне и плаћања пореза, 

доприноса, царина и других дажбина, обрачуне и исплате зарада и накнада зарада, 

благајничко пословање, наплате и исплате преко текућих динарских и девизних рачуна. У 

оквиру Центра за финансије обављају се послови: финансијског књиговодства, вођење 

аналитике, помоћних књига и евиденција, рачуноводствено планирање, рачуноводствени 

надзор и контрола, рачуноводствено извештавање и информисање, састављање и 

достављање периодичних и годишњих финансијских извештаја, благајничко пословање, 

обрачун зарада, накнада зарада и других примања запослених, обрачун и плаћање по 

уговорима о делу, ауторским и другим уговорима, обрачун и плаћање пореза, доприноса, 

царина и других дажбина, састављање и достављање пореских пријава и других прописаних 

обрачуна и евиденција од стране државних и других органа, врши наплату и плаћање преко 

динарских и девизних рачуна Агенције. За организацију и функционисање 

рачуноводствено-финансијских послова одrоворан је директор Центра за финансије. 

Обављање послова у Центру за финансије и одговорност запослених уређује се општим 

актом којим се уређује радни однос и систематизација послова и радних задатака у 

Агенцији. 
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Разврставање 

Агенција је разврстана за 2023. годину на основу података из редовних годишњих 

финансијских извештаја као мало правно лице.  

Пословне књиге 

Рачуноводствени подаци и информације о стању и променама на имовини, обавезама 

и капиталу, приходима, расходима и резултату пословања обезбеђују се у пословним 

књигама које чине: дневник, главна књига - помоћне књиге Дневник и главна књига воде се 

по систему двојног књиговоства. Дневник представља хронолошку евиденцију пословних 

промена по датуму настанка, односно редоследу пријема рачуноводствене исправе, броју и 

називу рачуна главне књиге, дуговном и потражном износу рачуна главне књиге и кратком 

објашњењу настале пословне промене. Дневник омогућава увид у хронолошку евиденцију 

свих трансакција у пословању и користи се за спречавање и изналажење грешака у 

књижењу. Главна књига представља потпуни скуп рачуна, са својством равнотеже, за 

систематско обухватање стања и промена на имовини, обавезама, капиталу, приходима и 

расходима, која је подлога за састављање финансијских извештаја. Књижење пословних 

промена на рачунима главне књиге врше се преносом дуговних и потражних књижења из 

дневника. Сваки износ из дневника који је унет у колону дугује, преноси се на дуговну 

страну рачуна у главној књизи, а сваки износ из колоне потражује дневника преноси се на 

потражну страну рачуна главне књиге. 

Главна књига се састоји из два одвојена дела, из билансне и ванбилансне евиденције. 

Главна књига садржи рачуне утврђене контним оквиром у складу са потребама правног 

лица. Помоћне књиге су аналитичке евиденције које се воде по врсти, количини и вредности 

за нематеријалну и материјалну имовину (нематеријална улагања, некретнине, опрему, 

ситан инвентар), за финансијска средстава (као што су девизна и динарска новчана средства, 

потраживања од купаца, потраживања по примљеним меницама), за финансијске обавезе 

(као што су обавезе за порезе и друге дажбине, према добављачима, обавезе према 

запосленима и другим лицима). Аналитичком евиденцијом основних средстава обезбеђују 

се основни подаци о сваком основном средству: назив, опис и локација средстава, 

инвентарни број, назив добављача од кога је набавка извршена, датум и број фактуре о 

набавци, датум активирања средства, набавна вредност, исправка вредности по основу 

амортизације и обезвређења, вредност накнадних улагања и остале промене вредности 

средстава, датум отуђења или расходовања и други подаци. Дневник благајне је помоћна 

књига у којој се уносе пословне промене које настају по основу готовине и других вредности 

које се воде у благајни. Дневник благајне закључује се на крају сваког дана и доставља се 

рачуноводству истог, а најкасније наредног дана. Пословне књиге воде се тако да 

омогућавају контролу исправности књижења, чувања и коришћења података, као и увид у 

хронологију извршених књижења и сагледавање свих промена на рачунима главне књиге и 

помоћних књига. Пословне књиге воде се електронским путем на рачунару уз коришћење 

стандардног рачуновоственог софтвера који обезбеђује функционисање система интерних 

контрола и онемогућава брисање прокњижених пословних промена и по потреби се могу 

приказати на рачунару и одштампати. Отварање пословних књига врши се на почетку 

пословне године на основу закључног биланса стања предходне године. 
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Рачуноводствене политике 

Нематеријална имовина 

Нематеријална улагања се почетно мери по својој набавној вредности или по цени 

коштања, умањеној за акумулирану амортизацију и евентуалне губитке по основу 

обезвређења, на начин прописан у Одељку 18. Нематеријална имовина осим гудвила и 

Одељку 19. Пословне комбинације и гудвил. Амортизација нематеријалних улагања врши 

се применом пропорционалног метода, односно применом одговарајуће стопе које је у 

распону од 10% до 30%. Преиспитивање усвојеног метода амортизације, као и корисног 

века трајања се врши на крају обрачунског периода (пословне године) уколико постоје 

наговештаји да је дошло до значајне промене у односу на предходни период. 

Некретнине постројења и опрема 

Некретнине, постројења и опрема се процењују по набавној вредности или по цени 

коштања, умањеној за акумулирану амортизацију и за евeнтуалне акумулиране губитке по 

основу обезвређења на начин прописан у одељку 17. Некретнине, постројења и опрема. У 

набавну вредност некретнина, постројења и опреме укључују се сви трошкови набавке 

увећани за зависне трошкове набавке. Амортизација некретнина, постројења и опреме врши 

се применом пропорционалног метода за свако средство посебно. Обрачун амортизације 

почиње првог дана наредног месеца од дана стављања у употребу односно када је основно 

средство расположиво за коришћење. Амортизација некретнина постројења и опреме врши 

се путем пропорционалног метода, и то применом стопе утврђене на основу процењеног 

корисног века трајања. Стопа за канцеларијску опрему и намештај 10%, за аутомобиле 10% 

за рачунарску и телекомуникациону опрему 30%. Основицу за обрачун амортизације 

некретнина, постројења и опреме чини набавна вредност, односно цена коштања. Обрачун 

амортизације престаје када средство престаје да се признаје,односно када је у потпуности 

отписано, расходовано или на било који начин отуђено. Да би средство било признато као 

стално средство и подлегло обрачуну амортизације, треба да испуњава два услова: 1) да је 

његов корисни век трајања дужи од годину дана, 2) да је његова набавна вредност/цена 

коштања на дан набавке већа од просечне зараде у Републици Србији. 

Накнадни издаци укључују се у набавну вредност уколико испуњавају критеријуме 

дефинисане параграфом 17.1 О МСФИ за МСП. Накнадни издатак који не задовољава 

услове из претходног става овог члана исказује се као трошак пословања у периоду у којем 

је настао. Такође, ако је накнадни издатак настао претежно по основу рада, потрошног 

материјала и ситнијих резервних делова тај издатак се исказује као текући трошак 

одржавања. 

Алат и ситан инвентар 

Алат и инвентар који испуњава услове из члана 17. став 9. овог правилника признаје 

се као стално средство и подлеже амортизацији. Алат и инвентар чији је век употребе дужи 

од једне године, а вредност га не опредељује као основно средство (члан 17. став 9. овог 

правилника) исказују се као обртна средства, на залихама и приликом стављања у употребу 

отписују се у целости (100%). Алат и инвентар чији је век употребе до годину дана исказује 

се као материјални трошак периода у коме је набављен. 

Краткорочна потраживања и пласмани 

Процењивања краткорочних потраживања и пласмана врши се на крају обрачунског 

периода на основу ризика наплативости. Потраживања која нису наплаћена до краја 
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обрачунског периода процењују се на следећи начин: Индиректан отпис, односно 

исправка вредности потраживања на терет расхода периода преко рачуна исправке 

вредности потраживања може да се врши за потраживања код којих је од рока за наплату 

прошло најмање 60 дана, а обавезно се врши за потраживања старија од 365 дана. Одлуку о 

индиректном отпису, односно исправци вредности потраживања од купаца преко рачуна 

исправке вредности на предлог комисије за попис потраживања и краткорочних пласмана 

доноси Управни одбор Агенције. Индикатори вероватне ненаплативости потраживања су: 

кашњење у измиривању обавезе, блокада рачуна, покренут стечај или ликвидација, 

приликом усклађивања стања не признаје се исказано потраживање. Директан отпис 

потраживања од купаца на терет расхода периода се врши уколико је ненаплативост извесна 

и документована (судско решење и др.) -Агенција није успела да изврши њихову наплату и 

потраживање је претходно било укључено у приходе Агенције. Одлуку о директном отпису 

потраживања од купаца на предлог комисије за попис потраживања и краткорочних 

пласмана доноси Управни одбор Агенције. Начин и поступак наплате доспелих 

ненаплаћених потраживања уређен је Процедурама рада организационих јединица 

Агенције. 

2.3. Финансијски извештаји 

2.3.1. Биланс стања 

2.3.1.1. Нематеријална имовина 

Табела број 1: Структура нематеријалне имовине 

    -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Софтвер 6.493 9.199 

- Набавна вредност 15.884 15.476 

- Исправка вредности (9.391) (6.277) 

Укупно: 6.493 9.199 

Агенција је на дан 31. децембар 2023. године исказала нематеријалну имовину у 

износу од 6.493 хиљада динара, а која се односи на софтвере који су највећим делом 

набављени у ранијим годинама. 

Агенција је у 2023. години набавила две лиценце у вредности од 408 хиљада динара 

од добављача Extreme doo Preduzeće za inženjering i konslating, spoljnu i unutrašnju trgovinu, 

Beograd. 

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност нематеријалне 

имовине у ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално значајна 

погрешна исказивања. 

2.3.1.2. Некретнине, постројења и опрема 

Табела број 2: Структура некретнина, постројења и опреме 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Постројења и опрема 9.232 10.536 

- Набавна вредност 51.560 49.759 

- Исправка вредности (42.328) (39.223) 
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Назив 2023. година 2022. година 

Уметничке слике – дела ликовне, вајарске, 

филмске и друго 
823 823 

- Набавна вредност 823 823 

- Исправка вредности - - 

Укупно: 10.055 11.359 

Агенција је на дан 31. децембар 2023. године исказала вредност некретнина, 

постројења и опреме у износу од 10.055 хиљада динара.  

У наставку се даје преглед промена на рачунима некретнина, постројења и опреме 

исказаних у пословним књигама.  

Табела број 3: Преглед промена на рачунима некретнина, постројења и опреме 

- у хиљадама динара- 

РАЧУН 
Постројења и 

опрема (023) 

Уметничке 

слике (026) 
УКУПНО 

Аналитика 1 2 3=1+2 

НАБАВНА ВРЕДНОСТ    

Стање 1. јануара 2023. године у Билансу стања 49.759 823 50.582 

Повећање у 2023. години по рачунима 2.460 - 2.460 

Пренос из припреме - - - 

Расходовање-продаја возила - - - 

Расходовање опреме по попису и др. 659 - 659 

Стање 31. децембра 2023. године 51.560 823 52.383 

ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ  

Стање 1. јануара 2023. године 39.223 - 39.223 

Амортизација за 2023. годину 3.764 - 3.764 

Расходовање-продаја возила  - - - 

Расходовање и смањење-попис - - - 

Стање на дан 31. децембар 2023. године 42.987 - 42.987 

Садашња вредност на дан 31. 12. 2022. године 10.536 823 11.359 

Садашња вредност на дан 31. 12. 2023. године 9.232 823 10.055 

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност некретнина, 

постројења и опреме у ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално 

значајна погрешна исказивања. 

2.3.1.3. Залихе 

Табела број 4: Структура залиха 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Инвентар у употреби 8.294 8.095 

- Исправка вредности инвентара у употреби (8.294) (8.095) 

Укупно:                         -                          - 

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност залиха у 

ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално значајна погрешна 

исказивања. 
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2.3.1.4. Остала краткорочна потраживања 

Табела број 5: Структура осталих краткорочних потраживања 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Остала потраживања из специфичних послова 6.602 14.312 

Потраживања од запослених 2 7 

Потраживања за накнаде зарада које се рефундирају 210 22 

Остала краткорочна потраживања 7.394 8.161 

Укупно: 14.208 22.502 

1) Потраживања из специфичних послова  

Потраживања из специфичних послова на дан 31. децембра 2023. године у Агенцији 

за лиценцирање стечајних управника исказана су у износу од 6.602 хиљаде динара.  

Потраживања из специфичних послова исказана у финансијским извештајима на дан 

31. децембар 2023. године се односе на потраживања формирана по тарифном броју 4, 

тарифном броју 5 и тарифном броју 6, а у складу са Тарифом о ценама за послове из 

надлежности Агенције за лиценцирање стечајних управника19, којом се уређује плаћање 

цене за послове из надлежности Агенције. 

Потраживања из специфичних послова се евидентирају у пословним књигама по 

фактурној вредности умањеној за исправку вредности обезвређених потраживања.  

Табела број 6. Структура потраживања по основу специфичних послова 
-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Потраживања по основу специфичних послова – Тарифни број 4 7.328 6.800 

Потраживања по основу специфичних послова – Тарифа број 5 25.174 29.159 

Потраживања по сонову специфичних послова  - Тарифа број 6 79.110 116.263 

Исправка вредности (веза конто 218414) (7.080) (6.367) 

Исправка вредности (веза конто 218415) (25.030) (29.141) 

Исправка вредности (веза конто 218416) (72.900) (102.400) 

Укупно: 6.602 14.312 

 

У складу са са ценама које су прописане Тарифом о ценама за послове из 

надлежности Агенције за лиценцирање стечајних управника, одређено је да: 

Тарифни број 4. дефинише цену за коришћење Система за аутоматизовано вођење 

стечајних поступака и електронско извештавање (ЕРС). По достављеном решењу о 

отварању стечајног поступка и захтева стечајног управника за отварање налога у ЕРС 

систему,  служба информационих технологија врши отварање налога, а Центар за финансије 

издаје обрачун у року од три дана након извршене услуге, а за сваку наредну годину трајања 

стечаја до 31. марта текуће године. 

Тарифни број 5. дефинише цену за евидентирање и обраду података од значаја за 

спровођење стечајног поступка прикупљених и обрађених коришћењем Система за 

аутоматизовано вођење стечајних поступака и електронско извештавање (ЕРС) и 

објављивање на интернет порталу Агенције обавештења, информација и података о току 

стечајног поступка. Обвезник плаћања по овом тарифном броју је стечајни дужник. Износ 

                                                 
19 Службени гласник РС бр.46/2013 и 25/2018 



е 

 
30 

 

 

  

Извештај – Агенције за лиценцирање стечајних управника, Београд –  

за 2023. годину 

задужења по овом тарифном броју зависи од ликвидационе вредности из eкономско-

финансијског извештаја стечајног управника и на основу тога се сврстава у различите 

ценовне разреде. Обрачуни се издају најкасније 10 дана од извршене услуге из тарифног 

броја, а за сваку наредну годину трајања стечаја најкасније до 31. марта текуће године.  

Тарифним бројем 6. дефинише се цена за обраду достављених писаних или 

електронских извештаја и друге документације о току стечајног поступка и стању стечајне 

масе при вршењу стручног надзора. Обвезник плаћања по овом тарифном броју је стечајни 

дужник, односно стечајна маса, осим у случају стечајних поступака у којима је за стечајног 

управника именована организација из члана 22 став 1 Закона о стечају. 

Усаглашавање потраживања 

У складу са чланом 22 Закона о рачуноводству, правна лица и предузетници дужни су 

да пре састављања финансијских извештаја усагласе међусобна потраживања и обавезе, што 

се доказује одговарајућом исправом. Сва правна лица и предузетници који састављају 

Напомене уз финансијске извештаје дужни су да у том извештају у вези са неусаглашеним 

потраживањима и обавезама обелодане: 

1) број и укупан износ неусаглашених потраживања и њихов однос према броју и укупном 

износу потраживања; и 

2) број и укупан износ неусаглашених обавеза и њихов однос према броју и укупном износу 

обавеза. 

Агенција је послала Изводе отворених ставки за усаглашавање потраживања у 

укупном износу од 112.315 хиљада динара. Усаглашено је стање потраживања са 204 

дужника  у износу од 4.084 хиљаде динара. Износ од 7.948 хиљаде динара је оспорен од 

стране 20 дужника, док је са 992 дужника остало неусаглашено стање потраживања у 

укупном износу од 100.283 хиљаде динара. Наведена усаглашавања су обелодањена у 

Напоменама уз финансијске извештаје. 

Исправка вредности потраживања 

Правилником о рачуноводству и рачуноводственим политикама Агенције прописано 

је да се: 

Индиректан отпис, односно исправка вредности потраживања од купаца на терет 

расхода периода преко рачуна исправке вредности врши се код потраживања од купаца код 

којих је од рока за њихову наплату прошло најмање 60 дана.  

Одлуку о индиректном отпису, на предлог комисије за попис потраживања и 

краткорочних пласмана доноси Управни одбор Агенције.  

Директан отпис потраживања од купаца на терет расхода периода се врши уколико 

је ненаплативост извесна и документована (судско решење и др.) – Агенција није успела да 

изврши њихову наплату и потраживање је претходно било укључено у приходе Агенције.  

Одлуку о директном отпису потраживања од купаца на предлог комисије за попис 

потраживања и краткорочних пласмана доноси Управни одбор Агенције. 

     Управни Одбор Агенције за лиценцирање стечајних управника донео је Одлуку о 

попису имовине и обавеза са стањем на дан 31. децембар 2023. године број И-01-1481/2023-

6 од 18 новембра 2023. године. Дана 30. јануара 2024. године, Управни одбор Агенције за 
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лиценцирање стечајних управника донео је Одлуку о усвајању Извештаја о попису 

имовине и обавеза са стањем на дан 31. децембар 2023. године. 

Извештајем о попису имовине Aгенција је извршила директан отпис потраживања у 

износу од 6.080 хиљада динара на терет расхода Агенције у правоснажно закљученим и 

обустављеним стечајним поступцима, извршила индиректан отпис потраживања од 

стечајних дужника у стечајним поступцима који су правоснажно закључени или 

обустављени, а која су индиректно отписана у пословним књигама, односно која се воде на 

исправци вредности у износу од 40.292 хиљада динара. 

Такође, Агенција је извршила индиректан отпис потраживања: 

- по основу Тарифе Агенције, односно исправку вредности потраживања на терет 

расхода Агенције у укупном износу од 29.769 хиљада динара динара (од рока доспелости 

предметних потраживања протекло више од 60, а мање од 365 дана) и 

- по основу Тарифе Агенције односно исправку вредности потраживања на терет 

расхода Агенције у укупном износу од 1.805 хиљада динара (од рока доспелости предметних 

потраживања протекло више од 365 дана). 

Извршен је и директан отпис потраживања на терет расхода Агенције у износу од 400 

хиљада динара, за укупно два стечајна дужника: „Папирпромет“ ад Краљево у износу од 

200 хиљада динара и „Србокоп“ ад Београд у износу од 200 хиљада динара, а односе се на 

уплате средстава које је Агенција на име предујма уплаћивала стечајним дужницима над 

којима су у току 2023. године правоснажно закључени или обустављени стечајни поступци 

и који нису вратили или су делимично вратили Агенцији уплаћена средства. 

2) Потраживања од запослених    

Потраживања од запослених се у целини односе на потраживања по основу 

прекорачења утрошка мобилног телефона која на дан 31. децембар 2023. године износе две 

хиљаде динара. 

Правилник о изменама правилника о коришћењу службених телефона и 
Правилником о коришћењу службених телефона у Агенцији, одређен је месечни лимит 

трошкова коришћења службених мобилних телефона који се признају запосленима на терет 

трошкова пословања. Правилником је такође прописано да уколико запослена или ангажована 

лица, прекораче одобрени износ, износ прекорачења пада на терет запослених. Уколико је 

до прекорачења одобреног износа дошло услед ванредних службених околности, директор 

Агенције може, у писаној форми, да одобри исплату целокупног рачуна на терет Агенције. 

Увидом у пословне књиге Агенције, у току 2023. године прекорачење мобилних 

телефона износило је 184 хиљаде динара. Наведни износ је рефундиран кроз одбитке од 

зарада запослених у складу са Правилником.  

3) Потраживања за накнаде зарада које се рефундирају  

На дан 31. децембар 2023. године исказана су потраживања за накнаде зарада које се 

рефундирају у износу од 210 хиљада динара, а које се у целини односе на потраживања за 

исплаћене накнаде за боловање преко 30 дана.  
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4) Остала краткорочна потраживања  

Табела број 7. Структура осталих краткорочних потраживања 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Потраживања од др. правних лица за плаћене обавезе 28 245 

Потраживања од других правних лица за плаћене обавезе 11.251 11.151 

Остала потраживања - - 

Аванси за покретање стечајних поступака - Остала 

потраживања (депозити код судова) 7.511 

 

8.161 

Исправка вредности веза конто 228300 (245) (245) 

Исправка вредности веза конто 228301 (11.151) (11.151) 

Укупно: 7.394 8.161 

Остала краткорочна потраживања у износу од 7.394 хиљада динара се односе на 

потраживања Агенције од правних лица за обавезе које је Агенција платила за њих – 

плаћени трошкови стечајних дужника, потраживања по основу уплата аванса судовима за 

покретање стечајних поступака у складу са Закључком Владе број 05-023-4026/2009-1 од 9. 

јула 2009. године. Наведеним Закључком Агенција је преузела обавезу да у име и за рачун 

Фонда за развој Републике Србије и Пореске управе, као предлагача покретања стечајних 

поступака, финансира предујме трошкова за отварање стечајних поступака над привредним 

друштвима код којих је већински власник капитала Република Србија, а у складу са 

списковима који су прослеђени из Министарства економије и регионалног развоја. 

Агенција је у периоду од 2009. до 2011. године у име и за рачун предлагача (Фонд за 

развој и Пореска управа) укупно уплатила 67.156 хиљада динара на име предујма трошкова 

за отварање стечајних поступака. У периоду до 31. децембра 2023. године укупно је враћен 

износ од 33.888 хиљада динара. 

На предлог Комисије, Управни одбор Агенције је у претходном периоду донео више 

одлука о директном отпису потраживања на терет расхода Агенције у укупном износу од 

25.357 хиљада динара, из разлога правоснажног закључења стечајних поступака, односно 

поседовања објективних доказа да су наведена потраживања ненаплатива. 

На дан 31. децембар 2023. године, салдо потраживања - аванси за покретање стечајних 

поступака по основу предметних предујама износи 7.511 хиљада динара. 

 Комисија је пописала ново стање потраживања од стечајних дужника којима је 

Агенција уплатила средства на име предујма, а над којима су у току 2023. године 

правоснажно закључени или обустављени стечајни поступци. За износ од 400 хиљада 

динара Агенција је извршила  директан отпис потраживања на терет расхода Агенције за 

укупно два стечајна дужника: „Папирпромет“ ад Краљево 200 хиљада динара и „Србокоп“ 

ад Београд 200 хиљада динара. 

Агенција је у својим пословним књигама на дан 31. децембар 2023. године исказала 

потраживања од других правних лица за обавезе које је Агенција платила за њих – плаћени 

трошкови стечајних дужника у износу од 28 хиљада динара, док је исправка вредности која 

се односи на потраживања од других правних лица за плаћене обавезе исказана у износу од 

245 хиљада динара.  
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У параграфу 11.26 Међународних стандарда финансијског извештавања (IFRS) за 

мале и средње ентитете се наводи да ако се, у наредном периоду, износ умањења вредности 

смањи и ако се то смањење може објективно довести у везу са догађајем који се одиграо 

после признавања умањења вредности (као што је побољшање дужниковог кредитног 

рејтинга), ентитет треба да сторнира претходно признати губитак због умањења вредности 

или директно или кориговањем рачуна исправке вредности. Сторнирање не треба да има за 

резултат књиговодствену вредност финансијског средства (нето од рачуна исправке 

вредности) која је виша од књиговодствене вредности која би постојала да умањење 

вредности није било претходно признато. Ентитет треба одмах да призна износ сторнирања 

у добитку или губитку. 

У току 2023. године Агенција је извршила наплату потраживања од других правних 

лица за обавезе које је Агенција платила за њих – плаћени трошкови стечајних дужника у 

износу од 217 хиљада динара, а да за исти износ није умањила исправку вредности 

поменутих потраживања у корист прихода. На тај начин Агенција је у пословним књигама 

више исказала исправку вредности потраживања и мање исказала приходе по основу 

усклађивања вредности имовине у износу од 217 хиљада динара, што није у складу са 

параграфом 11.26 Међународних стандарда финансијског извештавања (IFRS) за мале и 

средње ентитете. 

Откривена неправилност: У току 2023. године Агенција је извршила наплату 

потраживања од других правних лица за обавезе које је Агенција платила за њих – плаћени 

трошкови стечајних дужника у износу од 217 хиљада динара, а да за исти износ није 

умањила исправку вредности поменутих потраживања у корист прихода. На тај начин 

Агенција је у пословним књигама више исказала исправку вредности потраживања и мање 

исказала приходе по основу усклађивања вредности имовине у износу од 217 хиљада 

динара, што није у складу са параграфом 11.26 Међународних стандарда финансијског 

извештавања (IFRS) за мале и средње ентитете. 

Мера предузета у поступку ревизије: Агенција је у поступку ревизије налогом S7/113 од 

8. јула 2024. године извршила умањење исправке вредности у корист прихода по основу 

исправки грешака из ранијих година за износ од 217 хиљада динара. 

2.3.1.5. Готовински еквиваленти и готовина (група рачуна 24)  

Агенција је на дан 31. децембар 2023. године исказала стање готовине и готовинских 

еквивалената у износу од 286.788 хиљада динара.  

У складу са Законом о буџетском систему и Правилником о Списку корисника јавних 

средстава, Агенција је разврстана као други корисник јавних средстава који је укључен у 

систем консолидованог рачуна трезора Републике Србије. 

Агенција има отворене следеће динарске подрачуне који се воде код Министарства 

финансија, Управе за трезор, за које се даје преглед стања новчаних средстава на дан 31. 

децембар 2023 године и то: 
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Табела број 8. Стање на подрачунима Агенције на дан 31.децембар 2023 године  

-у хиљадама динара- 

Управа за 

трезор/банка 
Број рачуна 

Пројекат/сврха или друго ближе 

одређење намене средстава - рачуна 
Валута/е 

Стање на дан 

31.12.2022. 

године 

Стање на дан 

31.12.2023. 

године 

Управа за трезор 840-1069668-78 Сопствени приходи РСД 46.392 28.168 

Управа за трезор 840-1386764-69 Продаја имовине стечајних дужника РСД 266.381 258.620 

Управа за трезор 840-1385764-62 Боловање РСД 0 0 

Управа за трезор 840-1184664-22 Основни рачун РСД 0 0 

Управа за трезор 840-59004830-65 
Рачун за обезбеђење плаћања за 

девизна средства 
GBP 0 0 

Управа за трезор 840-59004831-62 
Рачун пренетих девизних средстава за 

готовинске уплате 
EUR 0 0 

Управа за трезор 840-290794-67 
Рачун који је мигрирао из НБС (ибан 

908500100012898283) 
GBP 0 0 

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност готовине и 

готовинских еквивалената у ревидираним финансијским извештајима не садржи 

материјално значајна погрешна исказивања. 

2.3.1.6. Краткорочна активна временска разграничења (група рачуна 28 осим 

288) 

Агенција је на дан 31. децембар 2023. године исказала стање краткорочних активних 

временских разграничења у износу од 928 хиљада динара.  

Табела број 9. Структура краткорочних активних временских разграничења 

-у хиљадама динара- 

Назив  2023. година 2022.година 

Унапред плaћена премија осигурања 200 243 

Унапред плаћени трошкови закупнине - паркинг места 103 102 

Унапред плаћена претплата за стручне часописе и 

публикације 
222 200 

Унапред плаћени трошкови анти-вируса 309 309 

Унапред плаћени трошкови превоза запослених 94 0 

Укупно: 928 854 

 

Унапред плаћена премија осигурања је у 2023. години евидентирана по рачунима 

компаније Дунав Осигурање адо, Београд за осигурање запослених, износ од 200 хиљада 

динара се односи на део рачуна за период од јануара до маја месеца 2024. године.  

Унапред плаћени трошкови закупнине - паркинг места се односе на унапред плаћене 

трошкове паркинг места Јавно комуналном предузећу за јавне гараже и паркиралишта за 

2024. годину у износу 103 хиљаде динара.  

Унапред плаћена претплата за стручне часописе и публикације у износу од 222 хиљаде 

динара се односи на претплату предузећу Привредни саветник за штампано издање 

часописа за 2024. годину као и предузећу „Цекос ин“ д.о.о Београд. 
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Унапред плаћени трошкови превоза запослених односе се на унапред плаћене 

трошкове превоза запослених за јануар 2024. године ЈКП „Наплата превозне услуге 

Београд“. 

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност краткорочних 

активних временских разграничења у ревидираним финансијским извештајима не садржи 

материјално значајна погрешна исказивања. 

2.3.1.7. Капитал 

Табела број 10: Структура капитала 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Државни капитал 30.000 30.000 

Нераспоређени добитак ранијих година 182.798 182.798 

Нераспоређени добитак текуће године 75.069 11.950 

Укупно: 287.867                     224.748        

Основни капитал 

Основни капитал се односи на средства која су у целости обезбеђена из буџета 

Републике Србије у износу од 30.000 хиљада динара за оснивање Агенције.  

Управни одбор Агенције је 2. августа 2023. године, донео Одлуку о расподели вишка 

прихода над расходима за 2022. годину којом се вишак прихода над расходима, односно 

нераспоређени добитак остварен у 2022. години, у укупном износу од 11.950 хиљада динара 

усмерава оснивачу, Влади Републике Србије и уплаћује на рачун за уплату јавних прихода.  

На основу члана 52 став 2 Закона о јавним агенцијама и члана 43 став 2 Закона о Влади, 

Влада је донела Решење о давању сагласности на расподелу вишка прихода над расходима 

за 2022. годину Агенције за лиценцирање стечајних управника 05 Број: 41-7626/2023 од 25. 

августа 2023. године, којим се даје сагласност на Одлуку Управног одбора Агенције I Бр. 

02-1015/2023 од 2. августа 2023. године, којом се врши расподела вишка прихода над 

расходима Агенције за 2022. годину. 

Агенција је дана 18. септембра 2023. године извршила пренос средстава на уплатни 

рачун Буџета Републике Србије у износу од 11.950 хиљада динара. 

Агенција је у 2023. години остварила нераспоређени добитак текуће године у износу 

од 75.069 хиљада динара. 

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност капитала у 

ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално значајна погрешна 

исказивања. 

2.3.1.8. Дугорочна резервисања 

Табела број 11: Укидање дугорочних резервисања 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Стање резервисања на почетку године 107.289 107.289 

Формирана резевисања у току године на терет 

биланса успеха 
- - 
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Назив 2023. година 2022. година 

Искоришћена резервисања у току године - - 

Укинута резервисања у току године у корист 

биланса успеха 
(107.289) - 

Резервисање за трошкове судских спорова - 107.289 

На дан 31. децембар 2023. године укинуто је дугорочно резервисање у корист прихода 

по основу судских спорова у износу од 107.289 хиљада динара, и то за парницу која се води 

по тужби физичких лица против Агенције и Агенције за вођење спорова у поступку 

приватизације, а у вези Стечајне масе Компаније „Робне куће Београд” ад у стечају из 

Београда. Пресудом Вишег суда у Београду 6 П бр. 7122/2018 од 10. априла 2019. године 

одбијен је тужбени захтев тужилаца. На наведену пресуду тужиоци су изјавили жалбу која 

је пресудом Апелационог суда у Београду Гж. 3454/20 од 20. маја 2021. године одбијена 

(првостепена пресуда потврђена). На наведену другостепену одлуку тужиоци су дана 17. 

августа 2021. године изјавили ревизију. 

Дана 10. јануара 2024. године Агенцији је достављена Одлука Врховног суда којом 

се укида пресуда Апелационог суда у Београду Гж. 3454/20 од 20. маја 2021. године у 

односу на првотужену Агенцију за вођење спорова у поступку приватизације и у том делу 

предмет враћа истом суду на поновно суђење, одбацује се као недозвољена ревизија 

тужилаца, изјављена против решења о трошковима парничног поступка, садржаним у делу 

става првог изреке пресуде Апелационог суда у Београду Гж. 3454/20 од 20. маја 2021. 

године, у односу на друготужену (АЛСУ). 

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност дугорочних 

резервисања у ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално значајна 

погрешна исказивања. 

2.3.1.9. Примљени аванси, депозити и кауције 

Табела број 12: Структура примљених аванса, депозита и кауција 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Примљени аванси, депозити и кауције од др. правних 

лица 
5.037 

4.026 

Примљени аванси – стечајни повереници 15.050 9 

Укупно: 20.087 4.035 

Примљени аванси, депозити и кауције од других правних лица у износу од 5.037 

хиљада динара исказани су у Табели 13. 

Табела број 13:  Преглед узоркованих примљених аванса, депозита и кауција од правних 

лица  

-у хиљадама динара- 

Р.бр Назив правног лица 2023. године 
1. „ЛЕПЕНКА ФАБАБРИКА ПАПИРА И АМБАЛАЖЕ“ Нови Кнежевац 1.500 

2. „БУЦО ПРОМЕТ“ БС, Барајево 380 

3. „SONNY TRADE“ JMS доо, Врање  340 

4. „FORUM VIZIJA“  AOД, Рипањ 330 

5. „SEB-AGRAR“ доо, Нови Сад 300 

6. „MOTOIL“ доо, Нови Сад у стечају 300 

7. „СЛОГА ЗЗ“ аутом, Крагујевац 196 
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Р.бр Назив правног лица 2023. године 
8. „СОКО“  доо, Деспотовац 195 

9. „WESTERN STYLE“ ад, Ивањица 120 

10. „ВУКОВИЋ ОИЛ“ доо, Нови Сад 80 

11. „ИГМА“ ад, Уљма 80 

12. „ALU HOLDING“ доо, Нишка бања у стечају 80 

13. „ТЕСЛА“ АД аутом, Панчево 60 

14. „MLINOSTEP“ Нови Сад 60 

15. „Концер Фармаком фабрика акумулатора“ Сомбор 60 

Укупно: 4.081 

Увидом у Извештај Комисије за попис имовине и обавеза Агенције за лиценцирање 

стечајних управника са стањем на дан 31. децембар 2023. године II број: 04-1485/2023-3 од 

30. јануара 2023. године утврђено је да је Агенција извршила директан отпис потраживања 

у износу од 1.500 хиљада динара од правног лица „Лепенка Фабрика папира и амбалажа“ 

Нови Кнежевац по попису из 2022. године.  

У параграфу 2.39 Међународних стандарда финансијког извештавања (IFRS) за мале 

и средње ентитете наводи се да ентитет треба да призна обавезу у извештају о финансијској 

позицији када: (а) ентитет има обавезу на крају извештајног периода као резултат прошлог 

догађаја; (б) је вероватно да ће се од ентитета захтевати да изврши трансфер средстава која 

садрже економске користи приликом измирења: и (ц) када се износ измирења може 

поуздано одмерити. 

Агенција је у 2022. години није евидентирала наплату потраживања из примљеног 

аванса, већ је погрешно евидентирала директан отпис потраживања у износу од 1.500 

хиљада динара од правног лица „Лепенка Фабрика папира и амбалажа“ Нови Кнежевац. На 

тај начин Агенција је више исказала примљене авансе у износу од 1.500 динара, а мање 

приказала приходе по основу исправки грешака из ранијих година у износу од 1.500 хиљада 

динара, што није у складу са параграфом 2.39 Међународних стандарда финансијског 

извештавања (IFRS) за мале и средње ентитете. 

Откривена неправилност: Агенција је у 2023. години више исказала примљене авансе од 

правног лица „Лепенка Фабрика папира и амбалажа“ Нови Кнежевац у износу од 1.500 

хиљада динара, а мање исказала приходе по основу исправки грешака из ранијих година у 

износу од 1.500 хиљада динара, што није у складу са параграфом 2.39 Међународних 

стандарда финансијског извештавања (IFRS) за мале и средње ентитете. 

Мера предузета у поступку ревизије: Агенција је у поступку ревизије извршила корекцију 

примљеног аванса „Лепенка Фабрика папира и амбалаже“, Нови Кнежевац у износу од 1.500 

хиљада динара налогом за књижење S7/113 од 8. јула 2024. године у корист рачуна приходи 

по основу исправки грешака из ранијих година. 

 Такође у поступку ревизије утврђено да су у финансијским извештајима за 2023. годину 

исказани аванси од правних лица за предмете које су завршени у 2023. години, а по основу 

уплата обвезника Тарифе о ценама за послове из надлежности Агенције за лиценцирање 

стечајних управника у износу од 560 хиљада динара и то за следећа правна лица:  

- „Буцо промет БС“, Барајево у износу од 380 хиљада динара, датум закључења/обуставе 

предмета 9. март 2023. године; 

- „Western Style“ ад, Ивањица, у износу од 120 хиљада динара, датум закључења/обуставе 

предмета 27. март 2023. године,  
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- „Тесла АД“ аутом Панчево у износу од 60 хиљада динара, датум 

закључења/обуставе предмета 20. март 2023. године. 

С обзиром да се примљени аванси у укупном износу од 560 хиљада динара односе на 

предмете који су завршени у 2023. години, Агенција је у финансијским извештајима више 

исказала примљене авансе, а мање приказала приходе по основу исправки грешака из 

ранијих година у износу од 560 хиљада динара, што није у складу са параграфом 2.39 

Међународних стандарда финансијског извештавања (IFRS) за мале и средње ентитете. 

Откривена неправилност: Агенција је више исказала примљене авансе, а мање исказала 

приходе по основу исправки грешкака из ранијих година у износу од 560 хиљада динара за 

предмете које су завршени у 2023. години, што није у складу са параграфом 2.39 

Међународних стандарда финансијског извештавања (IFRS) за мале и средње ентитете. 

Мера предузета у поступку ревизије: Агенција је у поступку ревизије извршила корекцију 

и умањила примљене авансе „Буцо промет БС“ Барајево у износу од 380 хиљада динара, 

„Western Style“ ад, Ивањица, у износу од 120 хиљада динара и „Тесла АД“ аутом Панчево у 

износу од 60 хиљада динара налогом за књижење S7/114 од 9. јула 2024. године у корист 

рачуна приходи по основу исправки грешака из ранијих година у износу 560 хиљада динара. 

Примљени аванси – стечајни повереници, исказани у износу од 15.050 хиљада 

динара, односе се на обавезе по основу прелиминарних и коначних награда за рад и накнада 

трошкова стечајног управника, које су стечајни дужници уплатили Агенцији на основу 

решења надлежних стечајних судова а по којима Агенција није издала фактуре стечајним 

дужницима и није исказала приход у пословним књигама. 

Примљени аванси - повереници у износу од 15.050 хиљада динара односе се највећим 

делом на уплату Компаније „Интернационал ЦГ“ ДП Београд у стечају у износу од 15.000 

хиљада динара на име прелиминарне награде стечајном управнику по Решењу Привредног 

суда у Београду од 31. јула 2019. године и на уплату „Иво Лола Рибар“ ад Београд, у стечају 

на име два пута уплаћених накнада трошкова стечајног управника у износу од 50 хиљада 

динара. У 2024. години извршен је поврат примљених аванса на основу захтева Компаније 

„Интернационал ЦГ“ ДП Београд бр. 37 од 22. јануара 2024. године који је упућен Агенцији 

у коме се наводи да је дошло до грешке, и да наведени износ није требао да се исплати у 

наведеном периоду. Агенција је 23. јануара 2024. године извршила поврат 15.000 хиљада 

динара. Такође, упућен је захтев „Иво Лола Рибар“ ад Београд, бр. 669 од 16. новембра 2023. 

године Агенцији да се изврши поврат више уплаћених средстава у износу од 50 хиљада 

динара на име накнаде трошкова стечајног управника. Агенција је 18. јануара 2024. године 

извршила поврат средстава у износу од 50 хиљада динара.  

2.3.1.10. Обавезе из пословања 

Табела број 14: Структура обавеза из пословања 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Добављачи у земљи 4.918 3.532 

Добављачи у земљи - стечајни повереници 1.916 13.438 

Остале непоменуте обавезе 15 15 

Укупно: 6.849 16.985 

Обавезе из пословања износе 6.849 хиљада динара у највећем делу се односе на 

обавезе према добављачима у земљи у износу од 4.918 хиљада динара, обавезе према 
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стечајним повереницима у износу од 1.916 хиљада динара и остале непоменуте обавезе 

у износу од 15 хиљада динара. 

Табела број 15: Преглед добављача према којима Агенција има исказане обавезе на дан 

31. децембар 2023. године: 

-у хиљадама динара- 

Р.бр. Назив Износ 
1. „Привредна комора Србије“, Београд 3.362 

2. Дом здравља „Визин“, Београд 390 

3. 

ПР Стефан Даниловић Услуге чишћења и професионалних управника „ЕКО Чисто“, 

Београд 225 

4. „OMVATI“ доо, Београд 219 

5. „Телеком Србија“, Београд 179 

6. „ONSOLUTIONS“ Веселин Гребић ПР, Нова Пазова 160 

7. „IRON MOUNTAIN“ доо, Нови Бановци 109 

8. „Управа за заједничке послове покрајинских органа“, Нови Сад 97 

9. Остали добављачи 177 

Укупно: 4.918 

Највеће обавезе из пословања на дан 31. децембар 2023. године Агенција има према 

добављачу „Привредна комора Србије“, Београд у износу од 3.362 хиљада динара по основу 

пет рачуна који се односе се на закуп пословног простора са комуналијама за новембар и 

децембар месец 2023. године по Уговору број 48 број. 3/101 од 9. новембра 2015. године и 

Анексима. Обавеза према наведеном добављачу је измирена у јануару и фебруару 2024. 

године. 

Обавезе према добављачу Дом здравља „Визин“, Београд, које на дан 31. децембра 

2023. године износе 390 хиљаде динара, односе се на пружање услуга систематског прегледа 

за запослене по основу два рачуна по фактури број 08937-01/2023 од 23. октобра 2023. 

године у износу од 50 хиљада динара и по фактури број 11564-01/2023 од 28. децембра 2023. 

године у износу од 340 хиљада динара. Обавеза је измирена 29. јануара 2024. године.  

Обавезе према добављачу ПР Стефан Даниловић Услуге чишћења и професионалних 

управника „ЕКО Чисто“, Београд у износу од 225 хиљаде динара односе се на уговорене 

послове чишћења и одржавања пословних просторија по Уговору IV -14-1/2023-20 од 2 јуна 

2023. године по испостављеном рачуну бр. 159/23 од 29. децембра 2023. године. Обавеза је 

измирена 5. јануара 2024. године. 

Остале обавезе према добављачима се односе у већини случајева на рачуне из 

новембра и децембра месеца 2023. године који су измирени почетком 2024. године. 

Обавезе према стечајним повереницима исказане су у укупном износу од 1.916 хиљада 

динара према шест стечајних повереника на дан 31. децембар 2023. године. 

Табела број 16: Преглед обавеза према стечајним повереницима према којима Агенција 

има исказане обавезе на дан 31. децембар 2023. године 

-у хиљадама динара- 

 Р.бр Назив стечајног повереника Број фактуре Основ Износ 

1 

Агенција за стечајно 

управништво Миљан Рафаиловић 

ПР Ваљево 

3/24 од 31. децембра 

2023. године 

Коначна награда по обавези 

стечајног дужника по Анексу 

уговора бр. 36-02/24-278уап/0802 

1.000 
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 Р.бр Назив стечајног повереника Број фактуре Основ Износ 

2 

Радиша Шулић ПР Стечајни 

управник, Стари Град - Београд 

23-RN00100035PN од 

31. децембра 2023. 

године 

Прелиминарна награда за период 

1. марта 2022, године до 31. 

августа. 2022. године 

300 

3 

Васиљ Васиљевић, Стари Град -

Београд ПР 

44-2023 од 31. 

децембра 2023. 

године 

Прелиминарна награда за месец 

децембар 2023. године 
300 

4 

Аца Митић ПР, Стечајни 

управник и услуге АМ-PRO, 

Жагубица  

2/23-12 од 20. 

децембра 2023. 

године 

Коначна награда повереника у 

стечајном поступку у складу са 

Анексом уговора 36-03/24-88/19 

166 

5 

Мира Штављанин ПР Стечајни 

управник, Београд 

2/99/2023 од 31. 

децембра 2023. 

године 

Награде намирење разлучног 

повериоца по Уговору 36-201/1-

2301 УАП /02 од 17. фебруара 

2016. године 

100 

6 

Жељко Миљушковић ПР 

Стечајни управник, Смедеревка 

Паланка  

012-025/2023 од 31. 

децембра 2023. 

године 

Прелиминарна награда 

поверенику стечајног управника 

за децембра месец 2023. године 

50 

Укупно: 1.916 

Обавезе према стечајним повереницима су измирене у јануару и фебруару месецу 

2024. године.  

Остале непоменте обавезе исказане у у износу од 15 хиљада динара. 

У Напоменама уз финансијске извештаје за 2023. годину, Агенција је обелоданила 

информацију да је у току године вршила усаглашавање потраживања и обавеза као и да је 

након усаглашавања констатовано да је већина потраживања и обавезе усаглашавана.  

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност обавеза из 

пословања у ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално значајна 

погрешна исказивања. 

2.3.1.11. Остале краткорочне обавезе 

Табела број 17: Структура краткорочних обавеза 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Остале краткорочне обавезе 3.669 3.630 

Укупно: 3.669 3.630 

Остале краткорочне обавезе у износу од 3.669 хиљада динара односе се на највећим 

делом на остале обавезе које се преносе у буџет по основу вишка деобне масе у стечајном 

поступку у износу од 3.458 хиљада динара и по основу обавеза за боловање преко 30 дана  

у износу од 211 хиљада динара за децембар месец 2023. године. 

Остале обавезе које се преносе у буџет по основу вишка деобне масе у стечајном 

поступку односе на следеће:   

- по Решењу Привредног суда у Новом Саду 2 Ст. 7/2020 од 19. априла 2021. године у 

коме се закључује стечајни поступак над стечајном масом иза стечајног дужника 

„AUTOTRADING - PAN“ друштвено предузеће за унутрашњу и спољашњу 

трговину, Нови Сад у стечају. Решењем о закључењу одређена је резервација 

средстава у одређеном износу и наложено је да се вишак стечајне масе уплати у буџет 



е 

 
41 

 

 

  

Извештај – Агенције за лиценцирање стечајних управника, Београд –  

за 2023. годину 

Републике Србије у износу од 2.500 хиљада динара. Агенције није пренела у 

буџет Републике Србије наведени износ од 2021. године, односно више од три 

године. 

- по Решењу Привредног суда у Београду II Ст. 39/15 од 30. септембра 2019. године на 

стечајним дужником ДТП „Напред“ Београд у стечају у износу од 969 хиљада динара 

на име пореских обавезе након вишка деобне масе средства уплати на рачун Пореске 

управе. С обзиром да је стечајни поступак закључен над стечајним дужником ДТП 

„Напред“ Београд и да је рачун угашен, средства су пребачена на подрачун Агенције 

за лиценцирање стечајних управника. Агенције није пренела у буџет Републике 

Србије износ од 969 хиљада динара од 2019. године, односно више од четири године 

и 9 месеци. 

Одредбама члана 147. Закона о стечају20, прописана је обавеза стечајног управника 

да вишак деобне масе уплати на рачун буџета Републике Србије.  

Агенција није пренела средства по основу вишка деобне масе у буџет Републике 

Србије, одосно није поступила по решењу суда којим је одређена расподела вишка деобне 

масе, уплатом новчаног износа на рачун буџета Републике Србије. 

Законом о стечају, није прописан рок за уплату средстава по основу вишка деобне 

масе у буџет Републике Србије. Чланом 7. овог закона, прописано је да се на питања која 

нису посебно уређена овим законом, сходно примењују одговарајуће одредбе закона којим 

се уређује парнични поступак. Одредбама члана 486. став 1 тачка 2. Закона о парничном 

поступку21, прописан је рок од осам дана за извршење чинидбе, а за чинидбе које се не 

састоје у новчаном давању суд може да одреди дужи рок.  

Агенција је донела интерни акт Процедуру рада унутрашњих организационих 

јединица Агенције за лиценцирање стечајних управника, а директор донео је Одлуку о 

усвајању број. II -04-627/2023 од 28. априла 2023. године  у коме је прописао и то: 

- у Тачки 5.1 Пренос средстава у буџет Републике Србије у поступку стечаја, уређено 

је да се у складу са чланом 124. Закона о стечајном поступку и чланом 147. Закона о 

стечају: „Након доношења решења о закључењу стечајног поступка, финансијска 

средства која представљају вишак стечајне масе уплаћују на рачун Агенције, 

подрачун стечај сходно члану 147. Закона о стечају. По налогу Центра за стечај, 

достављеном интерним дописом, у року од три дана врши се пренос новчаних 

средстава у буџет“. 

  Агенција је у поступку ревизије дописом бр. 863/02-27-7046 oд 8. јула 2024. године 

Министарству финансија -  Пореска управа, затражила инструкције за плаћање на име 

пореза на добит у складу са Законом о стечају у износу од 2.500 хиљада динара у стечајном 

поступку над стечајном масом иза стечајног дужника „AUTOTRADING - PAN“ друштвено 

предузеће за унутрашњу и спољашњу трговину, Нови Сад у стечају. Такође, Агенција је 

упутила допис бр. 218-УАР/03-27-6219 од 11. јуна 2024. године Министарству финансија - 

Пореска управа којим је затражила инструкције за плаћање на име пореза на добит у складу 

                                                 
20 „Сл. гласник РС“ бр. 104/2009, 99/2011 - др. закон, 71/2012 - одлука УС, 83/2014, 113/2017, 44/2018 и 95/2018) 
21 „Сл. гласник РС“ бр. 72/2011, 49/2013 - одлука УС, 74/2013 - одлука УС, 55/2014, 87/2018, 18/2020 i 10/2023 – др.закон) 
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са Законом о стечају у износу од 969 хиљада динара у стечајном поступку који је 

закључен над стечајним дужником ДТП „Напред“ Београд.  

2.3.2. Биланс успеха 

2.3.2.1. Пословни приходи  

Пословни приходи Агенције износе 415.617 хиљада динара и односе се на друге 

пословне приходе (група рачуна 64 и 65) који су остварени од накнада за послове из 

надлежности Агенције по Тарифи о ценама за послове из надлежности Агенције за 

лиценцирање стечајних управника и по основу обављања послова стечајног управника које 

Агенција обавља у стечајним поступцима који се спроводе над правним лицима која су са 

већинским јавним или друштвеним капиталом, у складу са законом којим се уређује стечај. 

Агенција за лиценцирање стечајних управника средства за рад обезбеђује из прихода 

које оствари обављањем послова из своје надлежности; донација, прилога и спонзорства 

домаћих и страних правних и физичких лица и других извора, у складу са законом. 

Структура пословних прихода Агенције евидентираних у пословним књигама за 

2022. и 2023. годину је приказана у следећој табели:  

Табела број 18: Преглед структуре пословних прихода Агенције  

-у хиљадама динара- 

Назив 
Тарифни 

број 
31.12.2023. 31.12.2022. 

Издавање и обнављање лиценце 2 4.252 2.700 

Стечајни управници 4 5.912 6.088 

Ликвидациона вредност 5 15.154 17.884 

Уновчење стечајне масе 6 105.728 122.186 

Притужбе 7 96 124 

Приходи по основу награде за рад и накнаде трошкова  284.314 332.500 

Издавање потврда, извода, копија и штампаних 

докумената 

3 32 18 

Приходи од наплате директног отписа потраживања – 

датог предујма 

  

3 

 

252 

Накнада за полагање испита за стечајног управника 1 126 280 

Укупно:  415.617 482.032 

Тарифом о ценама за послове из надлежности Агенције за лиценцирање стечајних 

управника22 уређује се плаћање цене за послове из надлежности Агенције за лиценцирање 

стечајних управника. 

Тарифни број 1. дефинише цену за обраду пријаве за полагање стручног испита за 

добијање лиценце за обављање послова стечајног управника; цену за полагање стручног 

испита за добијање лиценце за обављање послова стечајног управника; цену за одлагање 

полагања дела стручног испита за добијање лиценце за обављање послова стечајног 

управника и цену за поновно полагање усменог дела стручног испита за добијање лиценце 

за обављање послова стечајног управника и поновно похађање обуке за Систем за 

аутоматизовано вођење стечајних поступака и електронско извештавање (ЕРС). Обвезник 

плаћања по овом тарифном броју је физичко лице које полаже стручни испит за добијање 

                                                 
22 Службени гласник РС бр.46/2013 и 25/2018 
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лиценце. У року од три дана након извршене услуге по овом основу Центар за 

финансије издаје обрачун и доставља га уплатиоцу, односно лицу које полаже испит.  

Приходи од накнада за полагање испита стечајног управника у 2023. години, по 

тарифном броју 1. Тарифе у износу од 126 хиљада динара, остварени су по основу цена које 

по овом тарифном броју плаћају физичка лица која полажу стручни испит за добијање 

лиценце за обављање послова стечајног управника. 

Тарифни број 2. дефинише цену за обраду захтева за издавање и обнављање лиценце; 

цену за издавање и обнављање лиценце за обављање послова стечајног управника; цену за 

обраду захтева за издавање дупликата лиценце за обављање послова стечајног управника; 

цену за издавање дупликата лиценце за обављање послова стечајног управника и цену за 

обраду захтева за брисање из именика стечајних управника на лични захтев стечајног 

управника. Цена по овом тарифном броју се плаћа истовремено са подношењем захтева. 

Обавезник плаћања по овом тарифном броју је стечајни управник, односно подносилац 

захтева којем се доставља обрачун у року од три дана након извршене услуге.  

Приходи од накнада за издавање и обнављање лиценце у 2023. години, по тарифном 

броју 2. Тарифе, износе 4.252 хиљаде динара и остварени су по основу цене које по овом 

тарифном броју плаћају стечајни управници - физичка лица, истовремено са подношењем 

захтева за издавање и обнављање лиценце за обављање послова стечајног управника. 

Тарифни број 3. дефинише цену за издавање извода из именика стечајних управника; 

цену за издавање потврде да је стечајни управник уписан у именик стечајних управника или 

друге потврде која се односи на податке из именика стечајних управника; цену за обраду 

захтева за промену личних података у именику и цену за обраду захтева за промену статуса 

активног, односно неактивног стечајног управника у именику стечајних управника. Цена по 

овом тарифном броју плаћа се истовремено са подношењем захтева. Обвезник плаћања по 

овом тарифном броју је стечајни управник или други подносилац захтева. Обрачун се издаје 

у року од три дана након извршене услуге. 

Приходи од издавања потврда, извода, копија и др. у 2023. години, по тарифном броју 

3. Тарифе, износе 32 хиљаде динара. 

            Тарифни број 4. дефинише цену за коришћење Система за аутоматизовано вођење 

стечајних поступака и електронско извештавање (ЕРС). Цена из става 1. овог тарифног броја 

се плаћа истовремено са подношењем захтева за отварање налога за коришћење Система за 

аутоматизовано вођење стечајних поступака и електронско извештавање (ЕРС), а за сваку 

наредну годину трајања стечајног поступка плаћа се најкасније до 31. марта наредне године 

према броју предмета које стечајни управник води на дан 31. децембра текуће године. 

Обвезник плаћања по овом тарифном броју је стечајни управник који поступа у стечајним 

поступцима. Обвезнику плаћања рачун се издаје након извршене услуге, а за сваку наредну 

годину трајања стечајног поступка најкасниједо 31. марта текуће године. 

             Приходи по тарифном броју 4. Тарифе – стечајни управници, у 2023. години износе 

5.912 хиљада динара и овај износ односи се на коришћење Система за аутоматизовано 

вођење стечајних поступака и електронско извештавање (ЕРС). 

             Тарифни број 5. дефинише цену за евидентирање и обраду података од значаја за 

спровођење стечајног поступка прикупљених и обрађених коришћењем Система за 

аутоматизовано вођење стечајних поступака и електронско извештавање (ЕРС) и 

објављивање на интернет порталу Агенције обавештења, информација и података о току 
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стечајног поступка. Цена овог тарифног броја плаћа се у целости за годину у којој је 

отворен стечајни поступак у року од 45 дана од дана подношења захтева из Тарифног броја 

4. ове одлуке, а за сваку наредну годину трајања стечајног поступка плаћа се најкасније до 

31. марта текуће године. Обвезник плаћања по овом тарифном броју је стечајни дужник, 

осим у случају стечајних поступака у којима је за стечајног управника именована 

организација из члана 22. став 1. Закона о стечају. 

             Приходи по тарифном броју 5. Тарифе, у 2023. години у износу од 15.154 хиљада 

динара, односе се на евидентирање и обраду података од значаја за спровођење стечајног 

поступка прикупљених и обрађених коришћењем Система за аутоматизовано вођење 

стечајних поступака и електронско извештавање (ЕРС) и објављивање на интернет порталу 

Агенције обавештења, информација и података о току стечајног поступка. 

Тарифним бројем 6. дефинише се цена за обраду достављених писаних или 

електронских извештаја и друге документације о току стечајног поступка и стању стечајне 

масе при вршењу стручног надзора. 

Приходи од обраде достављених писаних и електронских извештаја и друге 

документације о току стечајног поступка и стању стечајне масе при вршењу стручног 

надзора, по тарифном броју 6. Тарифе у 2023. години износе 105.728 хиљаде динара.  

Тарифним бројем 7. дефинише се цена за издавање извештаја о извршеном 

испитивању рада стечајног управника по притужби на рад стечајног управника. Обвезник 

плаћања по овом тарифном броју је подносилац притужбе. У року од три дана након 

извршене услуге по предметном основу издаје се рачун и доставља подносиоцу притужбе 

заједно са Извештајем надлежног супервизора. 

Приходи од издавања извештаја о извршеном испитивању рада стечајних управника 

по притужбама на рад стечајних управника, по тарифном броју 7. Тарифе, у 2023. години 

приказани је у износу од 96 хиљада динара. 

               Приходи по основу награда за рад и накнада трошкова, приказани су у 2023. години 

у износу од 284.314 хиљада динара, а односе се на приходе по основу награда за рад и 

накнада трошкова стечајног управника, у стечајним поступцима.  

Чланом 34. Закона о стечају прописано је да стечајни управник има право на награду 

за свој рад и накнаду стварних трошкова, а до одређивања коначне висине награде стечајни 

судија решењем одређује прелиминарну висину награде стечајном управнику. Накнада 

трошкова одређује се према стварним трошковима које је стечајни управник имао у 

обављању послова. Правилником о основама и мерилима за одређивање награде за рад и 

накнаде трошкова стечајних управника23, ближе се прописују основи и мерила за 

одређивање висине коначне награде за рад стечајних управника и накнаде трошкова које 

стечајни управник има у обављању послова. 

Приходи Агенције по основу награде за рад и накнаде трошкова стечајног управника 

остварују се након уплата која по одобрењу надлежног суда врше стечајни дужници на 

текући рачун Агенције (подрачун за стечај). Уплаћена средства се евидентирају у 

пословним књигама као обавезе за примљење авансе. Центар за финансије Агенције врши 

праћење стања на овом подрачуну и издавање фактура стечајним дужницима, по наведеном 

основу, по налогу Центра за стечај. 

                                                 
23„ Службени гласник РС, бр. 1/2011 и 10/2012 
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На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност 

пословних прихода у ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално 

значајна погрешна исказивања. 

2.3.2.2. Трошкови материјала, горива и енергије 

Трошкови материјала, горива и енергије су у 2023. години исказани у износу од 5.646 

хиљада динара и односе се на: 

Табела број 19: Структура трошкова материјала, горива и енергије 

-у хиљадама динара- 

Назив  2023. година 2022. година 
Утрошене гуме за возила 124 201 

Канцеларијски материјал  2.030 3.066 

Производи за чишћење  52 142 

Производи за хигијену  774 515 

Материјала за полагање испита  30 0 

Остали издаци за моторна возила  78 32 

Отпис ситног инвентара (100%)  993 1.003 

Остали разни материјал –Трошкови осталог маретијала                       103  73 

Утрошени нафтни деривати (гориво)                   1.462  2.021 

Укупно: 5.646 7.053 

Трошкови материјала износе 4.184 хиљаде динара и односе се највећим делом на 

трошкове канцеларијског материјала у износу од 2.030 хиљада динара, отпис ситног 

инвентара у износу од 993 хиљаде динара и др. 

Трошкови горива и енергије у износу од 1.462 хиљаде динара се највећим делом односе 

на трошкове нафтних деривата по рачунима добављача „НИС“ а.д. Нови Сад. 

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност трошкова 

материјала, горива и енергије у ревидираним финансијским извештајима не садржи 

материјално значајна погрешна исказивања. 

2.3.2.3. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 

Табела број 20: Структура трошкова зарада, накнада зарада и осталих личних расхода 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Трошкови зарада и накнада зарада (бруто) 229.097 212.480 

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на 

терет послодавца 
34.708 34.315 

Трошкови накнада по уговорима о привременим и 

повременим пословима 
457 2.483 

Трошкови накнада физичким лицима по основу осталих 

уговора 
6.910 11.148 

Трошкови накнада члановима управног одбора 7.220 5.951 

Остали лични расходи и накнаде 8.412 6.376 

Укупно: 286.804 272.753 
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Трошкови зарада и накнада зарада (бруто) у износу од 229.097 хиљада динара 

се односи на трошкове по следећим основама исплате: 

Табела број 21: Структура трошкова зарада и накнада зарада (бруто):  

-у хиљадама динара- 

Врста рада Износ 

Редован рад 169.299 

Минули рад 5.254 

Минули рад корекција 594 

Радни учинак 8.847 

Прековремени рад 23 

Накнада за исхрану у току рада 1.694 

Регрес за коришћење годишњег одмора 2.081 

Службени пут 3.561 

Свега зарада 191.353 

Годишњи одмор  25.000 

Државни и верски празници 6.587 

Плаћено одсуство 1.101 

Боловање до 30 дана 5.056 

Свега накнаде 37.744 

Укупно: 229.097 

Зараде и накнаде зарада запослених у Агенцији за лиценцирање стечајних управника 

обрачунавају се у складу са Законом о раду24, Правилником о раду Агенције са изменама и 

допунама I број. 01-54/2015-02 од 16. јануара 2015. године, Правилником о унутрашњој 

организацији и систематизацији радних места у Агенцији са изменама и допунама II број. 

08-402/2020 од 26. фебруара 2020. године, Процедурама рада унутрашњих јединица 

Агенције од априла 2023. године и уговорима о раду и анехима уговора између Агенције и 

запослених. 

Обрачун основне (бруто) зараде утврђује се у месечном новчаном износу на основу 

члана 54. Правилника о раду Агенције, множењем коефицијента радног места и вредности 

коефицијента (основице). Бруто вредност коефицијента за обрачун основне зараде 

запослених у Агенцији износила је 27.106,18 динара на основу Одлуке директора II Број.04-

371/2022 од 25. марта 2022. године, дана 20. фебруара 2023. године директор је донео 

Одлуку о вредности коефицијента који се примењује од обрачуна и исплате зараде за месец 

фебруара 2023. године у износу од 30.494,45 динара.  

Финансијским планом за 2023. годину планирани износ за зараде и накнаде зарада 

запослених у 2023. години износила је 253.327 хиљаде динара и увећан је 12,5 %, који је 

усвојио Управни одбор одлуком I број 01-24/2023 од 9. јануара 2023. године а Влада дала 

сагласност Решењем 05 број 400-888/2023-1 од 17. фебруара 2023. године. 

  На основу члана 58. Правилника о раду Агенције запослени има право на увећану 

зараду: 

- за рад на дан празника који је нерадан дан – 110% од основице; 

- за рад ноћу и рад у сменама, ако такав рад није вреднован при утврђивању основне 

зараде  – 26% од основице; 

                                                 
24 „Службени гласник РС“, бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 1/2017-одлука УС, 113/17 и 95/2018 
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- за прековремени рад – 26% од основице; 

- за прековремени рад суботом и недељом – 30% од основице; 

- по основу времена проведеног на раду за сваку пуну годину рада остварену у 

радном односу у Агенцији (минули рад) – 0,4% од основице. 

У складу са чланом 67 Правилника о раду Агенције запослени има право на накнаду 

трошкова за исхрану у току рада у висини од 1.500,00 динара месечно и за регрес за 

коришћење годишњег одмора у висини од 1.500,00 динара месечно.  

Такође у 2023. години на основу члана 56 Правилника о раду и на основу одлуке 

директора којима се увећава основна месечна зарада запослених по основу радног учинка и 

одлуке којима се умањује основна месечна зарада запослених, у распону од 5% до 20% 

укупно обрачунато и исплаћено 8.847 хиљада динара. 

Трошкови накнада по уговорима о привременим и повременим пословима у износу од 

457 хиљада динара бруто, односно 278 хиљада динара нето односе се на ангажовање једног 

лица по основу три уговора о привремено повременим пословима ради обављања послова 

пружања административно техничке подршке Центру за опште послове и људске ресурсе. 

Трошкови исплаћени физичким лицима по основу осталих уговора у износу од 6.910 

хиљада динара се односе на: накнаде члановима дисциплинског већа у бруто износу од 

1.691 хиљада динара, комисија за избор стечајних повереника у бруто износу од 2.685 

хиљада динара, накнаде члановима комисија за полагање стручних испита за добијање 

лиценце стечајног управника у бруто износу од 221 хиљада динара, уговора о делу стечајни 

повереници у бруто износу од 2.174 хиљада динара и уговор о делу о судском вештачењу у 

бруто износу од 139 хиљада динара. 

Трошкови накнада члановима управног одбора у износу од 7.220 хиљада динара се 

односе на бруто накнаде за председника и чланове Управног одбора Агенције у 2023. 

години односно нето 4.679 хиљада динара. Висина месечне нето новчане накнаде за рад за 

председника и чланове Управног одбора Агенције утврђена је применом обрачуна из 

Закључка Владе Републике Србије 05 Број: 121-1654/2017 од 3. марта 2017. године. 

Табела број 22 : Структура осталих личних расхода:  

-у хиљадама динара- 

Опис 

Члан 

Правилника Износ 
Накнада за отпремнину при одласку у пензију 68. 2.290 

Јубиларне награде 69. 377 

Солидарна помоћ у случају смрти члана уже породице 69. 210 

Солидарна помоћ у медицинском лечењу запосленог или члана уже 

породице 

69. 276 

Накнада трошкова превоза ради одласка на рад и повратка са рада 67. 3.345 

Накнада трошкова превоза на службени пут у земљи и иностранству 67. 202 

Накнада трошкова за службени пут -трошкови ноћења 67. 987 

Накнада трошкова за службени пут -трошкови дневница 67. 17 

Накнада трошкова за коришћење сопственог возила у службене сврхе * 5 

Награде, солидарна помоћ и друга давања  69. 702 

Укупно:  8.412 

*Правилник о условима и начину коришћења службених возила Агенције за лиценцирање стечајних 

управника и реализцији службених путовања у земљи и иностранству 



е 

 
48 

 

 

  

Извештај – Агенције за лиценцирање стечајних управника, Београд –  

за 2023. годину 

Остали лични расходи и накнаде исказани у пословним књигама и финансијским 

извештајима у износу од 8.412 хиљада динара се односе на: јубиларне награде у износу од 

377 хиљада динара, солидарне помоћи у износу од 486 хиљаде динара, накнаде трошкова 

превоза за долазак и одлазак са рада у износу од 3.345 хиљада динара, трошкове превоза на 

службена путовања у земљи и иностранству, трошкове смештаја и дневница у износу од 

1.206 хиљада динара, накнаду трошкова за коришћење сопственог возила у службене сврхе 

путарина у износу од пет хиљада динара и награде, солидарне помоћи и друга давања у 

износу од 702 хиљаде динара. 

У току 2023. године укупно је исплаћено четири отпремнине за лица која су стекла 

услов за одлазак у старосну пензију у укупном износу од 2.290 хиљада динара на основу 

члана 119 Закона о раду и члана 68 Правилника о раду Агенције. 

У складу са чланом 69 Правилника о раду Агенције и на основу Одлуке о утврђивању 

права на јубиларне награде број: II-04-159/2023 од 21. фебруара 2023 године исплатила је 

три јубиларне награде од тога две за 10 година и једну за 15 година у укупном износу од 377 

хиљада динара. 

Трошкови превоза запосленима обрачунавају се и исплаћују у складу са Законом о 

раду, одредбама члана 67 Правилника о раду, којим је дефинисано да запослени има право 

на накнаду трошкова за долазак и одлазак са рада, у висини цене превозне карте у јавном 

саобраћају, ако послодавац није обезбедио сопствени превоз и појединачним уговорима о 

раду и радном ангажовању. Укупно је исплаћено 3.345 хиљада динара за превоз 

запосленима. 

Агенција је на основу члана 70 Правилника о раду за децу запослених старости до 11 

година живота спровела поступак набавке поводом Божића и Нове године у вредности до 

неопорезивог износа који је предвиђен законом којим се уређује порез на доходак грађана 

и на основу Одлуке директора број: II 04-1510/2023-07 од 4. децембра 2023. године, 

исплатила износ од 702 хиљаде динара за 56 ваучера.  

Управни одбор Агенције је дана 17. јула 2024. године донео Правилник о измени 

Правилника о раду Агенције за лиценцирање стечајних управника број I број: 01-973/2024. 

Агенција је у члану 70 Правилника о измени Правилника о раду Агенције прописала да се 

деци запослених до 15 година живота обезбеди поклон за Божић и Нову годину у вредности 

до неопорезивог износа који је предвиђен законом којим се уређује порез на доходак 

грађана. 

Укупан број запослених у Агенцији на дан 31. децембар 2023. године je 114. У току 

2023. године укупно је шест запослених имало престанак радног односа, четири запослена 

лица су стекла услов за старосну пензију, а једно лице је засновало радни однос у Агенцији. 

2.3.2.4.  Трошкови амортизације 

Табела број 23: Трошкови амортизације 

 -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022.година 

Трошкови амортизације -опрема 6.878 5.325 

Укупно: 6.878 5.325 
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На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност трошкова 

амортизације у ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално значајна 

погрешна исказивања. 

2.3.2.5. Трошкови производних услуга 

Трошкови производних услуга су у 2023. години исказани у износу од 45.137 хиљада 

динара и односе се на: 

Табела број 24: Структура трошкова производних услуга 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022.година 

Трошкови транспортних услуга 2.047 2.056 

Трошкови услуга одржавања 1.196 1.105 

Трошкови закупа 38.617 32.993 

Трошкови рекламе и пропаганде 452 66 

Трошкови осталих производних услуга 2.825 2.576 

Укупно: 45.137 38.795 

 

Табела број 25: Структура трошкова транспортних услуга 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022.година 

Трошкови Телеком услуга - Телефони фиксни  822 886 

Трошкови ПТТ услуга - Мобилни телефони  1.105 1031 

Трошкови интернета и слично  55 51 

Трошкови ПТТ услуга  50 7 

Трошкови такси и рента кар услуга  15  

Трошкови осталих транспортних услуга  81 

 Укупно: 2.047 2.056 

Трошкови транспортних услуга у износу од 2.047 хиљада динара се односе на 

трошкове коришћења мобилних и фиксних телефона у износу од 1.927 хиљада динара и 

услуге интернета и ПТТ услуга у износу од 105 хиљада динара, трошкове такси превоза и 

рента кар услуга од 15 хиљада динара. 

Трошкови коришћења мобилних и фиксних телефона престављају 94% трошкова 

транспортних услуга. 

Правилником о изменама правилника о коришћењу службених телефона и 

Правилником о коришћењу службених телефона  у Агенцији, одређен је месечни лимит 

трошкова коришћења службених мобилних телефона који се признају запосленима на терет 

трошкова пословања. 

 

Табела број 26: Структура трошкова услуга одржавања 

                                                                                                                -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022.година 

Текуће одржавање основних средстава  1.105 

Трошкови текућег одржавања возила 513  
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Назив 2023. година 2022.година 

Трошкови текућег одржавања рачунарске опреме 315  

Трошкови текућег одржавања канцеларијског намештаја 368  

 Укупно: 1.196 1.105 

 

Трошкови услуга одржавања у износу од 1.196 хиљада динара се односе на трошкове 

одржавања серверске и мрежне опреме, одржавања службених возила, монтажа и 

демонтажа опреме, трошкове текућег одржавања канцеларијског намештаја и др. 

Највећи износ се односи на трошкове одржавања службених возила у износу од 513 

хиљада динара. Агенција је за потребе одржавања три службена возила, дана 24. марта 2023. 

године  закључила уговор са предузећем „Ћиринац“ д.о.о. Београд. Вредност уговора је до 

500 хиљада динара без ПДВ-а са роком важности од годину дана.  

Табела број 27: Структура трошкова закупа 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022.година 

Рефундација трошкова закупа по споразуму 92 48 

Привредна комора  29.753 24.981 

Привредна комора – Рефундација трошкова  6.290 5.459 

Закуп новог пословног простора Нови Сад 703 558 

Закуп паркинга 524 473 

Закупнина осталог простора  1.160 1.286 

Закупнина опреме  95 188 

 Укупно: 38.617 32.993 

Највећи износ трошкова производних услуга престављају трошкови закупнине у 

износу од 38.617 хиљада динара. Ови трошкови обухватају рефундацију трошкова закупа 

по споразуму у износу од 92 хиљаде динара, Привредна комора - Трошкови закупнина у 

износу 29.753 хиљада динара, Привредна комора – Рефундација трошкова - Трошкови 

закупнина 6.290 хиљада динара, закуп новог пословног простора подручне јединице у 

Новом Саду 703 хиљада динара, закуп паркинга 524 хиљаде динара, закупнина осталог 

простора - Трошкови закупнина 1.160 хиљада динара, закупнина опреме - Трошкови 

закупнина 95 хиљада динара. 

Агенција је 9. новембра 2015. године закључила Уговор 07-1706/2015-01 о закупу 

пословног простора. Предмет Уговора је закуп пословног простора који се налази у 

Београду, Теразије 23, а где је седиште Агенције. Наведеним Уговором је предвиђено да 

Агенција плаћа трошкове закупа пословних просторија које користи као и режијске 

трошкове за утрошену струју, воду, канализацију, грејање, одржавање и слично. 

Након закљученог уговора закључно са 2023. годином закључено је четрнаест 

Анекса истог уговора. Анексом број XIII који је закључен 26. децембра 2022. године, а који 

је важио до 31. децембра 2023. године дефинисано је да је цена закупа канцеларијског 

простора 12 еура по м2 и да је цена закупа заједничког простора 3,5 еура по метру 

квадратном. Такође наведеним Анексом је прецизирано да месечна цена закупа пословног 

простора износи 17.681,50 еура без ПДВ-а. 
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Агенција има подручну јединицу у Новом Саду. Закуп пословног простора у 

Новом Саду,  фактурисан је у складу са Уговором о закупу од 29. септембра 2017. године 

закључен  између Агенције и Аутономне покрајине Војводина-Управа за заједничке 

послове покрајинских органа. Уговором је дефинисано да Агенција користи просторије за 

свој рад на петом спрату зграде у површини од 104,4 м2 и да за то плаћа месечну закупнину 

у износу од 13.519, 80 динара увећану за законом регулисан порез на додату вредност у 

складу са важећом законском регулативом. 

Овим уговором је предвиђено да Агенција сразмерно простору који користи сноси 

трошкове редовног текућег и инвестиционог одржавања зграде, пословних просторија, 

инсталација, санитарних и других просторија и уређаја. 

Табела број 28: Структура трошкова рекламе и пропаганде 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022.година 

Трошкови за проспекте, плакате и афише  207   

Трошкови приручника и друге публикације који се деле бесплатно 244 65 

 Укупно: 451 65 

Трошкови рекламе и пропаганде у износу од 451 хиљаду динара се односе на 

трошкове приручника и друге публикације који се деле бесплатно у износу од 244 хиљада 

динара, трошкове за проспекте, плакате и афише у износу од 207 хиљада динара.  

Агенција је 17. новембра 2023. године закључила уговор са Графичко издавачким 

друштвом „Графолик“ из Београда. Предмет уговора су услуге штампања за потребе 

агенције и то штампање тестова за полагање испита, штампа службених легитимација, 

картица са оковратником, стоних календара, керамичких шоља, брендираних свески и сл. 

Вредност наведеног уговора са пдв-ом износи 720 хиљада динара. Добављач „Графолик“ 

Београд је дана 20. децембра 2023. године испоставио фактуру број 2308-23 на износ од 718 

хиљада динара. Део наведене фактуре у износу од 244 хиљада динара односи се на трошкове 

рекламе и пропаганде. 

Табела број 29: Трошкови осталих производних услуга 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022.година 

ПП заштита  168 134 

Накнада за коришцење ауто-пута  214 194 

Накнада за коришћење кабловске мреже  5 

Услуге заштита имовине 2.382 2.210 

Услуге прања аута  43 15 

Остале услуге  18 18 

 Укупно: 2.825 2.576 

 

Трошкови осталих услуга у износу од 2.825 хиљада динара се највећим делом 

односе на услуге заштите имовине у износу од 2.382 хиљаде динара, а по основу уговора 

који је Агенција закључила са предузећем „Омвати“ д.о.о из Београда од 15. септембра 2022. 

године. Предмет уговора је обезбеђење имовине, објеката и лица запослених у Агенцији у 

Београду и Новом Саду. Услуге обезбеђења се обављају радним данима са два извршиоца у 

Београду и са једним извршиоцем у Новом Саду. Цена радног сата, у складу са уговором по 
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једном извршиоцу износи 348 динара са урачунатим ПДВ-ом. За обављене услуге 

предузеће испоставља фактуру у текућем за претходни месец.  

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност трошкова 

производних услуга у ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално 

значајна погрешна исказивања. 

2.3.2.6  Нематеријални трошкови 

Табела број 30: Нематеријални трошкови 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022.година 

Трошкови непроизводних услуга 70.315 111.698 

Трошкови репрезентације 620 801 

Трошкови премије осигурања 886 734 

Трошкови платног промета 795 811 

Трошкови чланарине 155 86 

Трошкови превоза и накнада 55 48 

Остали нематеријални трошкови 2.238 1.781 

Укупно: 75.064 115.959 

Табела број 31: Структура нематеријалних трошкова 

-у хиљадама динара- 
 

Рачун Назив 

 

2023. година 

550000 Трошкови ревизије финансијских извештаја и ревизије пословања                        288 

550100 Трошкови адвокатских услуга                         320 

550300 Трошкови здравствених услуга                       1.515 

550501 Котизација за стручна усавршавања                          718 

550503 Стручна литература за редовне потребе запослених                         420 

550504 Дневне новине - Стручно образовање запослених                         134 

550505 Правна база електронска                         102 

550600 Стручно усавршавање (семинари,симпозијуми и сл.)                          730 

550700 Услеге за измене на постојећим програмима рачунара                      2.784 

550800 Услуге чишћења посторија                       2.622 

550901 Ангажовање предузетника за послове повереника АЛСУ                    60.682 

  укупно 550                    70.315 

551300 Остало - Трошкови репрезентације                         620 

  укупно 551                         620 

552003 Осигурање возила (Каско)                          244 

552700 Осигигурање запослених од последица несрећног случаја                          642 

  укупно 552                        886 

553000 Платни промет у земљи-Управа за трезор                         790 

553200 Трошкови за банкарске услуге                             5 

  укуп но 553                       795 

554500 Чланарине међународним организацијама                         141 

554501 Трошкови чланарине Ауто-мото савез                         14 

  
укупно 554                       155 

555600 Порез на употребу моторних возила                          55 

  укупно 555                         55 

559000 Оглашавање у штампи и медијима осим за рекламу и пропаганду                         303 

559001 Трошкови огласа у штампи стечајних дужника              1.364 
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Рачун Назив 

 

2023. година 

559100 Администр.судске.регистр.конзул.локалне - Таксе                        299 

559200 Судски трошкови и трошкови вештачења                        249 

559900 Остали нематеријални трошкови                   23 

  укупно 559                  2.238 

  укупно 55                 75.064 

 

Трошкови непроизводних услуга у износу од 70.315 хиљада динара престављају 94% 

укупних нематеријалних трошкова. Наведени трошкови се највећим делом односе на 

трошкове ангажовања предузетника за обављање послова повереника Агенције у износу од 

60.682 хиљаде динара. 

Трошкови ангажовања предузетника за послове повереника Агенције у износу од 

60.682 хиљаде динара, односе се на трошкове по основу награде за рад фактурисане у бруто 

износу од стране стечајних повереника - предузетника са којима је Агенција закључила 

Уговор о обављању послова у име и за рачун Агенције за лиценцирање стечајних управника, 

за обављање послова из надлежности стечајног управника, у стечајним поступцима који се 

спроводе над правним лицима која су са већинским јавним или друштвеним капиталом, код 

којих је Агенција именована за стечајног управника.  

Агенција ангажује стручна лица, лиценциране стечајне управнике, у својству 

повереника стечајног управника. Избор повереника се врши у складу са Правилником о 

избору лица која обављају послове у име и за рачун Агенције за лиценцирање стечајних 

управника као стечајног управника25 и на основу листе активних стечајних управника на 

дан отварања стечајног поступка. Права и обавезе између Агенције за лиценцирање 

стечајних управника, као стечајног управника и стручног лица, повереника, регулишу се 

Уговором и Правилником о поступању лица која обављају послове у име и за рачун 

Агенције за лиценцирање стечајних управника, као стечајног управника. 

Правилником о основу, критеријумима и мерилима за признавање права на накнаду за 

рад лицима која обављају послове у име и за рачун Агенције, Правилником о изменама и 

допунама Правилника о основу, критеријумима и мерилима за признавање права на накнаду 

за рад лицима која обављају послове у име и за рачун Агенције као стечајног управника као 

и Исправком Правилника о изменама и допунама Правилника о основу, критеријумима и 

мерилима за признавање права на исплату награде за рад лицима која обављају послове у 

име и за рачун Агенције, прописани су основ, критеријуми и мерила за признавање права 

на накнаду за рад повереника, као и начин остваривања тог права. 

По окончању стечајног поступка, решењем суда се одређује коначна награда Агенцији 

као стечајном управнику. После правоснажности решења суда, Агенција врши обрачун 

коначне награде стечајном поверенику и исплаћује њен преостали део по одбитку исплаћене 

прелиминарне награде. 

Такође, поједини стечајни повереници – предузетници, награду за свој рад могу да 

остваре и у стечајним поступцима који се воде над другим стечајним дужницима. 

                                                 
25 I-01-1666/2015-10 од 5. новембра 2015 са изменама и допунама број I-01-568/2016-6 од 25. априла 2016, I-01-872/2016-07 од 27. јуна 
2016, I-01-401/2021 од 2. марта 2021. године , I-01-538/2021 од 26. априла 2021. године, I-01-1576/2022 од 19. децембра 2022. године 
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Агенција у складу са Законом о стечају и Правилником о основама и мерилима за 

одређивање награде за рад и накнаде трошкова стечајних управника26, као стечајни 

управник, остварује право на награду за свој рад и накнаду стварних трошкова. 

Трошкови услуга измене и одржавања програма за рачунаре у износу од 2.784 

хиљаде динара, највећим делом се односе на трошкове услуга одржавања рачунарског 

софтвера.  

Наведени трошкови се односе на рачунско програмирање, одржавање програма  и 

одржавање функционалности књиговодственог програма.  

Највећи део описаних трошкова и то 1.812 хиљада динара се односи на добављача 

„Onsolutions“ предузетник за рачунарско програмирање, Нова Пазова. Агенција и Веселин 

Гредић предузетник рачунарско програмирање „Onsolutions“ Нова Пазова закључили су 

уговор о  пружању услуге одржавања рачунарског софтвера за Систем за аутоматизовано 

вођење стечајева и електронско извештавање - ЕРС и Систем за процену ризика – РБМС.  

Одржавање подразумева интервенције у току радног времена Наручиоца ради 

решавања проблема у раду софтверског пакета, инсталацију измена софтверских 

апликација. Цена одржавања на месечном нивоу износи 160 хиљада динара.  

Трошкови стручног усавршавања у износу од 730 хиљада динара, односе се на 

трошкове организације семинара и котизације трошкова стручног образовања запослених. 

Трошкови здравствених услуга у износу од 1.515 хиљада динара се односе на услуге 

систематског прегледа запослених у Агенцији. Агенција је закључила уговор са Групом 

понуђача, здравственх установа, и то Дом здравља „Визим“, завод за здравствену заштиту 

радника „Гај“, завод за лабораторијску дијагностику „Биомедика“, који се односи на 

потребе пружања услуга систематског прегледа као и прегледа препоручених од стране 

лекара, лица запослених и ангажованих код Агенције. 

Максимална вредност закљученог уговора износи 1.800 хиљада динара. Увидом у 

узорковану документацију, Дом здравља „Визим“ је испоставио фактуру број 07660-01/2023 

на износ од 408 хиљада динара за извршене здравствене услуге запослених. Уз рачун је 

приложена спецификација за 26 лица са извештајем обављених услуга. 

Увидом у аналитичку евиденцију добављача, трошкови пружања здравствених услуга 

Дома здравља „Визим“ у 2023. године износе 1.515 хиљада динара. 

Трошкови услуга чишћења просторија у износу од 2.622 хиљаде динара се односе на 

услуге одржавања хигијене пословног простора у Београду и у Новом Саду. Агенција је 

закључила уговор са групом понуђача 2. јуна 2023. године, са заједничком понудом, и то: 

Стефан Даниловић ПР „Еко чисто“ Еко управник, из Београда, и Бојана Роћен Даниловић 

ПР-Услуге редовног чишћења зграда „Бели Мехур“ Београд. Предмет овог уговора је 

набавка услуге редовног месечног одржавања хигијене пословних просторија Агенције. 

Цена услуге, која чини предмет овог уговора, утврђена је у Понуди и за оба локалитета 

Наручиоца на годишњем нивоу износи укупно 2.249 хиљада динара без ПДВ-а. Агенција је 

на основу закљученог уговора и испостављених рачуна вршила исплате за наведене 

трошкове чишћења.  

Трошкови репрезентације су исказани у износу од 620 хиљада динара, од чега се 

највећи износ односи на набавку напитака (кафа, сокови, вода, чајеви)  од добављача „TIM 

                                                 
26 Службени гласник РС, бр. 1/2011 и 10/2012 
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99“ д.о.о. Београд, са којим је Агенција закључила уговор број 04-398/2023-07 од 29. 

марта 2023. године чији предмет набавка намирница и добара за кафе кухињу у износу од 

577 хиљада динара.  

Трошкови платног промета у износу од 790 хиљада динара се највећим делом 

односе на провизије Министарства финансија, Управе за трезор.  

Трошкови чланарина у међународним организацијама у износу од 141 хиљада 

динара се односе на годишњу чланарину у Међународном удружењу стечајних регулатора 

(IAIR – International Association of Insolvency Regulators) за 2023 годину. 

Остали нематеријални трошкови, у износу од 2.238 хиљада динара, највећим делом 

се односе на трошкове закупа медијског простора за оглашавање стечајних дужника у 

износу од 1.364 хиљада динара. На основу узорковане документације трошкови оглашавања 

се односе на трошкове оглашавања продаје имовине стечајног дужника од стране Агенције 

и трошкова оглашавања за избор проценитеља предузећу „Adria Media Group“ д.о.о. 

Београд. 

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност 

нематеријалних трошкова у ревидираним финансијским извештајима не садржи 

материјално значајна погрешна исказивања. 

2.3.2.7. Остали приходи 

Табела број 32: Структура осталих прихода 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Остали приходи 108.680 3.711 

Укупно: 108.680 3.711 

Остали приходи исказани су у 2023. години у износу од 108.680 хиљада динара и 

највећим делом се односе на приход остварен на основу укидања дугорочних резервисања 

по основу судских спорова  у износу од 107.289 хиљада динара у парници која се води по 

тужби физичких лица против Агенције и Агенције за вођење спорова у поступку 

приватизације, а у вези Стечајне масе Компанија „Робне куће Београд” ад у стечају из 

Београда и осталих прихода у износу од 1.391 хиљада динара.  

На основу Решења Врховног суда Рев 2333/2022 од 19. октобра 2023. године Агенција 

је остварила приход на основу укидања дугорочних резервисања по основу судског спора у 

износу од 107.289 хиљада динара у парници која се води по тужби физичких лица против 

Агенције и Агенције за вођење спорова у поступку приватизације, а у вези Стечајне масе 

Компанија „Робне куће Београд” ад у стечају из Београда. 

Остали приходи у износу од 1.391 хиљада динара односи се највећим делом на уплату 

по пресуди П. Број 3 П.104/2021 од 8. децембра 2021. године по стечајнoм  поступку 

„Фиделинка Скроб“ доо у стечају Суботица у износу од 966 хиљада динара, и остали 

приходи у износу од 425 хиљада динара. 

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност осталих 

прихода у ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално значајна 

погрешна исказивања. 
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2.3.2.8. Остали расходи 

Табела број 33: Структура осталих расхода 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Остали расходи 22.040 7.067 

Укупно: 22.040 7.067 

Остали расходи исказани су у износу од 22.040 хиљада динара и односе се на расходе 

по основу директних отписа потраживања у износу од 6.480 хиљада динара и осталих 

непоменутих расхода у износу од 15.560 хиљада динара. 

На основу Извештаја Комисије за попис имовине и обавеза Агенције II број: 04-

1485/2023-03 од 30. јануара 2024. године и Одлуке о усвајању Извештаја о попису имовине 

и обавеза са стањем на дан 31. децембар 2023. године I бр. 01-117/2024 од 30. јануара 2024. 

године  извршен је директан отпис потраживања од специфичних послова у износу од 6.080 

хиљада динара и 400 хиљада динара извршен директан отпис потраживања и то за два 

стечајна дужника „Папирпромет“ ад Краљево у стечају у износу од 200 хиљада динара и 

„Србокоп“ ад Београд у стечају у износу од 200 хиљада динара а односе се на уплате 

средстава која је Агенција на име предујма уплаћивала стечајним дужницима над којима су 

у току 2023. године правоснажно закључени или обустављени стечајни поступци и који 

нису вратили или делимично вратили Агенцији уплаћена средстава. Остали непоменути 

расходи у износу од 15.560 хиљада динара се највећим делом односе на пресуде судова 

којима је обавезана тужена Агенција да исплати тужиоцима дуг са затезним каматама и 

судским таксама. 

На основу узорковане документације, утврђено је да исказана вредност осталих 

расхода у ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално значајна 

погрешна исказивања. 

2.3.7. Потенцијалне обавезе 

          Агенција за лиценцирање стечајних управника водила је у току 2023. године 59 

судских спорова. У свим споровима Агенција се појављује као тужена страна. Укупна 

вредност наведених судских спорова са стањем на дан 31. децембар 2023. године износи 

1.339.319 хиљада динара и 170.000 еура. 

          Потенцијалне обавезе Агенције за лиценцирање стечајних управника приказане су у 

Табели број 34. 

Табела број 34: Судски спорови    

                                                                                                                       - у хиљадама динара- 

Редни  

број 

Агенција за лиценцирање 

стечајних управника 

Број судских 

спорова 
Валута 

на дан 31. децембар 

2023. године 

1. тужени 59 РСД 1.339.319 

2. тужилац - РСД - 

Укупно:  59 РСД 1.339.319 
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Спорови који су наведени у Извештају Центра за координацију и контролу рада 

унутрашњих организационих јединица и правне послове представљају потенцијалну 

обавезу, јер постоји могућност да ће за исте бити потребан одлив средстава за измирење 

обавезе. Поменуте спорове Агенција је обелоданила у Напоменама уз финансијске 

извештаје за 2023. годину. 

 

Ревизорски тим: 

Сузана Целески, вођа тима, ____________________ 

Маја Срећковић Стојанов, члан тима, 

____________________________________________ 

Катарина Чуљковић Радовановић, члан тима, 

_____________________________________________ 

Марко Лазаревић, члан тима, ___________________ 
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426 6. O6a8e3e no rqaftopcH xaprxjaxa

.128 7. o6aBe. no ooioay OxHaHo{inn

430
uI. nPuMrtEHx Aaarcl.r,IEnolnlv n
KAvllxjE

0441
18 20.087 4.035

6.849 16.985
IV. O6AABE la r]OCrlOAAlbA (M4l +
0,44 + 0445 + 0n45 + 0447 + 044a)

43, oolM 430 0442

1, O6ai€3e npexa Ao5.Brba,{rxa '
ian lH4, ra€lloia npaB€ nfi.E x ocram
floaeaxa nrq. y 3t'.rB

431 n 431 0443

432 a 434
2. O6de3e np€la ao5asrE ,rxHa -

x.rrcflar 3.Brora npasx.Inua n ocrar!.
,ro6€aHa nxqa y iHocrDaKrBy

435
3. o6aBee npe a aoSaB,B.crMa y

I

:

0445
19 6.834 16.970

436
4. O6aBs€ np€ a Ao6aB/La.rsxa y

04,t5

5. O6as€€ ao x€r,ual€439 (aeo)

439 keo) 6- Ocrane o6a8€3€ xr noc'loBa6a 0.r48 15 t5

4445,46, o<! r 467, 47 * 4A
V. OCTATE KPATXOPO{HE O6ABESE
(04s0+045r+0452) 3.669 3 634

t



rpyna pr{yr'r., paiyi no3nrlr,t a

@arau rporxc.'l npdroHxr(ox o (aApr*t, x oo?.rl o5pa3alr o#ar{oirqrr r€saffaJa . caapn r.t x oop{ll @aoE
LCrVr6eH, maorrx PC 5p. E9r20m).

ac iP

lpyunBa, 3aapyr_e , nPe4l3etxr(€

ro.ille cr.'e 

-
zo_. 01.01.20_.

1 2 3 5 6 7

1. Ocrane xpirxopoq* oSaB€e c450
1.669 3_610

2, O6ase3€ no ooroBy nopea Ha aoAary
Bp€Inocr H ocrarnx j.3Hm nprxoaa

0451

481
3. O6ase3e no o(}lo6y nopera na

0452

427
vL o6ABBE nO OCHOBy CPEICTABA

HAMEIbEHI4X NPOAAJT I.I CPEACIABA
nocnoMi6A KorE )E oSycIAE/.bEHo

cr5l

49 (aeo) oc,M 498
VII. RPAT(OPO.] HA NAC'43HA

BPEMEHCKA PA3TPAHI4']EIbA
0,154

5. ryEfiat( n:|ltAA BxcnHE
k nfi n (0415 + 02129 + O43O +
lX31 - q)59) > o : (OaO7 + 0412 -
txlr2 - t alr3 - tt/ura - octs - oao6 -
oaoS-041t)>o

0455

E. yt(ynH nacllt (0401+ ar415 +
n429 + (1430 + 11431- 0455)

0456
318.472 356.687

x. BAHSltnAHCHA nACIBA

aall. 2o-roAcHe

89 0157

v

G \r

t
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Marye8, 6poj U5994aa t!,Opa asaBocry 7022 nuE 103762410
HA3'S AGITCDA ZA LICE CIRAI{'E 5IE.{IIIIH UPRAVI{I(A

Ceauur€ E.o.paA (Cr.p, rpaA), TEP^3ITTE 23

nonyrbala nrB3llo nr{e - np€AyieyHrt

514flAHC YCNEXA
3a nepnoA oA 01.01.2023. Ao 3L.L2.2023. toAAHe

- y xhlbaAaMa ahHapa -

rpyna p.'ryH., paqyB no3xqlt a aon

1 2 3 5 6

A nO(roBHn nPl OAli (r0O2 + r0O5 + 1@a +
lqD-1o1o+1011+1012) 10al

22 4!5-677 482.032

L nPl,rxoaI oa nPoIIAJE PoSE (r0o3 + rm4)

600. 602 { 604 1. npDqA, qA npoaaje po6€ Ha roxai€ rp)roluny

601, 603 , 605 2. npvxoe, qa npolaie po6a Ha ,rccrpaH@ rpsurry 1004

6l tr. nPl!(qAI OA nPOAA]E nPOlaSOTA r{ yoryr
(1006 + 1007)

I

lciS

I

610, 612 H 614
!. npxxo!, oa npoaaF nporg8oaa , Fryra Ha

6tl, 613 H 615
2. nFrxoev oA npoaaie flpor,rlaoaa l, ycrryra Ha

14r.7
,HocrpaHon rpxrrlrry

62 lu. nB4XOAl,l OA AKMHPAT6q y$,lHA(A 
1,4 PO6E fai6

61) w. rlO8Ef,Ar6E EPEAHOCIX 3ArrXA HEAOBPIT EH[r
I roToBr4x nPor€@aA

toi9

611
v. orAlbErbE BPEAHOCTX 3AnlXA HEIIO@ujEHl,lX X

roroBxx nPox3EoEA

64n65 vI. octAnr noc,lo8Hu nPxxoax
22 415.617 482.032

58, o.xr 683, 685 H 686
vu. nPrfioa,l o[ ycKrlqi!,8A]ha 8Pf4Hocly
LMoEMHE (OCXH OlrHAnolrrc) tt:

6. noc4oaHx raqoax (1014 + 1015 + 1016 +
to2o+ 1021 + 1022 + 1023 + 1O2a) 26 419.529 439.885

5n I. HAEAAHA BPEAHOCI NPOAATE M6E 1014

5l II. TPOII]KO8X MAIIPXJAJIA, TOP'IBA 14 EHEPTh]E 1015 5.646
I

7,053

52
III. TPOTI]KOBI,I 3APATA, HAKHAAA 3APAAA X OCTA']IT
nlrHx PAO(OA,1(1017 + r0l8 + 1019)

1016
186 8::t 2?2.153

520 1. T9ouJxo., 3apaAa B Na$aA.3apa@ 1017 229 097 z\2.480

521
2. Tpooixo€li iop€a l. AorpriHo(a l€ laFAe ,

1018
14.708 34.315

52 ooiM 520 H 521 3. Ocran, nHq{ll pacroA. x Has.Ae 1019 22.999 25.958

54!i IV, TPOLI]KOBX AMOPTI'3AIIX]E 1020 6.878 5.t25

58, o.rM sal, 545 r 586
v. PAO(OAI.r OA vC(rAAr&+bA BPEAHOCTy
xMoBalHE (OCX|.1 Ol,lH Hcltrrc) 1a2t

5l u. rPourKoB,l nPol3BoaHl4x yclyrA I 1!12 45.!37 38.795

54, ocrM 540 VII, TPOI]]KO8I,I PE3EPBI,ICAIt,A 1023

VIII. NEMATEPI4IA,IIHI,1 TPOUJKOBI4 1024 75-c64 115.959

J

l
I

-l

55



l'pyn. p..ryH.. PacYH

4

AOn

321

n03llql.rA

5 6

I

I
IB. nocJroBHr{ aoErr r( (1oo1- 1013) > 0 1025

3.912r. nocJroBHI rvEhT ( (1013 - lool) > o 1026

L OTHAHCnTXIi nPrXOAl{ (1028 + 1029 +
lo30 + 1031)

r0z7

I. OXHAI|c}iIO(tl nP$XOAX X3 OAHOCA CA

HATI1'{HI!,i. 3AATCH|,i]| t4 oCrA,llM noBt3AHlll'r
nYUlll,lA

660 r 651 1028

642 tI. nPuxoax oa (AMATA 1029

I
lll I]O3rlTl,lBHE ryPCHE PA31I4KE l,l IlO3rlIl4BHl4
EDEKTX 8A'IYTHE K,IIA]BYNE

663 H 664 r03D

I

I565 n 659 IV. OCrMl4 oMtiAHCt4rC(l1 nPXXOAX 103

560 , 551

1417

1033

E O]IHAHCII CKl{ P qoAtl (1033 + 1034 +
1035 + lo35)

I. OIHAHCltrcKfi PAO(OAI,i r.B OA}|OCA CA

HATYqHIIM, 3AB}ICHYIM II OCIAII}IM I1OBE3AHI4M

nIun4A

II. PAO(oAI.I (AXATA562 1034

trI. HETAI,IBhE KYrcH€ PBN'KE I.I HETATI4BHI'

EOE(III BA,IIYTHE KqAY3Y'IE
561 r 564 1035

IV. OCrA,lh OrlHAHCt4tCr{l?l PAO(OAI4565 li 569 I036

rvErlaK l,t3 otiH^Hcl/lPAtba (1032 - 1027) : 
1038

x.
o

1037
E, AOSTT X tG| Orlt^ltcliP tSA(1027. tO32):
o

23.971 17.19823683, 685 u 686

543, s85 " s85 3t.574 43.610
no oEP aPEAHOCTI. t(m3 ElltrIAHC yCnEXA

1039

2710i0

3. nPhxoal. oa yo(,lADl.lBAtSa BPEAHo€T,
ol.thaHcr.rct(E llMoELHE t(or^ cE xcruByJE
no oEp apEAHocTL KPo3 a[^AHc ycnExa

n. PAC{OAI.i OA ycl(,l^Bra8arbA IPEANOCIh
Ol,lHAtlCltlCl(E llMOBl,lH€ XOIA CE llCXAlvJE

67 108.680 3.7111041

7 067

24

57 10.2 28 22.040

). ocTArr nPrxoalt

x. ocIAIln PACXOA'

,I IOnHtl nPllxoAr't (rOOl + 1027 + 1039 +
ro4r) 1043

502.941s44.270

,b, vrcrnHr P qoar (1013 + 1032 + rorro +
r042) 473 43 49o.562

t{. aoSrTAx ll3 PEAoaHor nocJloBAba nP€
orloPE3rEArSa (1043 - rlx4) 2 O

1Ci5
75.r77

H. rySrlal( r{:r PEAoBHoT noc,lotatt nPE tc.i6
onoPE3nBAlbA (ro4/t - 1043) z O

}b. NO3TTTBATI HEIO EOEKAT HA PBY,TrAT NO
ocHoBy aoErn(A nocJloBAlsa KoJE cE
oSycl BJbA nPOlEltA P r{yHOaOACTBEHT{X

nonImKA 14 ,cnPABxlt rPEut^t(^ l,l,:

PAlil,t IX nEPIOAA

69-59 t047

O. HEIATXAAH IETO EOEKAT HA PE3Y,|TA] NO
ocHoBv rvErtka nocnoB^tSa KorE cE
oEvcTAular nFotilElt^ P qvHoBoacTBESrx
norllll{K l.t l4cnPAaKr rPEuara l{3
PAH]T'IX NEPITOAA

59,69 429

n. aoErrax nP: onoPE3laab (1045 . 1045 +
1()/t7-1oaa)>o 1049

29 75.469 11.950

I
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rPyna paqYl|., p.qyrt n03IUluA AOn

apyurBa, BApyre ! np€ai3erHrkeO6pa]a'r nponr(.H npa8xn8rxox o crAMH, , oopx" o5pa3aqa ornaflorjcvn4x r€a€'rrrara , ci{f,xw, , oopi, o5pao&

Ccnyrdeitt riac{x'( PC 6p. 89/2020).

6I z 3 4 5

p. rvEfiAr npE onoPBltBltta (1045 - 1oa5 +
1O4a-1047)>0

l115l

c. noPE3 HA AOsl,tTAr(

121 r. noPEcKl,4 PAO(OA flEPXOIA 1051

722 Eyt. catw I oIIOXEHX nOPECK,T P CXOAI nEP9O[ i052

III, OAIIOXEHI NOPECKX NPMXOA{ NEP'OAA 1053

72) T. l,l€ruraIElr^ 
'rXtflA 

nPrr{a}ca
nocroaArqA 1054

E. IIETO AOGIII K (10,19 - 1O5O -1051 - 1052 +
1053-105a):O

1055
29 75.069

v. HETO rv6rT X (lO5O - 1049 + lo5l + 1052 -
to53+ro54):o

I. HETO AOEl,lIAk KOJU nPllnAAA vr]EUlil,4MA 5E3

NPABA KOHTPO'IE
11157

U. HETOAOE!,IIAX KOJ,I nPxnAA M ITi9HOM
nPABtlol,| ,lully

III. HETO ryEITAX KOJX NPXflA'A Y9EII'6|.,MA 58
NPABA KOTITPONE

1it59

ia6aIV. HETO ryE rrAX KOJI nfl4n4h MATUI]HOM

nPABtlOH rl|ttY

v. SqPAAA nO AKUvUr4

1 OoroBHa sapaaa no ax'rrj, taa l

2. vtrab€Ba {pa3BoaEs{a) 3apaa. no arqrj,

ela _20 roArHe

1aa2
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Arexquja 3a nHqeHqhpatce creuajxrx ynpaBHuKa

Hanoraeue y3 QuHaHcujcKe u3BeuJraje

6eorpa4, uapl 2O24.r o gnxe

su, ,, 3!- t8iJ{9\:.-1
I Cs}l'

1

HANOMEHE Y3 O]4HAHC]4JCKE
h3BEIUTAJE

3A2023. rOA]4Hv
ATEHqTJA 3A nUqEHUl4PAlbE

CTETIAJ H l,IX YN PA BH I{ KA



Areuquja 3a nhqeHqupatse crevajnux ynpaBHhKa

Hanoraeue y3 SuHaHchjcKe usaeu.raje

1, OCHOBTIE IHOOPMAIIIJE OAPYIIITBY

'1.1 . Ocnosu[ [oraqn o apymrBy

flyu uasur 4pyurma: Areuquja :a ru.rrlenunparle creqajuux ynparnura
Crpaheru na:un 4pynrrna: AJICY
Ce4lrllre ,{pyrlrrBa: Eeorpaa, Tepazzje 23
Be:ruvaua 4pyurrsa: Mano flpaBno nrrue
O6,rur opral rroearua: Jarna areHuaja
Marn.rsr 6poj : I 7599488
IIIuQpa genaruo cru: 7022
IIJIB:103762410

1.2. llcropujar rpyrrBa

1.3. fienarxocr

Arenur,rja y cro'IaAy ca qJraHoM 3. cras l. 3axona o Aresuuju 3a JrnqeHrlr{parre
creuajuux yflpnBHr,r(a (y aareu rexcry: 3aroua) o6asra crpfrrte H perynaropHe
[ocJroBe, Il To:

1) u:aaje u o6nan"ua mlqenqy :a o6as,Barbe noc.nona creuajHor ynpaBHHKa;

2) nprnra crpyqHr,r Ha.a3op naa paaou crevajuor ynpaBur.r(a (y Aa",rer..r rercry
crpyrrHl{ uagaop), oAy3[Ma JrnqeHrly sa o6aBJ6alse uocJroBa crevajuor ynpaBHr,r(a t,r

r,r3pnqe Apyre Mepe rporucaHe oBrM 3aKoHoM r,r 3aronoM rojrau ce ypelyje creuaj;

2

Arenquja 3a nrqeHrlfipare creuajulrx ylpaBnuKa je ocnonana 3axonolr o
Arerqr,rju 3a ,I,rqelrqxparte crerajunx ynpaBHr (a 2004. roaune, a floqeJra ca pa.uoM

Qe6pyapa 2005. roauue.
Cpe4c'rsa:a oolasaH,e AreHunje y r{3Hocy o,q 30.000.000,00 ,4uuapa o6es6elena cy us
6yuera Peny6rrxe Cp6uje:a 2005. rolr.rry xagaje Arenqzja nove,ra ca paaoM H r.rcra
cy Krr[roBoacrBego eBrraeurupiua r<ao rpxaBgn KanrrrirJr. Oa ror nepuoaa ao aaHac
Arenur,rja cpeacrna sa paa o6e:6e!yje r,rs npuxoaa roje ocreapu o6as;barberu nocroBa u:
cnoje na4,reNuocru, o,auocuo ocrBaplrBarleM Ha(HaAe rro ocHoBy Tapu(fe o ueHaMa 3a

noc:roBe u3 Ha,unexHocrq AIICY u rro ocHoBy Hilrga,4e rpomKoBa r{ Hzlrga.qe 3a pa,q

creuajuor y[paBHE(a xoje Areuuuja o6aBJba y cre.rajuuu nocryflqr{Ma xoju ce
ctrpoBo.{e r{aA rrpaBHr.rM auqaua roja cy y BehnHcKou januou r{Jrr{ .[pyrtrTBeHoM
Ka[r.rrarry y cxnaay ca 3axonou xoju ypelyje crevaj,:a:rnu aoHaruja" nprlaora ],
cnolr3opcraBa aouahxx u crpauux [paBHxx u tfrcuvrux luqa.



Arexquja 3a nuqeHqupatse creqajHux ynpaBH14Ka

Hanouexe y3 SHHaHcrjcKe useeuraje

3) u:aaje o6are:yjyha y[yrcrBa creuajuurr.r ynpaBuurllrMa xaga je ro norpe6no
pa4u yje4xavaaana npr{MeHe nponuca rcojaua ce ypelyje creuaj;

4) no.ull uruenux crevajnux ynpaBHxr(a:
5) nprnpeua npea;lor HauxoHamrfix craHAap.ua 3a ynpaBJralse creqajuou uacorr,r

H npe/uor Ko,[eKca eruxe crevajuux ynpaBHlrxai
6) noc:rose crevajuor ynpaour{K4 y croraay ca 3aKorroM xoju ypelyje crevaj.

flopea onrrx nocrona Areuqnja :

l) opranu:yje E cnpoBo.ux nonararbe crpyquor xcflIlTa 3a ,uo6njame ntqeuqe :a
o6an,uame nocrona cteuajnor ynpaBHr,ma;

2) npam npaMerry nponuca xoj uua ce ypelyj e crevaj I

3) npuryn:ra r o6pafyje rroaarxe o4 :nauaja :a cuponofeue creuajuor

rrocTyIIKa;

4) o6arrsa r ,(pyre rocnoBe paau yuanpelerm n pa-:roja npo$ecaje crevajuor
yrrpaBHlrr(a;

5) o6aura .upyre rocrroBe, y cKaay ca nponucuua rojr.rua ce ypelyje ctevaj u ca

craryroM Arenuuje.
flocrose r{3 qrraHa 3. cras 1. rauxa 1), 2), 4) u 6) v cras 2. ravxa 1) 3axona,

Areuqaja o6an,ra Kao floBepeue rrocJloBe.

floc.rone creuajHor ynpaeuuxa Areuuja o6aa,T a y crevajnru nocrynuuua rojra
ce cflpoBo.qe Ha.rI npaBHuM rfiqr,rMa xoja cy ca seh[EcxrM janrmu umr apyurBeH]r]l
KarrxrairoM, Kao ri y nocrynuaMa Ka.(a ce roKoM nocrynxa crevaja npoMeHlr BracHl'Itffa
crpyrcr,?a crerajnor AyxHrr(a raKo aa crevajuu .zIyxHHK nocraue npaBHo 'lu.rqe ca
rehrlncxlrrtr jaaur.rM KalrrraJroM. y cKnary ca 3aKor{oM xoj r,rn ce ypelyje crevaj.

l,4.0prauu lp-vtrrrBa

flpeua Craryry, oprar{ra apyrtrrBa cy Ynpanuu o,q6op r.r guperrop Arexuuje.

3



Arexquja 3a nuLleHquparbe crevajuux ynpaBHuKa

Hanoneue ye $nraxcujcre naaeu:raje

OP|AHI43AUI4OIIA I IIFMA

!

1.5. Bpoj 3arrocr'reHrrx y Arenunjn

Areuuuja je na 4au 31. aeueu6pa 2023. rotuue ur*.ra:ra 114 3anocJregux, a
crpyl(rypa mr(oJlc(e crpeMe 3aflocrreHrrx je 9l ca BCC.2 ca BIIIC vr 2l caCCC.

Knanu$uxaquoua crpyKTypa 3anoc.reuux je cleaeha:

- Bncora crpyvua cnpeMa 9l
- Buua crpyuua cnpeua 2
- Cpealra crpyvna crpeMa 2l

4
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Arenquja 3a nuqeHLlHpal6e crevajxurx ynpaBH14Ka

Hanouene ys Quxarcrjcre ueeeu:raje

2, OKBIIP 3A OI,IHAIICHJCKO II3BEIIITABABE

2.1. Ocsorn 3a npnna3naa*e Qnnancujcxux uraemraja

Ounancujcrcr urreurraj Arenqzje sa 2013.roryafly ycnojeu je O,qnyroM
Ynpaauor o46opa oa 28.$e6pyapa2024. rorrrHe r.r cxoarro 3arony o jaruxn areuqujaua
aocraB,tseH Braaa PC, Kao ocnEBarry, Ha oalryqr.IBar$e.

flparnr ooroa 3a cacraBJrarle rluuaucujcror u:neurraja Areurlrtje, ycrajare
ucror oa crpaae Yupaanor o.q6opa Areuqr.rje (y aa,sen rexcry: Ynpanuu o46op) u
rro.rlHotrreme Blaau PC, Kao ocguBaqy Ea cauracHocr cagpxag je y oapea6u q:rana 46
cras 3 3axoHa o ja.auuu areuuujarraa (..C:ryx6eHu HTacHLIK PC". 6p. 18/2005 u 81/2005
u 4712018). flpeua oaoj oapea6r. Ynpaonu og6op AreHulrje ycnaja H noaHocrl
ocuuBaqy pa,qu ,4aBarBa carJracHocrr4 @uaaucujcru u:neurraj npeMa npaB[n[Ma 3a

noaxortrerre 3aBprrrxnx pavyna janHrx npeayseha, IrITo flpeMa Ml.Iflubelty
Manucrapcraa ifruancnja Peny6:rurce Cp6uje - Ynpane :a rperop 6poj: 401-00-
235112005 oa 05.12.2005. ro.uuHe 3Haqu, aa AreHqlrja caoje <|uuancujcxe usneu-raje
cacraBrba y cxraay ca oapea6aua 3axosa o paqyEoBo.[crBy r,r penu:ujn (..C.ryx6enn
nracHur( PC", 6p. 4612006, 11112009, 62113,3012018 u 7312019), npeua flparuruury o
Kontnou oKBHpy r{ ca,qpxu}rri paqyua y KoHTHoM o(BI,Ipy 3a rIpLIBpe.rIHa rpymrBa,
3aApyre u npery:eruuxe (..Crryx6enu r.racuur PC".6p.9512014), o.IrHocHo Ha Haquu Ha

rojr.r ro paae jasHa npe.ryreha.

(Dr,rnaucujcrc,t n:remrajn Areuuuje za 2023. roal.rHy cacraBJbeHn cy y cKnaay ca
3axouorrr o pavynoroacrny (..Crryx6enu r:racuux PC",6p.7312019 n 4412021-ap zaxoa),
flpannmuxorrl o HaqnHy H poKoBuMa Bptrlema noflltca u ycmafr,rrarra
rciuroBoacrBerror cralu ca crBapr{r{M cra}seM (,.C:ryN6eur,r uracHHK PC" 6p. 89/2020),
flpaaruuurou o KoHtHou oI(BLIpy fi caapxlrnl.I paqyHa y Kosrnon oKBr,rpy 3a

npr,rBpeAHa .upyrrrrBa, 3alpyre lr flpe/Iy3erurr(e (,,Cryx6enlr DIacHHK PC", 6p. 8912020)

l<ao fi y crcraay u u:a6panuu u ycsojeuuu paqyHoBo.[crBenaM rlo;tlrrl.rrulMa Areuuuje
4e(f nnucanun flpanulumou o pairyHoBo.[crBy u parryHoBoacrBerllM noJIrIT[KaMa.

flpunuxoru cacraBJrarla <Duuaucujcrox u:senraja Areuuuje za 2023. roat+xy
rrpaMer+,eHr{ cy MefynapoaHu crauAapan t}unaucujcror u3BelllraBar*,a (MC@H :a
MCfl) :a uare ,r cpe.qr6e eHrlrrere.

@uHancujcrol r:rern'raju cy [puxa3arru y t$oplrary npo tc.rHoM flpanu,rnuxou
o caaplra{Hn u $oprrau o6pa:aqa rfnuaucr,rjcxnx nrnerrraja 3a flpuBperra apylxrBa,
3a,apyre r npeAy3sruuKe (..C.nyx6enr rrIacHItK PC", 6p.8912020). OeuM rpaBLIrrrrHI(oM

lpaBHo cy ae(bt,turcarra o6pacun $uuaacrjcrcrx urnerrraja u ca.(pxma noruuuja y
o6pacunua, Kao H MHHIMyM caapxaja Ha[oMeHa yr re uroeurraje.
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Arexquj a 3a fl[qeHLI4pa[be creqajHux ynpaBHuKa

Hanoraexe ye $uuaxcujcre rsseruraje

Vzuocu y <Dunancr,rjcxrau urneunajuua cy ucKa3aurr y xr{Jra,4aMa Ar.rHapa (PCA)
o.4HocHo y Srrruuona.rxoj nanyru roja je aouuurJrua Ba:ryra Peny6nuxe Cp6uje, a

flpn(a3aHn cy y $opruary npom,rcaHoM flparu:ruuxour o caapxrrnn r.r {opnu o6paraua
tf lruaucr.rjcrux r.r:neurraja 3a flpr.rBpeaua apy['rBa, 3aJlpyre rr npeay:erur,rxe ("CrI.
rrracHnx PC", 6p. 8912020).

2.2. Kopnurherre flpoueHa

flpu cacrar,rarry Sr,ruaucujcxux urreurraja ropmlheue cy uaj6o,,re uoryhe
rrpoueHe r{ [peTnocTaBKe y o.4\{epaBar6y r,rMoB}rHe ra o6are:a, np}rxoaa u pacxoAa l(ao u
norenurja.nmx o6aresa. flpouene tn nperflocraB(e cy 3acHoBane na un$oprua4r,ljanra
pacnonoxuBHM ao aaryMa ogo6pema t[ruancrjcrux u:reurraja 3a ]6]TxoBo
o6e:ro,uarsrgarse.

2.3. [Ipuueue nperflocraBKe crir-'rHocrrr rrocJoBarLa

Ouuaucrajcxu usneurraju cy cacraB!'6er r rroa [per[ocraBKoM aa he Arerquja :a
nLIueHqI{paBe cTevajnux ynpaBnrrra HacraBr{rrr ca [ocJroBar]eM y HeorpaunrreHoM
BpeMeHc(oM rrepuory. Ona npoqeua ce 3acHlBa Ha ,aoca,qarrrrleM [ocJroBar6y, 3ilr<ory li
rIocJIoBuMa noBepeHxM 3axonou.

2.4. Jls\a orroBopua 3a cacraBJbarte r[uHancujcxnx
uraemraja

3a Qunaxcujcxe u:neurraje Areuqnje 3a nrrrleuurrpame crevajnr,rx y[paBHHKa
oaroBopga cy cneaeha : ,rua:

flparuua flerpoauh, gnpexrop Arenuuje
J1'urasa llle6e:. xrruronola xou'rucra

3. IPETJIEA 3HAqAJHI4X PAqYHOBONCTBEHHX TIO",II,ITI,IKA

OcnosHe paqyrroBoAcrBer{e floJrr,rr[Ke npr.rMerseue 3a cacraBJbalse oBltx
tlunancr.rjcxux r.rsreurraja uaae4eHe cy y arrJbeM re(cry.
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Arenquja 3a nxqeHLlupalbe crevajxux ynpaBHuKa

Hanoneue ys $rxaucujcre rseeurraje

3.1.[Ioc.ronnu rpExoJH

Ilocnosge nprrxoAe Areuquja o6er6elyje [rcK;EyrruBo o6arruarseu nocJloBa Ir3
croje nag.nexnocrl ro ocroBy Ha(Ha,[e rpolrlroBa r,r HaKHa.ue ra paa cre.rajuor
ynpaBrr,rKa xoje Arenquja o6an'ra y crevajnau nocrynrluMa roju ce cnponoae uag
lpaBHnM nruuua xoja cy y sehuucrou

jannou r:ru apyrrrrBeHoM Kanurarry u ocrBapnBarleM rraxua.qe no ,.Tapu$u o rleHatl,ra 3a

locJroBe u3 Ha.u;rexuocrr.r Areuuuje 3a nuueHuupalre c'reuajnux ylpaBHr.rra", Kao n
aonaqllja, rrpanora H cnoH3opcraBa Aouahlx N crpaHrrx npaBHux u rluauvrrrx ruqa.

3.2. Pacxolu

Pacxo;pr ce upu:uajy y 6u:rancy ycnexa no Haqerry y3poquocrll npxxo,qa rl
pacxoAa oaHocno ua o6pauyucroj ocuoau a yrnplyjy ce 3a nepnoa Kaaa cy Hac'ruru.

floc:roeuu pacxoar.r o6yxrarajy rporlKoBe ycnoBJr,ene crBaparteM [puxoaa oA
o6aut arra [oBepeHux rrocJroBa, Tpo[rKoBe ua'repujaaa. ropr{Ba r{ enepruje, 6pyro
3apaae 3alocneuux a rpehux Jrr{qa, Tporu(oBe auopruraunje t,r yclryre npyxeHe o,[
crpaue tpefuix ruua. flocrosHn pacxoan o6yxaarajy tr oflrrrre rporrrKoBe (ao mro cy
TpotmoBr.r 3aKyrra, qnaHap[Ha ue[ynapo4uuru oprauuraur,tjaua,T pourKoBrr

Henpor43BoaHEx ycryra, ocuryparba, IIJIaTHoT IIpoMeT4 lrope3a rl ocT:IJrn rpolIIKoBI4

Hacralrr{ y reryheu o6pauyncxonr nepuoay.

3.3. Heuarepuja"'rHa yJararr,a

Helrarepuja,rna ynararr,a ce npouemyjy no ua6annoj BpeaHocrll. Ha6agsa
BpeArrocT [peAcraBJEa sarrypry Bpe.[Hocr .uo6as$a.ra- :ajeauo ca CBHM ocrzlJrHM

Tpornr(oBfiMa HacTaJraM ao aKr[Bnpan a ueMarepr,tjarnH]rx ynararra.

Henaarepuja:rua ynarana ca oapeleuuu KopxcHIrM nexon ynorpe6e ce

auoprusyjy y roKy KopxcHor BeKa r:pajarra r rectupajy ce Ha yMarr,err,e BpeaHocru KaAa

rog ce jase lrH.aflxaroplr .ua nelrarepuja,rHo ynararre Moxe ,ua 6yae o6e:npefeuo.
Alloprr.r:aqr.rja uelrarepuja"'ruux ynararta ce o6pa.ryuara 3a cBaxo neuareprlja,ruo yra-
rar+,e noj e.Elrrra*ro.
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Arenqraja 3a nuqeHqhpatse crevajnux ynpaBHIKa

Hanouexe ys Qrxancujcxe useeuraje

II u\tetLeHe cTone a\to e Hella TI alHe HI{OBUHe c:rerehe

flpouene na ueuarepuj a.,rnoj ulrorunu
(y

XHj!A.IIAMA

Ocuorra cpe4crna ce nprsuajy no na6anroj Bpe,4Hocrlr r{JrH rro rIeHH KortrTarla.
Ha6agsa BpeaHocr npeacraBJ'ba $arrypny BpeaHocr 4o6an,rava, aaje4no ca cnuu
ocTarJrr4M TporrrKoBr4Ma HacTulJruM ao aKTuBrrpar6a ocHoBHor cpeAcTBa.

flo4 onpeuou cruarpajy ce oHa cpe/IcrBa vzju je oqexr-rBagu KopxcHlt BeK

ynorpe6e ayxr,r oa jeane roAnue.
Alropru:aquja ocr{oBHltx cpeacraBa ce o6pauyuaaa 3a cBaKo cranuo cpe,{crBo

noje.[rrna.rxo. Y cr,ra4y ca o.4[yKoM pyroBo.ucrBa, auopru:aquja ce o6pa.rynaaa no
cronarrla qesunucaHutu flpanr,uur.rKoM o HawrEy plBBpcTaBarba cT:urHrrx cpeacTaBa.

3.5. 3a,ruxe crrrnor [HBeHTapa

3aruxe cnrnor r,tuBeHrapa ce npouemyjy no ua6aauoj ueHr.t oAlrocHo rro ueHr.r
(oIIITalH,a rrllr Hero npoaajnoj uena, aroje oHa Huxa. Ha6aruy Bpe.qHocr flpeAcraB:ba
npeanocr no tlarrypa 4o6arrava yrehana :a rpancrroprae u ocrirne 3al[cHe rporrrKoBe
na6asxe.

Tepehereu ocraJrr{x [ocJroBHr.rx pacxo.ua Bprru ce r{clpaBKa Bpe4uocr}t 3nn[xa
cHTHor- uBeHTapa y cBHM crry.uajeamra t,t y flornyHocrn ce ornucyjy.

I

Croua auopru:aruj e

%

- Jluqeuue :a co$rnepe 30

- Co$rrepu 30
- Ocra,ra ueuarepuj a:raa uuonuua 30

6p1'ro
llcnpaera
BpeaHocr[

Hero

Cran e ua roqerKy ro4nue (1. jaryap
2023.)

15.476 6.277 9.199

flonehatre rro ocHoBy na6asxe 408

Cran e na xpajy rognue (31.12.2023.) 15.884 9.391 6.493

3..1. Ocnonna cpeacrBa

3.114 |



Arenquja 3a nr4qeHq palbe crevajxurx ynpaBHuKa

Hanouexe ya Quxaxcujcxe u3Beuraje

3.6. KparropouHa norpa?([Bar6a

florpaxusarra r.ra cueuuSuuHtx rrocJroBa (cre.rajxnx ilyxHl.rKa n creuaj nr-rx

ynpanuuxa) ce eougeurr.rpajy no Qarrypnoj Bpe.(Hocrn yruamenoj 3a r{cnpaBKy
Bpe4rocrr.r o6e:apelearrx rrorprDmBarLa. Zcrparxa Bpe,u,Hocrr.r norpaDm,rBarra ce
yrapfyje xa,ua nocroju o6jexrurax aoKa3 ,ua Aren4r.rja sehe rraohu aa Harrrarr.r cBe

u:uoce xoje norpaxyje Ha ocHoBy upno6r,rrnux ycnoBa florpax[oaru. 3xauajue
i[unancujcre noremxohe crevajrr,rx AyxHx(a, neponarnoha 4a he crevajna ayxux(
6r,rrr ruaxlrgllpau u:ru rluuaHcujcxn peoprarr3oBaH, nporycr r{Jrr,r (atutlelte y
r,r3Bprner6y nrahaba ce cuarpajy HH,rIHKaropuMa aa je Bpeauocr rrorpaxnBarra
yMz r,eHa"

flpoueua EcrlpaBr(e Bpe,rlHocru lorpaxuBarla Bpuru ce Ha ocuoBy aHaJr[3e
crapocue crpyrcrype u rncT opujcxor HcKycrBrr r,r Moryhnoctu uan:rare.

Ha ocnony Oa-rryxe Ynpaauor o46opa, a Ha npernor Korr.rr,rcuje 3a florlr4c
rlMosmre l.l o6aBe3a Bprrx ce EclpaBxa Bpe.rlHocrn florpaxuBa]M oa creuajuux ayxHura
Ha reper pacxoaa cxo,qHo oqeHu HarrJrarrrBoc'ra xoja je H3BpureHa 3a cBa(or ayxHuxa ,r
cBaKo rrorpaxuaan e nojeguuaqHo, npeMa ,qe$uur.rcauuu xpr,rrepr,rjyruur*la - pora
,qocnenocrr.r HaBe.qeHr.rx norparctBana, Jrxr(Br.rrnocrt{ ,llyxnr{r€- (ne)ycarlaureuocru
lolpiDKrrBarsa, florflr{cr{Barra I,lOC-a, xao u o6jerruanux aoKa3a y cx.na,4y ca MC<DII
ga MC[I.

3.7. Pereprucarra, noreruuja.rue o6anere u noreuunjanua cpeacrBa

Peepaucana ce npu:najy y u3HocrrMa xoju npeacrar,'rajy naj6orsy npoueHy
rr3Aaraxa 3axreBaHnx ra ce H3Mapu ca,qzlflrrr,a o6arera Ha garyn 6u:rauca crana.
Pesepeucare lroxe 6uru rcparKopoqHo n ayropoqno.

Pe:eparcare he 6rmr,r [prr3raro Kana cy KyMynarHBHo ucnyrLeHa c:regeha rpu
ycnoBa:

l) apyurao nMa caaarrrny o6aBe3y (:axoucry uar aseeaeny) (ao flocneal{qy
upom.nor aoralaja;

2) neponaruo je aa he aohn ao oannBa pecypca pa,&r H3MEpeBa o6ane:a;
3) rrcNna o6are3e Moxe aa ce floy3aiuro flporlenrr.

Pe:epeucana 3a cyacxe cnopoBe (poplrrpajy ce y I,IsHocy roju o4ronapa
uaj6oroj npoueHu p),(oBoacrBa Arenqr,rje y rorneay u3aaraxa roju he uacraru 4a ce
raxse o6aBese rr3Mr.rpe.

Tpourar pe:epnncarla ce npu3Haje y pacxo,qnMa neproaa.
Perepsucar+,e ce Moxe Kopr-tcrlrrr.r cruo no ocHoBy H3.rlaraKa 3a Koje je

pe3epBucaBe npao6uruo 6rao npulnaro. Kaaa nacraHe oaJtI.rB cpeacraBa IIo ocHoBy
o6anese :a xojy je nperxoaHo r.r3Bpueuo peepBr{car6e, crBapurr rportrKoBr4 ce He

racxasyjy floHoBo Kao pacxog. reh ce Krr,Exeme cnpoBoan 3aAyxeE eM paqyna
pe3epBr.rcar6a, a y Kopr,rcr o.uroeapajyher pavyna o6aueaa (npena rpcraua) ruru

9
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Arexquj a 3a nrqeHquparse cre.rajxux ynpaBHuKa

Hanouexe ys $rHaucujcre uaeeu.raje

oaroeapajyher paqyua cpeacraaa (saruxe, HoBqaHa cpe,4crra) y 3aBucHocru oa
Kaparrepa pe3epBr{cama, Bpcre Hacrirne o6asese u Harrr,rna Ha xoju je oua rcMr{peHa.
Heucropnlheuu r,r3Hoc pe3epBrcau,a yrrlAa ce y (oprrcr ocraJrr.rx npI,txoarL

Pe:epnucarra ce rronoBo pa3Marpajy ua cnaxr.r aaryu 6uanca crarra r.r xoprzryjy
paAr orpaxaBaba uaj6ore reryhe npoqene. Ka,Ea enrue nuje nepona'rno aa he oA"rIls
pecypca rojr,r npeacranrr,ajy eKoHoMcKe Kopucru 6u'ru sax'renarr, pe3epBxcarle ce yKn4a
y xopucr 6unanca ycnexa rexyhe ro,u re.

Iloreuqrja,rne o6asere u uoresuuja,rna cpeacrBa

florerquja,rua o6anera je:
. uoryha o6asesa roja Hacraje ro ocHoBy rrporuurx aoralaja u .rlrje nocrojare

he 6aru nornpleno citllo HacraHKoM HJrH HeHacrzlr{l(or*r jeanor [rr,r Br,rue Hen3BecHHx
6yayhux aorafaja xoju nr,rcy y florrr].Hocrr{ no.q KorrrponoM eur[rera t,tJru

. caaarrrlLa o6ane:a xoja nacraje no ocHoBy nporrrJrr{x aoralaja wm uuje
npu:narajep:

- unje nepoaaruo aa he oanws pecypca roju npeacrar,l,ajy eronolrcxe Kopncru
6HT lr :axresaH 3a ll3Mrlper6e o6arese, u:l.l

- u:noc o6asege ue uoxe aa 6yae ,4oBoJ6Ho loy3.uano flpouerrea.
florenuuja,rse o6ane:e ce ne nplr:najy y $unanclrjcrurv nrsemrajuua.

floreuqujame o6agese ce o6eroaanyjy y HanoMeHaMa y: Qlruancujcr<e usoeurraje,
ocnu aroje neponaruoha o4ruaa pecypca xoju ca,apxe eKoHoMc(e (opucrr.r BeoMa MaJra.

floren{EjarHa cpeacrBa ce ne npnrnajy y $uHaucujcxurv u:oeurajnua.
floreuqraja,rua cpeacrBa ce o6e:roaamyjy y Ha[oMerraMa ya (puuauo.rjcrce r.rareuraje,
yrolrxo je npuruB eKouoMcrnx Kopncrr,r BepoBaraH-

4. ynoPEAHLt TTPEIJIEA OCHOBHI,IX CPEACTABA IIO HAEABHOJ

BPEAHOCTI{

xr.r!.balaMa

P.6. Kareropnje ocHoBHrrx cpeacraBa

Crane qa aas
31.12.2022.

(no ua6annoj
rpeguocru)

Craue ua
AAH

31.12.2023.
(no na6aanoj
npearocru)

I 2 J +

I flocrpoierla u onpeua 49.758 52.218
2 Ocraae uexperuuue, rocrpojen a l,r olpeMa 823 823

yKytrHo ocHoBHA CPEACTBA s0.581 53.041
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Arexquja 3a n HLIeH qr4pa[6e crevaj xrx ynpaBH[Ka

5

Hanoueue ys $uxaucujcre useeu.raje

TIPI{MEBEHE CTONE AMOPTI{3AUIIJE

Areuqaja je npumrxorrr o6pavyna auoprmaquje npuMeruna yrnpleue crone
alroprraauuje r,ra flparnnnura o paqyHoBoacrBy r patryHoBoacrBeHuM noJrlrrrraMa.

C'rone auop'ra:aquje ce aajy ra xajnaNuuje rpyne ocHoBur{x cpe,qcraBa IIpeMa
cre,qeheru:

6, CTPYKTYPA CMAIIIII,E BPEAHOCTI,I OCHOBHTIX CPEACTABA

(y
xrr,'baIaMa

Arelrqrja ce y parryHoBoAcrBellltM rroJrrrrr,IKaMa onpeaenl{na 3a MoAeJr na6asHe
Bpe4{ocrn, Tar(o aa ce oflpeMa Haxor rroserHor [pr;r3rraBarm ucra:yjy no na6aauoj
Bpearrocrr.r, yuamenoj 3a yryflHy r{cflpaBlry BpeaHocrlt no ocHoBy auoprasaultje u
ry6urxa 16or o6e:apefr.rnana. Oa aaHa rprMeHe MPC u MC<DH, pera,ropr.rsaquja

ocHoBHxx cpeacraaa unje BprrreHa.

Ocnonna cpeacrra (onperrla) nontcaHa cy na rpajy roauxe.
Crane no nou[cy ce cJraxe ca KrlrrroBoacrBeHxM crareM. flpotrrene ua onpeulr

y roKy roArrHe cy na6anra r{oBe onpeMe, o6pa.ryu arraopruraqlrje t,l pacxoaoBarbe

oclroBHl,tx cpe.ucTaBa.

Ha rpajy ro,qlrHe rro nonucy je pacxoAoBaHa onpeMa L curan uneeurap vuja je
Bpeanocr y lorlyHocrr.r orfllrcaHa. Pacxoaosaua onpeMa L c[TaH I,IHBeHTap cy Ha6asHe

BpeAnocrrr l.452xu*arc luHap4 orfiI,IcaHe BpeaHocrlr 1.452 xu,rraae asnapa.
Arenuuja ne noceAyje HerperrflHe H caMLIM TrrM HeMa 3arore n x[florexe Ha.u

HeKpeTHIIHaMa-

7, A}IHAMIIKA TIPOMEHA HA OCHOBHI,IM CPEACTBI,IMA

peua oaerry 17 MCOI4 ra MCII, HeKperHr.rHe. nocrpojerra r onpeMa ce

npr,ranajy cauo ra4aje reporaruo aa he o,q ror yrararla npr,rrnrlarrr eKoHoMcKe r<opllcrlt

Crona auopruaaur.{ e

%

- Ayrouo6uau 10

- Kanqerapuicxa orpeMa rl Haueruraj

- Pavynapcxa n reJre(oMyHr{KaqrroHa ofipeMa 30

- A,rar u cHTarI nHBeHTap 100

Peana
Epoj

Itareropuje ocHoBnrrx cpercraBa I{ruoc
Yreuhe y

I lloc, pojena u onpeua 9.232 94

Ocra:re nerperuuue, nocrpojema ,r oflpeMa 823 6

YKYIIHO OCHOBTIA CPEACTBA 10.055 100

11
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Arexquja 3a nhqeHquparue crevajxux ynpaBHrlKa

Hanoraexe ys Quxaxcujcxe useeuraje

u xaaa ce na6asua Bpe,4Hocr ynararBa Moxe [oy3AaHo Mepnrrr. flpelra Kornuou oxsnpy
3a [pr,rBpeAHa .4pyrflrBa, 3a.upyre, apyra [paBHa nr{ua I:l npeay3eTrrrrKe, rreKpeTHI,rHe,

nocr-pojerra lr onpeMa o6gnarajy: 3eM.Jbnrrrre, rpaleer.rucxe o6jerre, nocrpojema r,r

onpeMy, r.rHBecTr,rqHoHe He(peTHHHe, ocTaJra ocnoBHa cpe,qcTBa, ocHoBHa cpe,ucTBa y
lprnpeMrr, yrarar*,a na ryluM ocHoBHlrM cpeacrBr,rMa n aBaHce 3a ocHoBHa cpeAcrBa.

xlIJba,(aMa I

Pea.
Bpo
j

Onncarma-
Ml{I(E

trJIACMAIIA

3e-
MJbX-
ItrTE

o6jexr
t

fpa-
Ie-

BUH.

CKtr

IIo-
crpoje-
EAE

orrpeMe

I,Ixne-
cTIrqI,-
oHe lle-
KpeT-
HtlHE

Ocrane
f,eKpcT
gTHC,

lIo-
cTpo-

jera u
orrpeMa

Ocnos-
IIa

cPea-
GTBA y
trps-

rrpeMn

Vrsra
6a Ha
TyDUM

ocHoB-
IIIIM
cpea-

GTBITMA

AgaHcu
3a

OCIIOBH

a

cpeacTB
a

Vxyn-
HO

I IIAEABIIA
BPEAHOCT

t lloqetno
CTAII,E 49.758 823 50.581

2 floneharte
2.1 Hoge Ha6asxe 3.119 3.1l9

-1 Cuan,erse 6s9 659
Crare sa
rpajy roguue
(31.12.2023-) 52.218 823 s3.041

II IICTIPABKA
BPEAHOCT
vt

I Iloqerno
CTaILg 39.222 39.222

) Iloseharr e

2.2 Auopru:aqaja 3.764 3.764
3 Cyarren e

3.1 Pacxo.q

{ Crare na
xpajy roaune
(31.12.2022.) {2.986 12.986

III

CAAAIIIEA
BPEAHOCT
OCHOBHI,I
x
CPEICTAB
A 9.232 823 10.055

't2

Lttttttt

IT

tttF [I-
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I
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Arexquja sa nuqeHqfi palbe crevajxrx ynpaBHnKa

Hanouexe ys $uxancujcre usaeu:raje

8. AATI,I ABAHCI,I

9. KPATKOPOT{HA IOTPAXI'IBABA, tIi'IACMAHI'I I{ IOTOBIIHA

Crpyrrypa rparroporrHrrx florpaxuBarLa,uara je y uacranxy:
xI.rJla.[aMa

florpaxlrean a u: cneuutbuqnux noc.r'roBa 14.208
forogrurcrua eKBHBa,leHTH r,t roroBr.rHa 286.788
Axru*ra epeueuct<a pa3rpaHr4qerra 928
YxynHo KparkopoqHa rrorpiDro.rBama 301.924

10. OCTAJ'IA KPATKOPOqHA IOTPAXIIBABA

Y oruupy peauor 6poja 0044 (o:uaxa sa AOII) y Euancy crana je HcKa3aHa cy
ocrana KparKoporrHa norpzrxuBarsa y r.r3Hocy oa 14.208 xr.rJra.4a .qruapa Eara cy y
napeguoj ra6era:

(v
XII-}AJAMA

P

6
Crane 31.12.2023.Onac xoxra

I Ocra,ra noT paxuBarla rls cneqra$r*l.rx noclroBa 111.613

2 I4cupanxa nperxocrr.r no, pam,rBama ur cnequ$rrqrux nocroBa (105.011)

, florpaxlrnarta o.{ 3anocneHnx 2

4 florpaxnnara 3a HaKHa,qe sapaga roie ce pe$ygnxpajy 211

5 Ocrara rparxopoqHa florpiDtorBit]ba 7.393
YKYIIHO t4.208
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Areuquja 3a nhqeHqhparbe crevajxnx ynpaBHHKa

Hanouexe ya Sunaxcujcre useeuraje

CTAPOCIIA CTPyKTyPA OCTAJ'II'IX KPATKOPOqHI'IX IIOTPAXIIBAILA

xr.r,'baaaMa

flpe cacraurarra @uuauo{cxr.rx lrseeurraj4 y crura.uy ca nfttrroM l8 3arosa o

parryHoBoacrBy, ycarnarneua cy uelyco6na rrorpax BaBa mro ce goxa3yje

o4ronapajyhorr.r ficflpaBoM. florpaxuaarra u: cnequtfuvnux rocJroBa y r,rrrocy 4.084

xLIJEana rr{Hapa cy ycarnaureH4 mro je noropleuo rorrrucrrBaneM I,IOCa ca yryuno

204 tyxauxa. Ocnopena cy norp.rxnBarba y x3nocy 7.948 ru*ala guuap4 20

ayxH[Ka je aocrasI,to IIOC-e rcojur*.ra nuje npuxsaheuo crarre IrorporrlBarla.

florparorrarra y rraocy 100.283 xuJr,aAa ,4uHapa crtrarpajy ce HeycanriurreHru jep 992

cre.rajna ayxnuxa rucy rparumr I,IOC.

florpaxxnara xoja cy nnarEpe(THo orrrlcaua y parrajerrl flepnoay r{ Ha aaH
31.12.2023. ro,4uHe ce HirniBe Ha r{crpaBql Bpe.rruocrr,r, a (oja ce HarrJrare rorou 2024.
ro/[tge, orp[xoaoBahe ce y roaurru y xojoj cy nauaheua.

1 1 . TOTOBI,I HCKI,I EKBI,IBAJIEHTI,T [I f OTOBIIHA

Ha peguolr 6pojy 0057 (o:uara ra AOII) y Eu:rancy cra6a cy rc(a3anr{
roroBl,rucru{ eKBr,rBaJreHTr{ r,r roroBrrHa y r.r3Hocy oA 286.788 xr.rJbaAa AHHapa r.r cacroje
ce o,( cJreAehxx no:nqzia:

XI,I!'ba;liMa

P.6. Ha:un crapocue rpyle 14rxoc %o vqeurha
I Ocra,ra rparxopoqHa [orpiD(uBau,a y rexyhoj ro4aurl 14.208 100%
2 Ocra,ra rparxopoqxa norparu{B:ula crapuja o4jegue 4o

,IBe ro.4l{He

J Ocra"'ra xparropoarHa norpaxuBarra crapuja o,u Aee ao
Tpr.r foar,rHe

1 Ocra,ra xparxopoqHa [orpal(flBarra crapuja oa rpn
ro,[HHe

YKYIIHO OCTAJIA KPATKOPOqIIA
TIOTPAXI4BATLA 14.208 100%

2022. 2023.
Teryh-u (nocronna) pa.ryuu -roncrBeur{ flpuxoax 46.392 28.168
Teryhu (noc:ronnu) pa.ryuu-nplrMarra y creq.flocrynr(y 266.381 258.620

312.773 286.788
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Arenquja 3a nHqeHqHparue crevajxux ynpaBHHKa

Hanonexe ys Quxaxcujcre usaeu:raje

12. AXTI{BHA BPEMEHCKAPA3|PAHHqEEA

Ha pe4nolr 6pojy 0058 (o:naxa:a AOfl) y Eulaucy crarla rrcK:L3aua cy a(rLrBEa
BpeMeHcKa pa3rpagrrrrelra y r.r3Hocy ol,928 xy,,r.,az:a aunapa. Crpyrrypy aKTrrBH[x
BpeMeHcKrrx pa3rpauuveru gajeMo y HacraBr(y.

xr_aa,tra\{a .:IIlHa

13. KATIHTAJTI U IPOMEHE HA KATII{TA-TIY

flpeua MPC H 3aKoHc(r,rM u [o,rI3aKoHcKrrM npomcuMa" Karruriul qrrulr ocuoBlrn
Karrura:r (aruIl,rjcru Karrr,trir:r, y,ueJm ,upyrxrBa ca orpaHr.rqeHoM ogronopuomhy, y.lo:u,
apxaBHr4 Ka[r4TaJr, IpyrnTBeHr{ Karrr,rTrrJr. 3a,upyxur{ yaenu u ocrala ranr.rra,r),
ueynnaheuu yflncaHn Karrr.rraJr, eMflcHoHa npeuuj4 (anr.rraJrHe pe3epBe,

peBuuropr,r3arlrroue pe3epBe, pe3epBe r{3 ao6rrz (raroscxe, craryrapHe u ocra,re),

4o6urax ru pannjnx ro,4rrHa r{1o6urax a: rercyhe roauHe, yMar;euo 3a Hepeanr,r3oBaHe

ry6urxe no ocuory xapruja o.u Bpe.rlxocru. ry6u'rax u orr(yn,'beHe concrnene axrruje.

14. OCHOBHII I,{ OCTAJ'II{ KATII'ITA"''I

X }i"EA.TAMA .III,IH

Hepacnope[en rr .1o6nrax urra c.'r e.Iehv crp]'lr1-]-p]'

floqeruo crarre nepacuope!euor ao6urra paaujnx roauna
Hepacuopelenu 4o6urar 2023.roprue
Hepacnopeleuu Ao6u:rar na aan 3l.l2.2023.rotuse

t82.798
7s.069

257.867

15. OBABE3E

Ilperrla MPC rr 3aKor{cKrrM rrponucuMa, o6asesaMa ce cuarpajy ryroporrHe
o6aeeae (o6aee:e npeMa rroBe3aur.rM [paBHr{M ntqr.rMa r{ npaBHr.rM ruuuna ca yrajaunrrtr
yuemheu y Karrrrrzury. AyropoqHr,r Kpear,trl,r, o6anese ro ayropoqHuM xaprujaua og
Bpe,quocrr.r pr ocrane ayropoqHe o6are:e) u xparxopovne tfuuaucujcxe o6are:e (o6are:e

2022. 2023.
854 928Ynanpea unahenu rporxKoBr.r

928YKYIIHO AKTIIBHA BPEMEHCKA PA3f PAH ll{EIbA: 85{

2022.
.Ilpxarua rarurau 30.000
YKYTIHO 30.00030.000

I

2023.
30.000



Arenquja 3a nrqeHqupai6e crevajxux ynpaBHllKa

Hanonexe ys $rxaxcrjcxe uaeeuraje

lpeMa noBe3aHr{M npaBHrrM Jrr4ur,rMa r{ JrnqraMa ca yaajaunuur y'reruheu, KparxoporiHu
Kpear.lrt4 l,r ocrirJre KparKopoqHe $uxaucujcre o6anere), Kpar(opoqre o6agese fis
noclroBarla (.4o6as,,ba.ra u ocrurJre o6aeeae r.ra noclorama) tl ocraJre KparxopoqHe
o6aeege.

Kpa:rropovuuu o6agesaMa ce crvrarpajy o6aneae roje gocnenajy y poKy oa
rorsny aarra o/I Aana quuna6e oaHocHo oa aarra roarrurrrer 6unanca.

. Ayropo'rua pe3epBr.rcarta
o Ayropo.nre o6asese
. KparKopo.IHe o6aBe3e

. YKynHo

(y xnnaaaua pca)
0
0

30.605

30.605

,16. AYIOPOqHA PE3EPBI{CAII,A

Pe:eprucane 3a rportrKoBe cyrcxux clopoBa je yxnry"ro y (oprcr rrprxoaa.

xrrJba,4aMa

Ha rctt 31.12.2023. roaune yrurrryro je, y rcopacr nplrxoaq ayroporrHo
pe3epBrrcarbe no ocHoBy cy,ucru4x clopoBa y r.r3Hocy oA 107 .289.227 ,00 w{Hapa n ro 3a

naprrHrly xoja ce nogn no ryx6u $uru.uo.rx nxqa nporr.rB AJICY r.r ABCfIII, y ee:r.r

Creuajne ruace Kounaauja ..Po6ne xyhe Eeorpaa" aa y creuajy u: Beorpaaa- Hauue.
flpecyaou Bxmer cyaa y BeorpaAy 6116p.712212018 oa 10.4.2019. roar.rue o46ujenje
ryx6eua 3rxreB ryxrinaqa. Ha nareaeny npecyay ryxfioua cy usjaru:rr xa,r6y xoja je
npecyAoM Aue:raquosor cyaay Eeorpaay fx.3454120 ot,20.5.2021. roaune or6ujeHa
(nprocrenena npecyAa norupleua). Ha uare4euy ,qpyrocreflery oaryKy ryxr.roq[ cy
rcsa 17 .8.2021 . ro.ur,rne u:jasr.rrur peaurujy.

Aasa 10.01.2024. roaune Areuurjr je Aocras,'beua Oarryxa Bpxoenor cy.ua
xojou ce:

- yKrra rpecyra Ane:raquouor cyaa y Eeorpaay Ix.3454/20 ot 20.5.2021.
roAEHe y oAEocy Ha flpBoryxegy (ABCIID n y roM AeJry npeaMer apaha ucrortl cyAy
Ha noHoBHo cyfene,

- oa6auyje Kao Heao3BoJbeHa penurrja ryxrnaqa- r3jaBrbeHa nporl,r,B peuera o
TpoIIIKOBI,TMa napHHqHOr [Ocrym(a, Ca,qpXaEEM y Aeny CTaBa npBor H3peKe npecyAe

2022. 2023.
Crarce pe:epnucaba Ha florrerKy roar.rHe 107.289 107.289

Oopuupana pe:epBrrcal6a y roKy roauue Ha repsr 6ulanca
ycflexa

0

I4cropuruhena pe3epBucarla y roKy roAuHe 0

Yrunyra pe:epnacarla y ror(y roauue y ropucr 6nrauca
ycIIexa

0
t07.289

Petepnucama :a rporrrKoBe cy.rlcrnx cnopoBa 107.289 0

'16



Arexquja 3a nuqeHqHpatue crevajxux ynpaBHtaKa

Hanouexe ya $uxaxcrjcre rsseuraje

Ane:rauxonor cyaa y Eeorpaay' f x. 3454120 ot 20.5.2021 . ro.ulrre. y oauocy Ha

apyroryxery (AJICY).
Y r,r:aeurrajy Ileurpa ra roopaunaur.rjy t,r KoHTpony pa.qa ynyrpaurr.rx

opraurr3au[onux je,qnHraua ,r [paBHe flocnoBe, a uuajyhu y Br{.uy rpe.uMsrry Oa-,ryry
Bpxonnor cyaa, rraBo.[]r ce ga je y oarrocy na AJICY, y norneay rnaBHor ryx6euor
3axreBA MepuropHo [paBocHuDruo o/LlyqeHo, ga xe nocrojr,r o6agesa Areuuaje no
ocHoBy cyrcror cnopa. re je npouerryjyhr nocrojehe p$epBncaBe yrnpleno 4a ce
cTeKao ycnoB 3a yrsaarse lpeaMerHor pe3epBHcarba y Kopr,rcr rrpExoAa.

17. KPATKOPOqHEOEABE3E

Kparropo.rae o6aBe3e Ha pe.auoM 6pojy 0431 (oanara ra AOfI) y Eunancy crara
cy Ec(a3aHe y l-r3r{ocy o/I 30.605 xu,ua,qa ruuapa u cacroje ce oa cae.uehux ro:uunja:

xHSa.liIMa

1 8. IIPI,IMJbEHI{ ABAHCII

flpmrorexr.r aBaHcE y 6n"'raucy cralm rrcKa3:rrtr cy y r.r3Hocy oa 20.087 xuraaa
ar,rHapa.

TIPEI TEN TIPIIMJbEHI,IX ABAHCA

xu.rba,qaMa c

2023.
Kparxopovne Sunaucnjcxe o6aee:e:
flpuu,renu asaHcu. rerro3ura u xayunje 4.035 20.087

Ao6as,Baqlr y 3eM j'br.r 16.970 6.834
Ocra:re o6agese H3 floc-toBarba l5 l5
Ocra,re rparnopo.ure o6ane:e:
Ocra:re o6asese ua cneqnQuwrax floc:roBa 3.630 3.669
YKYTIHE KPATKOPOTIHE O6ABE3E 2{.650 30.605

HA3hB t13HOC

913 ByKOBiln Ohrl EOO 80
1745 ATEJbE CTAP' TPAII AA N 10

1837 BETNPOM XEMI4KANhJE AA 57
1885 CIIOFA 33 ayrou 196
1911 TECflA AA afrou 60

2232 ATPOX14 B.JATOII,1 HA AOO 20

17

2022.

AIICY
SPOJ
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Arexquja 3a nuqeHqupatbe cTeqalHhx ynpaBHIKa

Hanouene ya $uxaxcujcre ursaeuraje

2242 C14CTEM oo 10

2408 l-PA.0hTEIb Afl ayrouar 40
102497 TEXH14IIAP C3PY ayrouar

2820 EhCEP TPA.qbAAOO 4

3086 BOJBOEKlHA YTA IIOO 10

3088 WESTERN STYLE AIl 120

3371 LIVNICA AiT IIOO 8

3403399 SONNY TRADE JMS AOO
4432 nilK- Mflt4H EOO
4561 FORUM VIZIJA AOE 330

4960 KONEKT GROUP EOO 20
5075 MLINOSTEP 60
3Jb I 80UTMAA.q
5514 KONCERN FARIVAKOM FAB.AKUMU bU

5685 DRVOKOMERC DP 10

5718 IIOIIA P14EAP CI4CTEM 50

5823 VERANO-MOTORS DOO '10

KOMnAHhJA t4HTEPHAUt4OHAJI Ut 15.000
6007 JUGO.HEM DOO 20
6094 PRVI MAJ HEMIJSKA INDUSTRIJA A 20

6521 cToKonPoM Aoo
661 1 IENEHKA OA5. NAN[,,IPA 14 AMSAIIA)KE 1.500

6755 PIGFARM 33 '10

7132 svuo nPoMET 5C 380

HIDRO SPOREA zIVOJIN DOO

7811 coKo [oo 195
7852 FABRIKA BETONA SAVA aoo 20
7978 SEB-AGRAR Aoo 300

8152
8241 DUNAV GRUPAAGREGATI M 10

108279 EKO VESERAJ Aoo
8429 AGRO - MIL Aoo 2- U STECAJU 10

9004 ALU HOLDING Aoo- U STEEAJU 80

9034 MOTOIL Aoo- U STECAJU 300
9216 10TEHNOMAG-TERM Aoo. U STECAJU

11413 FIZIEKO LICE 4
11532 FIZIEKO LICE 4
1 1536 FIZICKO LICE 4
1 1588 FIZICKO LICE 4
13530 FIZICKO LICE 8

13534 FIZIEKO LICE 9

13601 FIZIEKO LICE
15869 FrzrcKo LrcE 4

16634 FtzrcKo LrcE 4

5166s6 SLJTvAR BoJAN
17410 LID CO 4
17851 FrzreKo LrcE tz
18492 FIZICKO LICE 2
19951 FIZICKO LICE 4

19962 MF- PORESKA UPRAVA 4
101962 FrzrcKo LrcE 4
101964 FIZICKO LICE 4
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Arexqrja 3a nhqeHq pa lbe cTeqajHhx ynpaBHhKa

Hanouexe ys Suxaucujcxe useeuraje

10197',l FIZICKO LICE 16

101974 FIZICKO LICE 12

1550248 FIZICKO LICE 3

1550293 FIZICKO LICE 7

1550300 FIZICKO LICE 16

1550312 FIZICKO LICE 8

1550337 FIZICKO LICE 4

1550341 FIZICKO LICE
'1550343 FIZICKO LICE I
1550354 FIZICKO LICE
1550361 FIZICKO LICE 2

1550385 FIZICKO LICE 4

1550402 FIZICKO LICE 4

1550413 F!ZICKO LICE 8

1550445 FIZICKO LICE 4

1550447 FIZICKO LICE 4

1550449 FIZICKO LICE 4

1550450 FIZICKO LICE 4
't 550451 FrzrcKo LtcE to

1550458 FrzrcKo LtcE 4
1550460 FIZICKO LICE 4

1550466 FIZICKO LICE 4
1550471 FIZICKO LICE
1550473 FrzrcKo LtcE 24

1550482 FIZICKO LICE 1

1550491 FIZICKO LICE 4
1 550496 FIZICKO LICE 4
1550519 FIZICKO LICE 8

1550522 FIZICKO LICE 4
1550530 FIZICKO LICE 4

1550532 FIZICKO LICE 12

1550535 FIZICKO LICE 4
1550540 FIZICKO LICE 8

1550569 FIZICKO LICE 2

1550584 FIZICKO LICE 4
15s0596 FIZICKO LICE 4
1550597 FIZICKO LICE 4

1550607 FIZICKO LICE 24
1550624 FIZICKO LICE 4
1550651 FIZICKO LICE 8

15506s8 FIZICKO LICE 12

1 550715 FtzrcKo LtcE 4
1550724 FrztcKo LrcE 8

1550727 FIZICKO LICE 8

1550728 FIZICKO LICE 4

1550739 FIZICKO LICE 8

1550743 FIZICKO LICE 4

1550777 FIZICKO LICE 4

1550812 FIZICKO LICE 4

15508'14 FIZICKO LICE 8

1550828 FIZICKO LICE 4

1550840 FIZICKO LICE 16

19
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Arerquja 3a nuqeH qupat6e cTeqajHnx ynpaBHHKa

1551090 FIZICKO LICE 4
1551 101 FtzrcKo LtcE 4
15511l5 FIZICKO LICE 4
15513 19 FIZICKO LICE 8

1571215 FIZICKO LICE 4
'1550101 8 FIZICKO LICE 4

20.087

Hanouene ys $unaxcujcre usaeuraje

1550845 FIZICKO LICE

Crapocna crpyrrypa trpr,rMrbeulx anauca 4araje y clegehen flperaeay.

CTAPOCHA CTPYKTYPA TIPI,IMJI,EHI,IX ABAHCA

4

P.6. Ha:un crapocne rpyne 14sHoc o/o ytelf.ha

I flpurroreHr aBaHcr{ y reryhoj ro4rnrz
94

2 flpnlcleHr aBancr.r crapocrr.r oA ie.une Ao ,Ege roauue l.l4l 6
J flpnu:reuu aBaHcr{ crapocrx or ABe Ao rpr.r roArrHe
.+ flpuu;seuu anaucu craprjra or rpr,r roar{He

YKYTIHO ABAHCII tIO BIIJ'IAHCY 20.087 100

20
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Arexquja 3a nHqeHqrpalse crevajrux ynpaBHuKa

19.

Hanouene ye Quxaxcrjcxe raeeuraje

AOEABJbAIII{ Y 3EMJbI{

O6ane:e npena go6ar,raqnMa r3Hoce 6.834 xuraaa aunapa.

x t.IiLa,[aMa

Y oroj ra6emn [pr{Ka3aHe cy cse o6aBese npeua go6ar,,raqrirra. Cse o6arese cy
u3Mr.rpene loqerroM 2024.r o tuue.

CTAPOCHA CTPYKTYPA OBABE3A TIPEMA AOEABJ'6Aq}IMA Y

3EM"it,tI

Crapocua crpyxrypa o6aaesa npelra go6an:rarfllMa y 3eMJbn .qara je y ra6enr,r
roja oreau.

xuj},a,:IaMa

AIICY EP FrA3t4B AO64BIbAL{A t43HOC YCATIIAIJJEHO HEYCATJIATJJEHO

6914 ADVOKAT MILICA MAKSIMOVIC 39 AA
8030 AAAUTO KUCA GUDALOVIC DOO 5

8743 EASTEFAN DANILOVIC PR
10002 TELEKOM SRBIJA 't79 EA
10020 NIS a.d. NoV Sad,Nar.fronta 12 54 EA
10185 SBB Srpske kablo\Eke mreoe 2 [A

PRIVREDNA KOMORA SRBIJE 3.362 IA
ITMP solutions 50 AA

10293 JKN NHOOPMATHKA HOBI4 CA,q 0 AA
'10299 ONSOLUTIONS VESELIN GREDIC PR 160 AA
13957 PRETPLATA DOO 11 AA
15095 JP SPC VOJVODINA 8 lqA

4 AA
16975 LA FANTANA .qA

OMVATI DOO I SEMIONK VELIMIR 219 AA
18030 UPRAVA ZA ZAJ. POS L, POKR. ORG d'7 EA
18430 VIZIM DOM ZDRAVLJA 390 AA
19695 IRON MOUNTAIN DOO 109 AA
7623 RAFAILOVIC MILIJAN PR 1.001 AA

15598 MIRA STAVLJANIN PR 100 AA
15605 ZELJKO MUUSKOVIC PR SMEo.PAL, 50 AA
17512 RADISA SULIC PR 300 AA
17513 ACA MMC PR tot) AA
189',t2 VASILJ VASILJEVIC PR 300 AA

vKynHo 6.834I

Pea.

6poi
llo:Nqr,rja crapocHe crpyr<rype ao6as,Baqa 14qsoc %o yugtrtha

i O6ase:e npeua ao6arra.uua roje Hucy ,{ocrreJre 4.532 66
2 Heracnrahene o6asege ao ie,{Hor Meceua 2.302 34

21
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Arexquja sa nuqeHqupatle crevajnux ynpaBHhKa

20. OCTAJIE KPATKOPOqHE OEABE3E

Ha pelnou 6pojy 0449 (orxaxa :a AOII) y Bu:raucy crarla r{c(a3aue cy ocrture
Kparropoqge o6areae y r,r3Hocy or 3.669 xnsata arrHapa, a cacroje ce oa o6age:a no
ocHoBy 3apana t,t naKHa.4a 3apa,aa u o6aseaa no ocnoBy yroBopa ca r[u:u.xul,r JrrrrlxMa.

21. [IPE[./'IEA YKYTIHI,IX IIPIIXOAA TIO TIOAEI,I.,'IAHCI{MA

Yrymre flpfixoAe AreHquje. flopea flocnoBHrrx np]rxoaa, o6yxaarajy u
rlunaucNjcru r-l ocrarH [p]rxoa[r.

Ynope4nu flpernea ocrBapeHfix flpnxoaa rarje y uapeanoj ra6enu.

xI{",Ba.{aMa

22. lloc.uonun rlprxo.rlu

Ilperlra 3axony o parryuoBoAcrBy, MC@H :a MCII r.t noA3ar(oHc(uM rrpoflucuMa,
qpuxo.qe qmre flprxoar,r oA flpoAaje po6e, npor,r:roAa r4 ycnyra, flpfixoalr oa arorrBrrpa*a
yrruHaxa n po6e, flpoMene BpeaHocr{ 3.r.Jrr{xa, npuxoAr{ o4 npeuuj4 cy6neuquja-
aoraquja, 4onaqlrja u apyr[ [ocJroBHr,r nplrxo4lr.

Pea.

6poi
flosuuuja crapocne crpyxrype ao6as,Baqa I4:uoc ohyteruha

J Heucnlahese o6asele o.4 .qsa iteceua ao roar.rHy aaHa
1 HerlcnraheHe o6ase:e o,E ieane roauue ,qo .4Be roanHe
5 Heacn:rahese o6are:e o,q ase roar{He ao T pr4 ro,unHe

6 Heracn,rahese o6arere crapuje oa rpn roarrHe
6.834 100

Peasn
Bpoj

Iloa6x;rancu rrpExoaa
ut 6n.nanca ycnexa

Ocrnapexn
IlplrxoAx y

2022.

Ocraapenx
fipnxoarr y

2023.
41 2 3

1 floc,tosHr, flpuxo.ru{ 482.032 415.617
<DuHaucajcnu npuxo,tu

23.973J flpuxo,ull oa ycrurab earra Bpeauocrr,r florprDrurBarra 17. 198

4 Ocra,trl rpuxo.4u 3.71t 108.680

502.941 548.270yKyrrHr4 rrPr4xo44

lvKvnHo

Hanouexe y3 SuHaHchjcKe h3Beuraje

2.

22



Arexquja 3a n14qeHLluparbe crevajxux ynpaBHuKa

2022.
Ocrar[ noc:rosuu npuxo.rur 482.032 415.617
YKYTIHO TIOCJIOBHI,I IIP }I XOAII 482.032 415.617

Hanoueue y3 QHHaHciljcKe h3Beuraje

Ha peanou 6pojy l00l (o:uaxa sa AOII) y Euaaucy ycrexa lrcKa3aHu cy
nocJroBHn npuxonr y x3Hocy o1415.617 xnJbaaa arrHapa uujy crpyrrypy npuxaayjer'ro
y ra6e.ra y HacraBKy:

xlr-'l,aaiMa c;1

flocrosxa rrprxo,uu ocrBapeH[ cy o6ar,,rarreu [oBepeHux [ocJroBa It3
Ha,tl;IexHocrx Arenqnje. Y oanocy Ha perxo.uEy ro.urHy [ocJroBE[ rrp]txoara cy MauBr,r

za 13,8Yo.

23. Ilpxxogn ol yucra[nnana npearrocrrr ocrarre rMoBrrHe xoja ce ncxaryje no Qep

BpeaHocrn xpot 6u.ranc ycnexa

Ha peguolr 6pojy 1039 (osrara :a AOII) y Eu:raucy ycnexa rcr(a3aHu cy
npr{xoArr o.u ycx,tafnrama Bpeauocru ocraJre EMoBHHe xoja ce ucraryje no r}ep
BpeAHocrr,r Kpo3 6u:ranc ycnexa y zzuocy o123.793 xrur4aa aunapa. roju ce cac, oje oa:

xH-Ea,ailMa

24. Ocra-'ru rrpHxoru

Ha peguor*,r 6pojy 1041 AOfl y ErE:raucy ycrexa rrcKa3aHr.r cy ocranu nptrxoAu y
I43Hocy oA 108.680 xuraaa /rnHapa.

xr{.BaJ&!!a

2022. 2023.
flprxogr o.q ycx,rafr,roarra Bpeanocrr,r
rparropo'*rsx rbrHancuicxrx flJracM,ura

nolpuDrurBaBa fi
r 7.198 23.793

YKYNHH TPI4XOAH OA YCKJIAbIIBA}LA BPEAHOCTT,I OCTAJIE
I'IMOBI,IHE KOJA CE HCKA3YJE NO OEP BPEAHOCTI,I KPO3 BHJIAHC
YCIIEXA: 17.198 23.193

flpuxo4a oa yKrdAarba ayropoqHux pe3epBncana

Ocra,rlr nenoueHyru npuxo,ilu

Ceeza ocmanu nputodu

2022.

0

3.711

3.711

2023.

t07.289

1.391

r08.680

2023.



Arenqnja 3a nHqeHqhpalbe creqajHhx ynpaBHrKa

Hanomexe ys $unaxcujcre nsaeruraje

25. TIPETJIEA YKYTIHI.IX PACXOAA IIO TIOAEI,IJ'IAHCI'IMA

Ylcynuu pacxoalr cac:roje ce on floc;roBrrr{x pacxoaa, $r.traucujcxax pacxoaa rr
ocraJllrx pacxoAa. floaaqu o pacxoru,rMa xojn cy ucxa:anr.r y Braraucy yclexa rro
no.u6urancrua aaru cy y uapeaaoj ra6e:ru.

xtt,LalulMa

AHAJII{TIIqKA CTPyKTyPA PACXOAA [rCKA3ArrI{X y
IOAEIIJIAHCI,IMA

Ha peAHorr.r 6pojy 101 3 (oauar<a aa AOII) y Er.r.naucy ycrexa r.rcKa3aHx cy
rrocJroBHr pacxoar.r y n3Hocy o1,419.529 xutraaa llfiap1 vuja crplxrypa je npr-rKa3aHa

y HacraBKy:

xnJbaIaMa

Pe,rn

6poj
II

llog6n,raucn pacxoAa
u: 6u.raxca ycuexa

Ocrrapenu
pacxoArr y

2022.

Ocrsapenn
pacxoAn y

2023-
I 1 1

1 floc:roruu pacxo4a 439.885 419.529
2 @rEnascuicru pacxo4r 0 0

J Ocralu pacxogr.r 7.067 22.040
4 Pacxoau o4 ycx.nalusarra Bpeauocrrr ocrirne

r.rMoBHHe xoja ce ucxaryje no rfep npeanocrlr rpo:
6ulauc ycnexa

43.610 3t.57 4

) I,Iclpanxa rpeurara panujer fiepnoaa 429 58

YKYNHI,I PACXO.4,I 491.420 473.201

2022. 2023.
Tpomxooa ocr.lJror Mareprriaaa (pexuicror) 4.029 3.t9l
Tpomxoeu je.quorparuor ornuca irJrara r.r [HBeHTapa 1.003 993
Yryuso rpyua 51 6er rporurona ropuna u enepruie: 5.032 4.184
Tpomroru ropr.rBa L euepruje 2.021 1.462
Tpouxoolr 3apa.qa n HarHaqa sapaaa (6pyro) 212.480 229.097
Tpourxonr.r flopea r ,qorrpnHoca Ha 3apa,qe r HaKHaAe 3apaAa Ha

Teper nocnoaaBua 34.3 15 34.708
Tpomronu rraKHa,qa no yroBopy o Aeny 0 0
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26. Iloc,roeHu pacxo.u
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Arexquja 3a nuqeHLlupa ue crevajnux ynpaBHlKa

2022. 2023.
Tpomxoru HaKHaae no yroBopy o [pr.rBpeMeurrM r.rn[ noBpeMeEr,rM

nocnoBxMa 2.483 457
Tpomxonu Harua,qa $u:u.x(rrM Jrr.rur.rMa rro ocraJraM yroBopr4Ma I 1 .148 6.910
Tpomrou.r HaKHa,Ea v;ranoeuua Ynpannor oa6opa 5.951 7.220
Ocrarlr rrnrr pacxo,u,r r.r Ha(HaAe 6.376 8.412
Yxvnno rpyna 52: 272.753 286.801
Tpomronn rpaucloprrrr{x ycnyra 2.056 2.047
Tpouxonu ycnyra o,qpxaBa*a 1 .105 1.196

Tpomxour 3aKylHrrHa 32.994 38.617
Tpomxoru peK:riue r{ flponaraHre 64 452
Tpomxonu ocra,'txx ycJr_vra 2.576 2.82s
Yn1'nno rpyna 53: 38.795 15.137
Tpomxoan avopruraunje 5.325 6.878
Tpomxonx Henpon3Boruux ycJryra 1 I 1.698 70.3t5
Tpomxonu penpereurauuje 80r
Tpomxonu nperuuje ocxryparta 734 886
Tpourxoon nJrarHor rrpoMera 8l I 795
Tpomxonu qrauapuua 86 155

Tpomxoau nope:a 48 55

Ocra,ru nevarepuja-rura rporuronu 1.781 2.238
Yn'nno rpvna 55: 115.959 75.06.r

I'KYIIHI'I IOCJ'IOBHI{ PACXOA}I: 139.885 { 19.529

Hanouese y3 SlrHaHcHjcKe hsBeuraje

27. Pacxoau oa ycr,ra[unan,a BpeAHocr[ ocra,re nMoBrlHe

Ha peanorr.r 6pojy 1040 (ornaxa ra AOII) y Bunaucy ycnexa HcKa3aHE cy pacxoaa
no ocHoBy ycr:rafunarra Bpe,rlHocrra ocrrrJre [MoBr{He xoja ce ucxa:yje no Oep
Bpe,qrocru y x3Hocy ot 31.574 xu,,baAa arruapa r,r o4{oce ce Ha rrcflpaBr(y BpeaHocrr.
lorpaxr,rBarba Ir: cneqr,rr[uunux [ocJroBa.

28. Ocra.rrr pacxolrr

xrr-bailzlMa

2022. 2023.
PacxoArl ao ocHoBy AupeKTHHx ornuca norpaxrrBarra 6.123 6.480
Ocralu nenouer{yrr,r pacxoa}r 944 15.560
YI(YIIHI{ OCTA,'I}I PACXOII{: 7.067 22.010

25
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Ha peaaou 6pojy 1042 (o:naxa ea AOII) y Eu:rancy ycnexa rcKa3aHr-r cy ocr&'rr
pacxoAlr y H3Hocy ot22.040 xHJLara ilfiHapa. xojn ce cacroje oa:



Arexqrja 3a nuqeHquparse creqajHr4x ynpaBH14Ka

Hanouexe ya Quxaxcrjcxe [3Beuraje

29. @IIHAHCIIJCKI'I PE3yJ'ITAT IIO IOAEILIAHCIIMA

XII.IbAJ:IiL\IA

flpeua crany Munucrapcrna <Duuancuja 6poj 430-07-00008/2007-04 oa
14.02.2007. roanHe, flpuxoau xoje Arenqrja ocraapyje flo ocr{oBy o6anrarra [ocJroBa
ur cnoje Ha,rurexHocra oa Har<rra,{a nanlaherux Ha uMe ycnyra xoje Areuu[ja fipyxa rl
HaKHane ja rpollKoBe noJraraloa crpyrrHor Hcrtlra 3a crevajHe ynpaBHEKe. ne cruarpajy
ce flpxxorr4Ma ocrBapeHuM Ea rpxrrury u ne onoperyjy ce y cKnaay ca 3axouorrl.

30. cvACKr.I CIOPOBT{

P.6.
IIoa6s,rascn $nnancujcrcor

pe3v"irTaTa
Ocrnapeno

y 2022.
Ocraapeno

Y 2023.
1 2 J 4

I floc,rosulr .qo6rrral< -3.912
2 flpuxogu o,4 ycx,ralurarra Bpeauocrr{ ocrllne

lruorrne roja ce ucxa:yje rto Oep BpeAnocrr.r rcpo3

6u:ranc ycnexa
17.198 23.973

-) Pacxo,ur o4 ycxrafnaarra BpeaHocru ocrare
N*roaune xoja ce ucxa:yje ro tfep npeanocru rpo:
6u;rarc ycnexa

43.610 31.57 4

4 .{o6urax Ha ocra,'rrlM npr4xoAr.rMa 3.71r 108.680

fy6urar ua ocraarrM pacxoauMa 1.067 22.040
6 Hero ry6urar noclorama roje ce o6ycraers4 etlerru

npoMeHe parryHoBoacTBerre nor[TuKe Il [cnpaBKa
rpeulaKa rr3 panninx uepuoaa

429 58

HETOAOEI,ITAK 11.950 75.069I

zo

42.147

5.

I
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Hanouexe ys Quxancujcre raeeuraje

Kao ruro je nareaeHo y ralrKr.r 16 Harouena ayroporrHa pe3epBr.rcaBa,

clopoBrr xoju cy uaoegeuu y H:aemrajy I-{enrpa:a roopanuauujy r.r Korrrporry paaa
yHyrpa[Bxx opranu3aur,roHr,rx je,u,rnr,rua E [paBHe nocJroBe npeacraaruajy
noreuqujaary o6arey, jep nocroju ruoryhnocr aa he sa ucre 6r.rra norpe6au oglur
cpe.[craBa 3a u3Mnpe6e o6ase:e, re uoreuuuja,rne o6ane:e no ocHoBy ocraJrxx
cyacxrrx cflopoBa HaBe,Eeur.rx y I{rserurajy cnyx6e o6e:ro4anyjeuo y Hanoueuaua y:
@unancr,rjcre r,r:oemraje.

31. Ynparnn o46op Arerqnj e aasa 28.02.2024.ro4tse 4oneo je O.ryryry o
ycrajany <Dunancr,rjcror u:rem'raja za 2023. ro.qlHy ri aocraBJbarry Bnagr PC, rao
OCHI'IBAIIY.

Y nepaogy ao oAo6panarra I{:eeuraja xnje uacrao fiHKaKaB aoralaj r<ojr,r 6u
Morao yrr{qarrr Ha pea:rHocr {nnaucujcrnx nrreurraja Arenuuje :a 2023.rogr,rry.

Y Beorpaay, 22.u apr a2024.r o ruue

BPIUU,IIAUAY)I(H

suh
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